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ACTA No. 30-2022.  En la Ciudad de Guatemala, en modalidad virtual a través 

del link https://meet.google.com/axo-cdzj-exr, siendo las 15:00 horas del 23 de 

junio de 2022, se encuentran reunidos los miembros integrantes de este cuerpo 

colegiado: Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes, Decano; Doctor Marvin 

Roberto Salguero Barahona, Vocal I; Doctora Gricelda Lily Gutiérrez Álvarez, Vocal 

II, Bachiller Carmen Aracely García Pirique, Vocal IV; Perito Agrónomo Mynor 

Fernando Almengor Orenos, Vocal V y el Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes 

Sanabria, Secretario Académico de este órgano colegiado, con el objeto de celebrar 

sesión ordinaria convocada para tal efecto, dejando constancia de lo siguiente: 

 

PRIMERO. Comprobación del quórum y apertura de sesión. 

 

El Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes, Decano de la Facultad de 

Agronomía, en la calidad con la que actúa, quien preside la presente sesión, 

procede a comprobar el quórum de integración de Junta Directiva, con el propósito 

de calificar si ha lugar a la celebración de la presente sesión y si, habiendo 

comprobado la asistencia de 06 de sus integrantes, procede a declararla abierta y 

a dar inicio a la misma.  El Ingeniero Agrónomo Jorge Mario Cabrera Madrid, Vocal 

III, no participó. 

 

SEGUNDO. Conocimiento y aprobación de agenda  

 

El Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes, Decano de la Facultad de 

Agronomía, quien preside la presente sesión, somete a consideración de Junta 

Directiva, para su aprobación la siguiente agenda: 

 

3º. Ratificación del Acta 27-2022 

 

4º. Informes 

 

5º. Audiencias 

 

6º. Solicitudes 
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7º. Puntos Varios 

  

8° Cierre de la reunión 

 

Los miembros de Junta Directiva, entraron a aprobar la presente agenda. 

 

 

TERCERO:   Ratificación del Acta 27-2022 

 

El señor Decano de la Facultad de Agronomía somete a consideración de la Junta 

Directiva la ratificación de lo conocido, tratado, discutido y acordado, cuyo 

contenido se asienta en el acta que se identifica con el número 27-2022 de fecha 

26 de mayo de 2022. 

 

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

Ratificar el contenido de lo asentado en el Acta 27-2022 de fecha 26 de mayo de 

2022. 

 

CUARTO:  Informes  

 

4.1 El Señor Decano, Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes, informa 

lo siguiente:  

 

4.1.1 Que en sesión del Consejo Superior Universitario de conoció el Plan 

de contingencia en la USAC por la emergencia en el país debido a la 

pandemia por el nuevo Coronavirus (COVID-19), por lo que hace del 

conocimiento de este Órgano de Dirección el Punto SÉPTIMO, 

inciso 7.1 del Acta 21-2022, del 16 de junio de 2022. 
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Junta Directiva con base en lo aprobado por el Consejo Superior Universitario 

según Punto SÉPTIMO, inciso 7.1 del Acta No. 21-2022 de sesión ordinaria 

celebrada por el Consejo Superior Universitario, el 16 de junio de 2022, y 

tomando en cuenta la importancia de contribuir con las medidas de 

distanciamiento social para evitar el contagio de la enfermedad COVID-19, y 

siendo la enseñanza virtual el medio apropiado para continuar el avance 

académico durante el año 2022 y en consideración a que se debe priorizar la 

integridad del ser humano, luego de amplio análisis y discusión, para el 

segundo semestre del año 2022, ACUERDA: 
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a. Continuar el desarrollo de las actividades académicas correspondientes al 

segundo semestre de 2022 de forma virtual, con actividades sincrónicas y 

asincrónicas.  

 

b. Trasladar el presente acuerdo a los Coordinadores de Áreas, Subáreas y 

UPDEA y a Direcciones, para su conocimiento y efectos correspondientes. 

 

c. Notifíquese.  

 

4.2 El Señor Secretario Académico, Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo 

Reyes Sanabria, informa lo siguiente:  

 

4.2.1 Que derivado del cierre de la USAC los profesores no pudieron entregar 

los informes finales de semestre a la Secretaría Académica, por lo que 

solicita se de prórroga para que los profesores puedan entregarlos de 

manera física los primeros quince días posteriores a la apertura de las 

instalaciones de la Universidad de San Carlos de Guatemala.  

 

La Junta Directiva, considerando que la toma de las instalaciones de la USAC 

no ha permitido que los profesores cumplan con la entrega de los informes 

correspondientes al primer semestre de 2022, al respecto ACUERDA: 

 

a. Autorizar al personal docente de la Facultad de Agronomía, para que 

entregue el informe final de actividades semestrales, correspondiente al 

primer semestre de 2022, en forma física, los primeros quince días 

posteriores a la apertura de las instalaciones de la Universidad de San 

Carlos de Guatemala.  

 

b. Este acuerdo es de transcripción inmediata. 

 

c. Notifíquese.  
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4.2.2 Informe de la Secretaría Adjunta de esta Facultad, que, debido al 

cierre de la USAC no se cuenta con chequeras ni recursos 

financieros para publicar la Convocatoria a Concurso de Oposición 

para Auxiliares de Cátedra I y II, para el segundo semestre de 2022, 

contenida en el Punto SEXTO del Acta 26-2022 por lo que lo hace 

del conocimiento de este cuerpo colegiado, para su consideración.  

 

 

 

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA: 

 

a. Dejar sin efecto el Punto SEXTO del Acta 26-2022 de sesión celebrada por 

este Órgano de Dirección el 19 de mayo de 2022. 
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b. Instruir al Secretario Académico, para que presente una propuesta de 

convocatoria de Auxiliares de Cátedra I y II por méritos curriculares, para el 

segundo semestre de 2022, que deberá presentar en próxima reunión 

ordinaria de este Órgano Colegiado.  

 

c. Notifíquese.  

 

4.2.3 Que recibió de la Dirección de Asuntos Jurídicos el Oficio de 

Referencia DAJ No. 109-2022 (C/R) relacionada a la terminación de 

contrato de trabajo de la Ingeniera Evelyn Gabriela Tánchez 

Castellanos, como profesora interina en la Subárea de Ciencias 

Forestales, a partir de enero de 2023. 
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La Junta Directiva, luego de entrar a conocer el requerimiento de la División 

de Asuntos Jurídicos, ACUERDA:  

 

a. Enviar a la Agencia de Tesorería, para que se sirvan dar copia de los 

contratos de la Ingeniera Evelyn Gabriela Tánchez Castellanos, de acuerdo 

al requerimiento de la Dirección de Asuntos Jurídicos y trasladarlos a este 

Órgano de Dirección, para elaborar el expediente correspondiente.  

 

b. Solicitar a la Doctora Gricelda Lily Gutiérrez, Coordinadora de la Subárea 

de Ciencias Forestales y Ambientales, remita a este Órgano de Dirección, un 

informe conforme los criterios requeridos por la Direcciòn de Asuntos 

Jurìdicos, relacionado con la carga académica de la Ingeniera Evelyn 

Gabriela Tánchez Castellanos, en dicha Subárea, para el primer semestre de 

2023. 

 

c. Este acuerdo es de transcripción inmediata. 

 

d. Notifíquese.  

 

4.2.4 Licenciada Yuri Barrios, Asesora Jurídica del Decanato, da 

respuesta al Punto TERCERO, inciso 3.2 del Acta 26-2022 de este 

Órgano de Dirección, respecto al caso de reinstalación de la 

Ingeniera Agrónoma Yasmin Geovanna Silvestre Hernández. 
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Instruir a la Licenciada Yury Mariela Barrios Peralta presente a este cuerpo 

colegiado un informe sobre las opciones legales para dar por concluido este 

caso y lograr la certeza jurídica necesaria para designar carga académica, 

sin tomar en cuenta esta reinstalación, el cual debe ser entregado a más 

tardar el 19 de julio del año 2022. 

 

b. Notifíquese. 

 

 

4.2.5 Que la Ingeniera Agrónoma Mirna Lissette Ayala Lemus, Profesora 

Titular de la Subárea de Administración y Comercialización de esta 

Facultad, presenta nota de evaluación de la defensa de su tesis de 

graduación de estudios de doctorado que realiza en la Universidad 

Pontifica de Salamanca, España. 

 

Respetable Ingeniero Reyes 

 

Respetuosamente informo por su medioo a Junta Directiva que el día 15 de junio 

del año en curso presente defensa de mi tesis doctoral en Salamanca, España. 

Quedo a sus órdenes para cualquier cambio en mi carga académica y adjunto nota 

de evaluación de defensa para lo que se considere pertinente. 

 

Saludos cordiales. 
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Trasladar el presente informe al Ingeniero Agrónomo Virgilio César Godínez 

Godínez, Coordinador de la Subárea de Administración y Comercialización, 

al Doctor Tomas Padilla Cambara Coordinador del Área Tecnológica y al 

Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, para que realice modificación a 

la carga académica, correspondiente al segundo semestre de 2022, de la 

Ingeniera Agrónoma Mirna Lissette Ayala Lemus, y la traslade a este Órgano 

de Dirección, para su posterior aprobación. 

 

b. Este acuerdo es de transcripción inmediata.  

 

c. Notifíquese.   
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QUINTO:   Audiencia al Ingeniero Agrónomo Mario Antonio Godínez López, 

quien fue nombrado como Secretario Académico de la Facultad 

de Agronomía. (Punto SÉPTIMO, inciso 7.1 Acta 27-2022) 

 

El Ingeniero Waldemar Nufio Reyes, Decano de la Facultad le brindo la bienvenida 

al Ingeniero Agrónomo Mario Antonio Godínez López, indicándole que, luego de su 

nombramiento como Secretario Académico de la Facultad de Agronomía, Junta 

Directiva lo citó para escuchar su propuesta general respecto al cargo al que fue 

nombrado, por lo que lo dejó en uso de la palabra.  

 

El Ingeniero Agrónomo Mario Antonio Godínez López, luego de saludar a los 

miembros de Junta Directiva indicó lo siguiente: “Es un gusto estar aquí de 

acuerdo a la cita que me hizo Junta Directiva, estoy con la mejor disposición de 

atender sus inquietudes y expectativas y poder iniciar labores con ustedes a partir 

del uno de julio, en donde comprendo que debemos redactar el acta administrativa 

correspondiente con el Ingeniero Reyes y con el apoyo de la Secretaría Adjunta”.  

  

El estudiante Mynor Almengor Vocal V, expresó lo siguiente: “Por parte del sector 

estudiantil le damos la bienvenida al seno de Junta Directiva y de mi parte hago 

notar que el sector estudiantil tiene muchas ganas de trabajar con usted, porque 

creemos que la información de Secretaría Académica al gremio estudiantil le sirve 

mucho, queremos que la relación sea cordial y la información pueda fluir, yo 

conozco parte de su trabajo, espero podamos congeniar junto con el estudiante 

para que las peticiones caminen rápido y gracias por venir, esperamos ir 

corrigiendo parte del trabajo, estamos cansados en un momento bastante convulso 

y que podamos congeniar los tres cuerpos con la secretaría para darle un camino 

diferente a Junta Directiva, esperamos trabajar con usted”. 

 

El Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, Vocal I, indicó lo siguiente: 

“Bienvenido Ingeniero Mario, en lo personal pues ya hemos trabajado en otros 

espacios y conocemos tu capacidad secretarial para interpretar acuerdos o 

desacuerdos, ya compartimos en una Junta Directiva del Colegio de Ingenieros 

Agrónomos hace unos años, también ya conoces la Facultad, eso te da la 
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experiencia para abordar un reto muy particular en la Facultad y en la Universidad 

en donde siempre hay diferentes acciones por librar. El tema académico es 

continuo, pero hay un tema político-administrativo que se ha mantenido y 

acrecentado y que le da un tinte distinto a la USAC, así que bienvenido, sabemos 

que tenés la capacidad para abordar este espacio, te deseo lo mejor y estamos para 

apoyar en UPDEA tenemos mucha relación con Secretaría Académica y estaremos 

coordinando. 

También quiero agradecer el trabajo que el Ingeniero Walter Reyes ha hecho en 

Junta Directiva, no hay nada que reprochar, hizo una buena gestión, un trabajo 

incluso de mucha presencia aún con el tema de pandemia resolviendo las 

diferentes situaciones que el cargo amerita, le deseo éxitos en el nuevo espacio. Le 

agradezco el trabajo arduo del día a día y la comunicación constante que tuvimos 

con Walter para llevar a cabo las actividades de la Facultad. Gracias Walter por el 

trabajo realizado por la Facultad.” 

 

La Doctora Gricelda Lily Gutiérrez Vocal II, expresó lo siguiente: “Quiero referirme 

al Ingeniero Walter Reyes, la verdad ha sido un placer trabajar contigo, la entrega 

que has tenido durante el tiempo que has estado con nosotros fue muy 

satisfactoria, siempre fuiste pronto en atender los requerimientos, gracias por todo, 

sé que la labor de Secretaría Académica es difícil, es uno de los trabajos medulares 

de la Facultad y siempre tuviste la mejor disposición y estuviste anuente a 

colaborar, así que muchas gracias por tu labor”. 

 

La estudiante Carmen Aracely García Pirique, Vocal IV expresó lo siguiente: “Quiero 

agradecer el trabajo realizado por el Ingeniero Walter, espero que siga trabajando 

por el bien de la Facultad y de los estudiantes. También quiero darle la bienvenida 

al Ingeniero Mario Godínez, a quien no conocía, pero a través de las reuniones de 

Junta Directiva iremos conociéndonos, gracias”. 

 

El Ingeniero Waldemar Nufio Reyes Decano de la Facultad indicó lo siguiente: “Yo 

quiero agradecer a Walter el trabajo realizado, gracias por su dedicación, hemos 

tenido jornadas largas de trabajo incluso hemos llegado a horas de la madrugada 

trabajando, pero usted hizo un trabajo excelente por la Facultad. 
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Al Ingeniero Mario Godínez le doy también la bienvenida luego de que aceptara 

incorporarse a esta Junta Directiva como Secretario Académico, considero que 

tiene experiencia, es ex decano, tiene don de gente, buen trato con las personas, 

sé que le tiene aprecio al sector estudiantil, también tiene vasta experiencia 

administrativa y todo eso pues son elementos que lo hacen una persona también 

idónea para el cargo y en las actuales circunstancias con mayor razón.  Gracias 

por aceptar el reto, este trabajo es duro, pero usted siempre ha sido una persona 

de retos, de metas y eso es importante para que su trabajo al frente de la Secretaría 

sea exitoso así que bienvenido de nuevo a la Facultad.” 

 

El Ingeniero Agrónomo Mario Antonio Godínez López, expresó lo siguiente: “Gracias 

por la bienvenida, a partir del uno de julio iniciaremos la comunicación ya fluida y 

agradezco me informen el lugar al que debo presentarme para que se elabore el 

acta administrativa para la toma de posesión y también agradezco puedan 

considerar apoyarme con equipo básico para realizar labor de teletrabajo para ser 

más eficiente en el mismo y desde ya siéntanse en toda la libertad de comunicarse 

conmigo, muchas gracias”.  

 

La Junta Directiva, luego de escuchar en audiencia al Ingeniero Agrónomo 

Mario Antonio Godínez López, ACUERDA: 

 

a. Agradecer la presencia del Ingeniero Agrónomo Mario Antonio Godínez 

López, a la presente audiencia. 

 

b. Notifíquese.  

 

SEXTO: Solicitudes 

 

6.1 El estudiante Luis Vicente Gálvez Solano, registro académico 

200517681, solicita que se derogue la primera nota del Curso de 

Matemática Intermedia II, emitida en el año 2008 y se sustituya por 

la nota reciente que aprobó en la escuela de vacaciones de junio 2021 
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de la Facultad de Ingeniería, para así, poder solicitar su examen 

privado en la Facultad de Ingeniería o repetir su EPS.   

 

 

 

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA: 

 

a. Trasladar la presente solicitud al Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, 

Coordinador de UPDEA y a la Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios 

Chinchilla, Jefa de la Unidad de Control Académico, para que emitan 

opinión respecto al presente caso. 
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b. Notifíquese. 

 

6.2 La estudiante Lilian Nohemi Saquil Yool, registro académico 

201603649, solicita autorización para generar boleta de pago de 

segunda retrasada del curso de Física Aplicada. 

 

“Buenas tardes Junta directiva el motivo de mi correo es para solicitar una 

asignación extemporánea para poder generar una boleta de pago del curso de 

física aplicada ya que le comente al catedrático de la clase y le presenté mi 

situación y me sometí a la realización del examen de segunda retrasada El 

problema que tuve es que desde ayer en la mañana trate de generar mi boleta pero 

no me permitió el sistema y creí que en la noche me dejaría pero tampoco y hoy por 

la mañana tampoco por ese motivo no pude generarla les agradecería muchísimo 

con su colaboración y ayuda ya que es para mí de mucha importancia aprobar el 

curso. 

 

Que tengan un buen día y estaré a la espera de su respuesta. 

Atte: LILIAN NOHEMI SAQUIL YOOL 201603649 

liliansaquil@mail.com” 

 

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA: 

 

a.Trasladar la presente solicitud al Ingeniero Daniel Oswaldo Pérez Ramírez, Jefe 

de Informática para que emita opinión al respecto. 

b.Notifíquese.  

6.3 El Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro, Director del 

Instituto de Investigaciones Agronómicas y Ambientales, da respuesta 

al Punto SEXTO, Inciso 6.20 del Acta 25-2022 de este Órgano de 

Dirección, relacionado al caso del Estudiante Erwin Augusto Carbajal 

Segura, registro académico 8010041. 

 

   Guatemala, 27 de mayo 2022 

mailto:liliansaquil@mail.com
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Ref. IIA 44-2022 

 Señores 

 Junta Directiva 

 Facultad de Agronomía 

 Universidad de San Carlos de Guatemala 

  

Estimados Señores miembros de Junta Directiva: 

Me dirijo a ustedes en referencia a nota recibida con fecha 25 de mayo 2022 en la 

que según Punto Sexto, inciso 6.20 del acta 25-2022 de Directiva de la 

Facultad de Agronomía,  el estudiante Erwin Augusto Carbajal Segura, registro 

académico 8010041, solicita que este órgano de dirección le brinde apoyo, 

indagando sobre las razones por las que su documento se encuentra en el Instituto 

de Investigaciones Agronómicas desde el 11 de noviembre de 2020, por lo que me 

permito exponer la siguiente cronología: 

 1.         SOLICITUD Y AUTORIZACION DE PRORROGA: El 9 de febrero del año 

2020 se recibió carta del estudiante Erwin Augusto Carbajal Segura solicitando 

que se le otorgará prórroga para terminar su investigación dentro del Programa 

Extraordinario titulado “Manual y Guía del Cultivo de Hule (Hevea brasiliensis) en 

la Costa de Guatemala”. En respuesta a su solicitud, se le autorizó dicha prórroga 

con fecha 11 de febrero 2020 y Referencia IIA 08-2020 asignándole como asesor al 

Ing. Luis Montes. (Se adjunta cartas). 
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La Junta Directiva, luego de entrar a conocer lo actuado por el Ingeniero 

Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro,Director del IIA sobre el caso del 

estudiante Erwin Augusto Carbajal Segura, registro académico 8010041,  

ACUERDA: 

 

a. Agradecer al Ingeniero Carlos Fernando López Búcaro, Director del Instituto 

de Investigaciones Ambientales y Agronómicas por la información 

presentada y por mantener el estándar en los temas de investigación. 

 

b. Requerir al Profesor Asesor Ingeniero Luis Rodolfo Montes Osorio, verifique 

el cumplimiento de las recomendaciones necesarias para mejorar el 
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documento que está desarrollando el estudiante Erwin Augusto Carbajal 

Segura, registro académico 801004 e informe a este órgano colegiado sobre 

las mejoras incorporadas por el estudiante a más tardar el 23 de julio del 

2022. 

 

c. Este acuerdo es de transcripción inmediata.  

 

d. Notifíquese.  

6.4 El estudiante Mynor Almengor Orenos, Vocal V, solicita se cite para la 

próxima reunión a los miembros del Jurado de concurso de oposición 

del Área Tecnológica, para darles formal posesión al cargo que fueron 

electos. 

 

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Citar en audiencia a los profesores y estudiantes que fueron electos para 

conformar el Jurado de Concurso de Oposición del Área Tecnológica, para 

el día 07 de julio de 2022, a las 16:00 horas, en modalidad virtual, para 

darles formal posesión.  

 

b. El presente acuerdo es de transcripción inmediata.  

 

c. Notifíquese.  

 

6.5 El estudiante Omar Alejandro Orozco Orozco, registro académico 

201804349, solicita autorización para generar boleta de pago de 

segunda retrasada del curso de Hidráulica, del primer semestre de 2022. 
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Buenas tardes, viera que tengo un problema con mi asignación de segunda 

retrasada en el curso de Hidráulica, Yo pague la boleta días antes del examen y no 

aparezco en el listado, le adjunto el comprobante del pago de la asignación por 

medio de mi banca virtual, en otras ocasiones he pagado recuperaciones en Banca 

virtual y no había presentado un problema como ahora. Por lo que solicitó la 
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validación de mi boleta para poder subir mi nota al sistema por que al momento de 

pagar me débito los Q15 de mi cuenta, o en otro caso me comentó el Secretario 

académico que solicite el pago extraordinario, pero no sé cuál sería el proceso más 

adecuado a mi situación espero su respuesta pronto. Gracias.  

 

Datos: 

Omar Alejandro Orozco Orozco 201804349 

 

 

 

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Trasladar la presente solicitud al Ingeniero Daniel Oswaldo Pérez Ramírez, 

Jefe del Departamento de Informática, para que emita opinión al respecto. 

 

b. Notifíquese. 

 

 

 

6.6 El Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro, Director del 

Instituto de Investigaciones Agronómicas y Ambientales, da respuesta 

al Punto SEXTO, Inciso 6.30 del Acta 10-2022, informando sobre lo 

indicado por el Ingeniero Agrónomo Julio Rufino Salazar Pérez, 
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Coordinador General de Programas de la DIGI, respecto al caso del 

Ingeniero Agrónomo José Alejandro Ruiz Chután. 

 

Guatemala 25 de mayo 2022 

Ref. IIA 40-2022 

 Señores 

 Junta Directiva 

 Facultad de Agronomía 

 Universidad de San Carlos de Guatemala 

  

Estimados Señores miembros de Junta Directiva: 

 

Me dirijo a ustedes en referencia a nota recibida con fecha 20 de abril 2022 en la 

que, según Punto Sexto, inciso 6.30 del acta 10-2022 de Directiva de la 

Facultad de Agronomía, acuerda que el proyecto “DIVERSIDAD GENÉTICA 

DE Dalbergia stevensonii EN LA FRANJA TRANSVERSAL DEL NORTE Y PETÉN: 

BASES PARA SU CONSERVCIÓN Y MEJORAMIENTO” debe ser coordinado por un 

Profesor Titular de la Facultad y que el Ingeniero Agrónomo Alejandro Ruíz se 

constituya como investigador asociado. 

 

1.                  En respuesta a lo anterior, me permito informar que se solicitó al Ing. 

Agr. Julio Rufino Salazar Pérez, Coordinador General de Programas de la DIGI, que 

emitiera un dictamen sobre lo solicitado por ustedes, indicando que en su opinión 

y con base en los puntos mencionados en nota  con Referencia Coordinación 

Programas-61-2022 de fecha 09 de mayo 2022, no es prudente atender a dicha 

solicitud de acuerdo a los compromisos y responsabilidades adquiridas por el Ing. 

Alejandro Ruiz en la Dirección General de Investigación y proyecto aprobado por el 

Consejo Superior Universitario de acuerdo a los puntos expuestos a continuación:   
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La Junta Directiva, después de entrar a conocer lo indicado por el Director 

del Instituto de Investigaciones Agronómicas y Ambientales de la FAUSAC y 

del Ingeniero Agrónomo Julio Rufino Salazar Pérez, Coordinador General de 

Programas de la DIGI, sobre el caso del Ingeniero Agrónomo José Alejandro 

Ruiz Chután, ACUERDA: 

 

a. Agradecer la información presentada por el Ingeniero Agrónomo Carlos 

Fernando López Búcaro, Director del Instituto de Investigaciones 

Agronómicas y Ambientales. 

 

b. Notifíquese.   
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6.7  El Ingeniero Daniel Oswaldo Pérez Ramírez, Jefe del Departamento de 

Informática, da respuesta al Punto SEXTO, Inciso 6.8 del Acta 25-

2022, referente al caso de la Estudiante Blanca Marina Mérida 

Maldonado. 

 

 

 

 

 

 

 

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA: 

a. Agradecer la información presentada por el Ingeniero Daniel Oswaldo 

Ramírez Pérez, Jefe del Departamento de Informática. 
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b. Solicitar al Ingeniero Daniel Oswaldo Pérez Ramírez, Jefe del Departamento 

de Informática, presente una ampliación de la información sobre el presente 

caso, en cuanto a explicar el porqué del atraso en la validación de la nota y 

si en el acta en la que está incluida la estudiante Blanca Marina Mérida 

Maldonado, se encuentran más estudiantes con la misma problemática. 

 

c. Notifíquese.   

 

6.8 El Ingeniero Agrónomo José Humberto Calderón Díaz, Director de la 

Escuela de Estudios de Postgrado, solicita modificación al Punto 

SEXTO, Inciso 6.13 del Acta 25-2022  
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Modificar el Punto SEXTO, Inciso 6.13 del Acta 25-2022 (literal “a”), 

quedando de la siguiente manera:  

 

“a. Autorizar la contratación del Doctor José Gerardo Espinoza Véliz, por el 

período comprendido del 19/05/2022 al 13/08/2022, jueves de 18:00 

a 19:00 horas y los días sábados de 08:00 a 12:00 horas, con 

honorarios de Q.3,133.00 y bonificación de Q137.50, partida 

presupuestaria 4.5.02.2.05.021; para impartir el curso “Fisiología y 

Nutrición Vegetal”, del segundo trimestre de la Maestría de Manejo 

Sostenible de Suelo y Agua.” 

 

b. Trasladar el presente acuerdo a la Escuela de Estudios de Postgrado, para 

que continúe con el trámite administrativo correspondiente. 

 

c. Notifíquese.  

 

6.9 El Ingeniero Agrónomo José Humberto Calderón Díaz, Director de la 

Escuela de Estudios de Postgrado, presenta el Acta de Seminario I con 

resultado APROBADO y certificados de cursos aprobados, de la 

Maestría en Ciencias en Manejo Sostenible de Suelo y Agua, del 

estudiante Caleb Chinchilla Batres, para que este Órgano de Dirección 

autorice la continuidad del proceso de graduación en modalidad a 

través de estudios de postgrado.  

 

Adjunto nota suscrita por el Director de la Escuela de Postgrado, Acta de Seminario 

I con resultado APROBADO, certificación de cursos y Resolución de Junta Directiva 

del estudiante Caleb Chinchilla Batres, de la Maestría en Ciencias en Manejo 

Sostenible de Suelo y Agua, con el propósito que los Miembros de Junta Directiva 
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conozcan el caso y autoricen que el interesado continúe con el proceso de 

graduarse con la modalidad a través de Postgrado. 
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA: 

 

a. Autorizar la continuidad del proceso de graduación de licenciatura a través 

de la modalidad de estudios de postgrado, al estudiante Caleb Chinchilla 

Batres, registro académico 201318233, como Ingeniero Agrónomo en 

Sistemas de Producción Agrícola. 

 

b. Trasladar el presente acuerdo al Ingeniero Agrónomo José Humberto 

Calderón Díaz, Director de la Escuela de Estudios de Postgrado y al 

estudiante Caleb Chinchilla Batres, registro académico 201318233, para su 

conocimiento y efectos.  
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c. Felicitar al estudiante Caleb Chinchilla Batres registro académico 

201318233, por ser el primer estudiante en haber culminado sus estudios 

a nivel de licenciatura a través de la modalidad de estudios de postgrado en 

esta Unidad Académica.  

 

d. Notifíquese.  

 

6.10 La estudiante Victoria Patricia Leja Toj, solicita autorización para 

graduarse, a través de la modalidad de acreditación de estudios de 

postgrado. 
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA: 

 

a. Autorizar a la estudiante Victoria Patricia Leja Toj, optar a la modalidad de 

graduación a través de la acreditación de estudios de postgrado. 

 

b. Trasladar el presente acuerdo al Ingeniero Agrónomo José Humberto 

Calderón Díaz, Director de la Escuela de Estudios de Postgrado, para su 

conocimiento y efectos.  

 

c. Notifíquese. 

6.11 El Ingeniero Agrónomo César Linneo García Contreras, Profesor 

Titular de la Subárea de Ejercicio Profesional Supervisado, solicita 

modificación de carga académica correspondiente al segundo 

semestre de 2022. 

 

Estimado Walter Reyes: solicito 30 horas de carga académica para EPS, porque la 

comisión de biofortificables, no existe, esta situación ya se modificó desde el año 

pasado, adjunto comunicación de evidencia. Gracias, Att César Linneo  
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA: 

 

a. Informar al Ingeniero Agrónomo César Linneo García Contreras, Profesor 

Titular de la Subárea de EPS que previo a resolver, su requerimiento debe 

contar con el visto bueno del Coordinador de la Subárea de EPS, Ingeniero 

Agrónomo Pedro Peláez Reyes.  

 

b. Notifícar el presente acuerdo al Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes y al 

Ingeniero Agrónomo César Linneo García Contreras.  

 

6.12 El Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro, Director del 

IIA, solicita considerar dentro de la Carga Académica de la Ingeniera 

Myrna Herrera, 4 horas como investigadora asociada dentro del 

Proyecto de Investigación “Diversidad genética de Dalbergia 

stevensonii en la Franja Transversal del Norte y Petén: bases para su 

conservación y mejoramiento”, para el segundo semestre de 2022 

 

Ref.IIA 48/2022 

Guatemala, 10 junio 2022 

  

Señores 
Junta Directiva 
Faculta de Agronomía 
  
Estimados Miembros Junta Directiva: 
  
Con un atento saludo me permito hacer de su conocimiento que se recibió copia de 
la transcripción del punto SÉPTIMO inciso 7.8 del Acta 46-2021 de sesión 
ordinaria celebrada por el Consejo Superior Universitario el 10 de noviembre de 
2021, en el cual procede a conocer la aprobación de las propuestas de investigación 
aprobadas por la Dirección General de Investigación DIGI. 
  
Para el efecto muy atentamente se solicita considerar dentro de la Carga Académica 
de la Ingeniera Mirna Herrera las 4 horas de investigadora asociada dentro del 
Proyecto de Investigación “Diversidad genética de Dalbergia stevensonii en la 
Franja Transversal del Norte y Petén: bases para su conservación y mejoramiento”, 
de acuerdo a los criterios de carga académica vigentes para el segundo semestre 
del año 2022.   
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Como evidencia se adjunta nota enviada el 18 de enero de 2022 a Junta Directiva 
donde se solicitó a Junta Directiva la carga académica de la Inga. Mirna Herrera la 
cual fue autorizada su carga académica para el 1 semestre 2022, el cual tiene 
continuidad para el segundo semestre 2022. Asimismo, se adjunta la base de datos 
de proyectos avalados por el IIA para el segundo semestre del año en curso. 
  
Sin otro particular, atentamente, 
  

“ID Y ENSEÑAD A TODOS” 
  

 
Ing. Agr. Carlos Fernando López Búcaro 

DIRECTOR 
INSTITUTO DE INVESTIGACIONES AGRONÓMICAS Y AMBIENTALES 

 
cc.  archivo 
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

a. Trasladar la presente solicitud al Ingeniero Agrónomo Luis Rodolfo Montes 

Osorio, Coordinador de la Subárea de Ciencias Biológicas, al Doctor Eugenio 

Orozco y Orozco, Coordinador del Área de Ciencias y al Doctor Marvin 

Roberto Salguero Barahona, Coordinador de UPDEA, para los efectos 

correspondientes.  

 

b. Notifíquese.  
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6.13 El Licenciado Elvyn Orlando Gómez Morales, Tesorero de la Facultad 

de Agronomía, solicita una nueva revisión al Punto CUARTO, Inciso 

4.2, subinciso 4.2.3 del Acta 31-2021. 

 

 

 

La Junta Directiva, al respecto ACUERDO: 

 

a. Denegar la revisión al Punto CUARTO, Inciso 4.2, subinciso 4.2.3 del Acta 

31-2021, solicitada por el Licenciado Elvyn Orlando Gómez Morales, 

Tesorero de esta Facultad.  
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b. Dejar en firme lo acordado en el Punto CUARTO, inciso 4.2, subinciso 4.2.2 

del Acta 21-2022 de sesión celebrada por este Órgano Colegiado el 28 de 

abril de 2022. 

 

c. Trasladar el presente acuerdo a la Agencia de Tesorería, Decanatura, 

Secretaria Académica y a la Secretaría Adjunta de la Facultad de Agronomía, 

para su conocimiento y efectos correspondientes.  

 

d. Notifíquese.  

6.14 El Estudiante Manuel Antonio Paz Moreno, registro académico 

201502863, solicita autorización para optar a la modalidad de 

graduación a través de estudios de postgrado. 
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La Junta Directiva, luego de entrar a conocer la solicitud del estudiante 

Manuel Antonio Paz Moreno, registro académico 201502863, ACUERDA:  

 

a. Autorizar al Estudiante Manuel Antonio Paz Moreno, registro académico 

201502863, optar a la modalidad de graduación a través de estudios de 

postgrado. 

 

b. Trasladar el presente acuerdo al Ingeniero Agrónomo José Humberto 

Calderón Díaz, Director de la Escuela de Estudios de Postgrado y al 

estudiante Manuel Antonio Paz Moreno, para su conocimiento y efectos 

pertinentes.  

 

c. Notifíquese.  

 

6.15 Solicitud de licencia sin goce de salario, a partir del 01 de julio al 31 de 

diciembre de 2022, presentada por el Doctor José Pablo Prado Córdova, 

Registro de Personal 20020104, Profesor Titular de la Subárea de 

Ciencias Sociales y Desarrollo Rural de la Facultad de Agronomía.  
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La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud presentada por el Doctor 

José Pablo Prado Córdova, Registro de Personal 20020104, Profesor Titular 

de esta Facultad, ACUERDA: 

 

a. Autorizar licencia sin goce de salario al Doctor José Pablo Prado Córdova, 

Registro de Personal 20020104, Profesor Titular de la Subárea de Ciencias 

Sociales y Desarrollo Rural, durante el período comprendido del 01 de julio 

al 31 de diciembre de 2022, para ocupar una plaza en la Universidad Rafael 

Landívar.  

 

b. Trasladar la presente resolución a la Agencia de Tesorería, Departamento de 

Informática, Coordinación de la Subárea de Ciencias Sociales y Desarrollo 
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Rural, a UPDEA y Doctor José Pablo Prado Córdova, para los efectos 

correspondiente. 

 

c. El presente acuerdo es de transcripción inmediata. 

 

d. Notifíquese. 

 

 

6.16 El Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes, Coordinador del Área 

Integrada, solicita modificación de carga académica para el segundo 

semestre de 2022, de la Doctora Ligia Maribel Monterroso López y del 

Ingeniero Agrónomo Silvel Americano Elías Gramajo, debido al 

permiso solicitado por el Doctor Pablo Prado, durante el segundo 

semestre de 2022 
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, de 

la Doctora Ligia Maribel Monterroso López, Profesora Titular de la Subárea 

de Ciencias Sociales y Desarrollo Rural, quedando de la siguiente manera:  

 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

Historia del uso social de RNR de Guatemala, Sección “C”, 

matutina, de 11:00 a 12:00 horas, lunes, martes y miércoles 

9 

Historia del uso social de RNR de Guatemala, Sección “D”, 

matutina, de 12:00 a 13:00 horas, lunes, martes y miércoles 

6 

3 laboratorios de Antropología Agraria, jueves de 7:00 a 9:00 

horas, jueves de 11:00 a 13:00 y viernes de 7:00 a 9:00 horas 

14 

Supervisión de estudiantes de EPS 8 

Asesoría de tesis 2 

Actualización Docente 1 
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TOTAL 40 

 

b. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Ingeniero Agrónomo Silvel Americano Elías Gramajo, Profesor Titular de la 

Subárea de Ejercicio Profesional Supervisado, quedando de la siguiente 

manera:  

 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

Historia del Uso Social de los RNR de Guatemala, sección 

“A”, matutina, lunes, martes y miércoles de 11:00 a 13:00 

horas. 

9 

Historia del Uso Social de los RNR de Guatemala, sección 

“B”, matutina, lunes, martes y miércoles de 12:00 a 13:00 

horas 

6 

Coordinación del Programa de Estudios Rurales y 

Territoriales –PERT – del IIA. 

5 

Coordinación del Curso de Actualización de Extensión Rural 

(CAEX) 

10 

Maestría en desarrollo Rural 10 

TOTAL 40 

 

 

c. Trasladar el presente acuerdo a Doctora Ligia Maribel Monterroso López, 

Ingeniero Agrónomo Silvel Americano Elías Gramajo e Ingeniero Agrónomo 

Pedro Peláez Reyes y al Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, para su 

conocimiento y efectos pertinentes.  

 

d. Notifíquese.  

 

6.17 El Licenciado Romeo Alfonso Pérez Morales, Coordinador de la 

Subárea de Ciencias Químicas, traslada a este Órgano de Dirección 

algunas recomendaciones emitidas por el Departamento de Auditoría 

Interna de la Universidad de San Carlos de Guatemala, en Oficio de 
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Referencia A-547-2021/116 CP, como resultado de auditoría realizada 

a la Bodega General adscrita a la Subárea de Ciencias Químicas. 

Solicita modificación en la modalidad de impartición de los 

laboratorios 
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Agradecer la información presentada por el Licenciado Romeo Alfonzo Pérez 

Morales. 

 

b. Analizar la modificación en la modalidad de impartición de los laboratorios 

de la subárea de Ciencias Químicas, al contar con la propuesta indicada. 

 

c. Solicitar al Ingeniero Agrónomo Miguel Estiven Mansilla Del Cid, Secretario 

Adjunto, presente un plan, que permita manejar adecuadamente los 
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desechos de los productos químicos que ya no son de utilidad en los 

diferentes laboratorios de la Facultad, así como el adecuado manejo de los 

productos químicos el cual deberá presentar a más tardar el 23 de julio de 

2022. 

 

d. Notifíquese.   

 

6.18 El Licenciado Romeo Alfonso Pérez Morales, Coordinador de la 

Subárea de Ciencias Químicas, modificación de carga académica 

correspondiente al segundo semestre de 2022, para profesores de esa 

Subárea, para atender los laboratorios de manera presencial.  
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La Junta Directiva, después de entrar a conocer la solicitud del Licenciado 

Romeo Alfonso Pérez Morales, Coordinador de la Subárea de Ciencias 

Químicas, ACUERDA:  

 

a. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Licenciado Romeo Alfonso Pérez Morales, Coordinador de la Subárea de 

Ciencias Químicas, quedando de la siguiente manera:  

 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

Química General II “U” Mat. (lunes, martes y miércoles de 

7:00 a 8:00 horas) 

9 

03 laboratorios de Bioquímica Mat   

Jueves de 7 a 9 horas 

Jueves de 9 a 11 horas 

Viernes de 9 a 11 horas 

 

6 

4 

4 
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Seminarios de Investigación 1 

Coordinación Ciencias Químicas 10 

Coordinación de Bodega General 2 

Integrante CAEPI 2 

Cursos de Actualización Docente 2 

TOTAL 40 

 

b. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Ingeniero Agrónomo Pedro Armira Atz, Profesor Titular de la Subárea de 

Ciencias Químicas, quedando de la siguiente manera:  

 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

Química Orgánica “U” Mat (lunes, martes y miércoles de 

10:00 a 11:00 horas) 

9 

Bioquímica “U” Mat (lunes, martes y miércoles de 9:00 a 

10:00 horas) 

9 

Bioquímica “A” Vesp. (lunes, martes y miércoles de 16:00 a 

17:00 

6 

03 laboratorios de Química Orgánica Mat. 

Jueves de 09 a 11 horas 

Jueves de 11 a 13 horas 

Viernes de 09 a 11 horas 

 

6 

4 

4 

Seminarios de Tesis e Investigación 1 

Cursos de Actualización Docente  1 

TOTAL 40 

 

c. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, de 

la Licenciada Odra Babette Lara Sandoval, Profesora Interina de la Subárea 

de Ciencias Químicas, quedando de la siguiente manera:  

 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 
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Química General I “U” Mat (lunes, martes y miércoles de 

10:00 a 11:00 horas) 

9 

3 laboratorios de Química General I Mat.  

Jueves de 7 a 9 horas 

Jueves de 9 a 11 horas 

Viernes de 7 a 9 horas 

 

6 

4 

4 

Cursos de Actualización Docente 2 

TOTAL 25 

 

d. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Auxiliar de Cátedra I “A”, de la Subárea de Ciencias Químicas, quedando de 

la siguiente manera:  

 

Auxiliar de cátedra I “A” (20 horas) 

Miércoles 12:00 a 16:00 horas 

Jueves y viernes de 12:00 a 20:00 horas 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

4 laboratorios de Química General II Vespertina  

Jueves de 14:00 a 16:00 horas 

Jueves de 16:00 a 18:00 horas 

Viernes de 14:00 a 16:00 horas 

Viernes de 16:00 a 18:00 horas 

 

6 

4 

4 

4 

Cursos de Actualización Docente 2 

TOTAL 20 

 

e. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Auxiliar de Cátedra II “B”, de la Subárea de Ciencias Químicas, quedando 

de la siguiente manera:  

 

Auxiliar de cátedra II “B” (20 horas) 

Miércoles 12:00 a 16:00 horas 
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Jueves y viernes de 12:00 a 20:00 horas 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

2 laboratorios de Química Orgánica  

Jueves de 16:00 a 18:00 horas 

Jueves de 18:00 a 20:00 horas 

 

6 

4 

2 laboratorios de Bioquímica Vesp  

Viernes de 16:00 a 18:00 horas 

Viernes de 18:00 a 20:00 horas 

 

6 

4 

TOTAL 20 

 

f. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Auxiliar de Cátedra I “C”, de la Subárea de Ciencias Químicas, quedando de 

la siguiente manera:  

 

Auxiliar de cátedra I “C” (20 horas) 

Miércoles 7:00 a 11:00 horas 

Jueves y viernes de 7:00 a 15:00 horas 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

4 laboratorios de Química General II Mat.  

Jueves de 7:00 a 9:00 horas 

Jueves de 9:00 a 11:00 horas 

Viernes de 7:00 a 9:00 horas 

Viernes de 9:00 a 11:00 horas 

 

6 

4 

4 

4 

Actualización docente 2 

TOTAL 20 

 

g. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Auxiliar de Cátedra I “D”, de la Subárea de Ciencias Químicas, quedando de 

la siguiente manera:  

 

Auxiliar de cátedra I “D” (20 horas) 
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Miércoles 12:00 a 16:00 horas 

Jueves y viernes de 12:00 a 20:00 horas 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

4 laboratorios de Química General II Mat.  

Jueves de 14:00 a 16:00 horas 

Jueves de 16:00 a 18:00 horas 

Jueves de 18:00 a 20:00 horas 

Viernes de 16:00 a 18:00 horas 

 

6 

4 

4 

4 

Actualización docente 2 

TOTAL 20 

 

h. Notificar las modificaciones de carga académica autorizadas a los profesores 

de la subárea de Ciencias Químicas y a las Coordinaciones de la Subárea de 

Ciencias Químicas, Área de Ciencias y UPDEA. 

 

6.19 La Doctora Gricelda Lily Gutierrez Alvarez, Vocal II de Junta 

Directiva, requiere emitir una solicitud hacia el Consejo Superior 

Universitario relacionada con la elección de Rector. 

 

Como es sabido por los miembros de este cuerpo colegiado, en el Punto SEGUNDO, 

incisos 2.10 y 2.11 del Acta 13-2022 celebrada por el Consejo Superior 

Universitario el 26 de abril de 2022, no se permitió la inclusión de los cuerpos 

electorales de la Facultad de Agronomía para elegir rector de la Universidad de San 

Carlos de Guatemala.  Por lo tanto, la Dra. Gutiérrez Álvarez solicita dirigir una 

petición al Consejo Superior Universitario para que revise el punto donde se trata 

la última elección del rector. 

 

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

Delegar a la Doctora Gricelda Lily Gutiérrez Alvarez para que elabore un borrador 

de la propuesta indicada para su análisis, la cual se conocerá en reunión 

extraordinaria el día 07 de julio de 2022.  
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6.20 La Dirección de Asuntos Jurídicos de la Universidad de San Carlos de 

Guatemala, solicita información relacionada a las gestiones 

administrativas que se han realizado para el pago de salarios y 

prestaciones laborales de la Ingeniera Carmen Juan Andrés, así como 

el pago de la multa a favor de la Tesorería del Organismo Judicial.  
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La Junta Directiva, después de entrar a conocer la solicitud de la Dirección 

de Asuntos Jurídicos, ACUERDA:  

 

a. Informar a la Dirección de Asuntos Jurídicos sobre las gestiones 

administrativas que se han realizado para el pago a la Ingeniera Carmen 

Juan Andrés, de los salarios y prestaciones laborales, así como el pago de la 
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multa respectiva, se les compartió según el Punto CUARTO, inciso 4.2, 

subinciso 4.2.2 del Acta 20-2022 de este Órgano de Dirección, constancia 

que se adjunta.  

 

b. Solicitar a la Agencia de Tesorería, presentar nuevamente a la Dirección de 

Asuntos Jurídicos, a mas tardar el 19 de julio del año en curso,  un informe 

sobre las gestiones administrativas realizadas para cumplir con los pagos de 

los salarios y demás prestaciones laborares dejadas de percibir por la 

Ingeniera Carmen Juan Andrés, así como el pago de la multa a favor de la 

Tesorería del Organismo Judicial, el cual deberá trasladar a la Dirección de 

Asuntos Jurídicos y de lo actuado, informar a este Órgano de Dirección.  

 

c. El presente acuerdo es de transcripción inmediata.  

 

d. Notifíquese.  

 

6.21  La Dirección de Asuntos Jurídicos de la Universidad de San Carlos de 

Guatemala, solicita información relacionada a las gestiones 

administrativas que se han realizado para el pago de salarios y 

prestaciones laborales de la Licenciada Silvia Corina Pérez Sánchez, 

así como el pago de la multa a favor de la Tesorería del Organismo 

Judicial.  
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   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA 
 
 
 
 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
 
 
 

145 
 

 

 

La Junta Directiva, después de entrar a conocer la solicitud de la Dirección 

de Asuntos Jurídicos, ACUERDA:  

 

a. Informar a la Dirección de Asuntos Jurídicos que la información solicitada 

sobre las gestiones administrativas que se han realizado para el pago de los 
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salarios y prestaciones laborales, de la Licenciada Silvia Corina Pérez 

Sánchez, se les compartió según el Punto CUARTO, inciso 4.2, subinciso 

4.2.3 del Acta 20-2022, de este Órgano de Dirección, constancia que se 

adjunta.  

 

b. Solicitar a la Agencia de Tesorería, presentar nuevamente a la Dirección de 

Asuntos Jurídicos, un informe sobre las gestiones administrativas 

realizadas para cumplir con los pagos de los salarios y demás prestaciones 

laborares dejadas de percibir por la Ingeniera Carmen Juan Andrés, así 

como el pago de la multa a favor de la Tesorería del Organismo Judicial, el 

cual deberá trasladar a la Dirección de Asuntos Jurídicos y de lo actuado, 

informar a este Órgano de Dirección a más tardar el 19 de julio de 2022.  

 

c. El presente acuerdo es de transcripción inmediata.  

 

d. Notifíquese.  

 

6.22 La estudiante Elim Gabriela Tobar Guzmán, registro académico 

201905854, representante de los estudiantes del Colectivo 

Agroecológico Estudiantil de la Facultad de Agronomía –CAEFA-, 

informa que fueron invitados a participar en el IX Congreso 

Latinoamericano de Agroecología, Costa Rica 2022, asimismo, 

solicita apoyo económico equivalente a NUEVE MIL TRESCIENTOS 

QUETZALES (Q.9,300.00) para cubrir gastos de gasolina de ida y 

vuelta a Costa Rica y los viáticos del piloto. 
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Informar a la estudiante Elim Gabriela Tobar Guzmán, registro académico 

201905854, que derivado a la toma de las instalaciones no se puede acceder 

a lo solicitado. 

 

b. Notifíquese.  
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6.23 El Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes, Coordinador de la 

Escuela de Vacaciones de Junio-2022, presenta el informe final de 

dicha escuela, la cual se suspendió de forma definitiva.  

 
Ref.: ESC.VAC.JUN.012-2022 

Guatemala, 20 de junio de 2022 
Honorable  
Junta Directiva 
Ingeniero Agrónomo 
Walter Reyes Sanabria 
Facultad de Agronomía 
Presente  
 
Estimados Miembros: 
 

El motivo de la presente es para presentarles el informe final de Escuela de Vacaciones Junio 
2022, la cual lamentablemente por las limitantes de falta de conectividad del sistema de informática se 
suspendió en forma definitiva, derivado a lo anterior, describo el detalle de finalización de la misma para 
el conocimiento de cada uno de ustedes: 
 
a).  Personal Administrativo que había sido considerado  
 

PUESTO  HORARIO  NOMBRE  ATRIBUCIONES  
SALARIO Q. 

/ Horas 
extras 

No. de 
Plaza 

Coordinador  

De lunes a 
viernes de 
09:00 a 
15:00 horas 

Ing. Agr.  
Pedro Peláez 
Reyes 
940255 

Organizar y administrar el ciclo 
académico en coordinación con 
UPDEA, coordinadores de Áreas y 
Subáreas, proponer a Junta Directiva 
el personal académico y 
administrativo. Solicitar a los 
coordinadores los programas oficiales 
vigentes de forma e electrónica para 
los profesores que impartirán las 
asignaturas en el programa de Escuela 
de Vacaciones en línea. 

11,670.00 
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Secretaria  

07:00 a 
09:00 y de 
17:00 a 
20:00 horas 
del 24 de 
mayo del 
2021 al 16 
de julio 
2021 

Dulce Analy 
Oliva Álvarez 
20141047 

Redactar correspondencia generada 
en el programa; atender consultas 
administrativas a docentes y 
estudiantes. Entrega de materiales, 
recepción de informes finales de los 
cursos impartidos; recepción de 
papelería para contratación de 
personal y actas finales de curso, 
traslado de actas a la Unidad de 
Control Académico y copias de las 
mismas a las Subáreas respectivas. 

5,736.00 

 
 
 
 
 
 
 

Tesorero  

07:00 a 
09:00 y de 
17:00 a 
20:00 horas 
del 24 de 
mayo del 
2021 al 16 
de julio del 
2021 (175 
horas) 

Yenfett Omar 
Monzón 
Grijalva 
20030769  

Cotización de suministros a utilizar, 
solicitudes compra en el SIC, compra 
de suministros, liquidación de fondo 
fijo, control de ingresos, control de 
complementos de cursos que no 
llenaron cupo mínimo, control y 
seguimiento de solicitud y devolución 
de dinero por cursos no impartidos, 
solicitar certificación de ingresos, 
crear plazas, elaboración contratos 
administrativos y docentes, tiempo 
extraordinario, nómina, seguimientos 
de excedentes. 

 6,624.00 

 
 
 
 
 
 
 
 

Programador 
de 
Computadoras  

17:00 a 
19:00 horas 
del 24 de 
mayo del 
2021 al 16 
de julio del 
2021 

Ing. Daniel 
Oswaldo 
Pérez 
Ramírez 
20000308 

Procesar la asignación de cursos, 
elaborar actas de exámenes, verificar 
prerrequisitos del curso asignado por 
estudiante, verificar repitencia de 
cursos en Escuela de Vacaciones, 
ordenar cursos impartidos por plan de 
estudios y carreras, apoyo a 
catedráticos en el proceso de ingreso 
de actas. Análisis del rendimiento 
estudiantil. 

  5,736.00 

 
 
 
 
 

Asesor sobre 
educación a 
distancia   

17:00 a 
19:00 horas 
del 24 de 
mayo del 
2021 al 16 
de julio del 
2021 

Licda. 
Nathalie 
Mishell 
Sanabria 
Oliva 
20180497 

Asesoría en línea sobre el uso de las 
plataformas sugeridas para Escuela de 
Vacaciones en Línea, a docentes y 
administrativos. Manejo del Chat de 
consultas sobre los diferentes 
paquetes de la plataforma. Control de 
asistencia diaria vía virtual, para 
auxiliares y docentes de curso. 
Informe de evaluación docente de 
profesores y auxiliares 

  5,736.00 
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Analista de 
Personal  

Por definir 
Lic. Elizabeth 
Melgar 

Revisión de contratos, nóminas, 
complemento, tiempo extraordinario. 

2000.00 

Auditor  Por definir 
Lic. Jorge 
Wotsbeli 
Motta Girón 

Supervisión de todos los procesos 
realizados  

2000.00 

 
 
b).   Cronograma propuesto 
 
En el cuadro siguiente se presenta el cronograma que se llevó a cabo y se tenía propuesto finalizar en 
Escuela de Vacaciones de Junio 2022 
 

CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES DE ESCUELA DE VACACIONES DICIEMBRE 2021 

ACTIVIDADES EN LINEA  FECHA  

Publicación de cursos a impartir 20 de mayo de 2022 

Inscripción   24, 25, 26, 27 de mayo de 2022 

Curso de actualización docente en plataformas 
Lunes 30 y martes 31 de mayo de 
2022 

Inicio de Clases 01 de junio de 2022 

Inscripción extemporánea  01, 02 y 03 de junio de 2022 

Cambio de Cursos  06 y 07 de junio de 2022 

Pago de complemento para los cursos que no hayan 
completado el número requerido 

08 y 09 de junio de 2022 

Solicitud de reintegro para los cursos no impartidos o 
que hubiese existido traslape 

10 y 13 de junio de 2022 

Exámenes finales  28 y 29 de junio de 2022 

 
 
c).  Costos de cursos  
 
Los costos que se planteaban para los cursos a impartir en la Escuela de Vacaciones Junio 2022, son los 
siguientes: 

• Costo del curso sin laboratorio Q.230.00 con un mínimo de 35 estudiantes  

• Costo del curso con laboratorio  Q.260.00 con un mínimo de 35 estudiantes 
 
 

d).  Salarios de personal docente que se tenía propuesto 
El salario del personal docente corresponde al período del 01 al 30 de Junio 2022, de la siguiente manera: 
 

• Salario Teoría: Q.4,383.00 + prestaciones 

• Salario Laboratorio: Q.1,944.00 + prestaciones 
 

 
e).   Cursos propuestos a impartir 
En el siguiente cuadro se presentan los cursos que se tenía propuestos por las subáreas  
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No 
 

CURSO HORARIO DOCENTE No. de 
Registro 

de 
Personal 

Teléfono CORREO ELECTRÓNICO No. 
de 

Plaza 

 SUBÁREA DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 
 

 

 
1 

Curso Ecología 
Vegetal 

07:00 a 
09:00 
horas 

Ing. 
Alejandro Gil 

20050010 55010511 gilest777@gmail.com   
 
 

Laboratorio 
Ecología Vegetal 

09:00 a 
11:00 
horas 

Aux. Edna 
Sofia 
Colocho 

S/R 30605976 sofiacolocho13@gmail.com  

  2 

Curso Ecología 
General 

09:00 a 
11:00 
horas 

Ing. 
Alejandro Gil 

20050010 55010511 gilest777@gmail.com 
 

 
 
 

Laboratorio 
Ecología General 

11:00 a 
13:00 
horas 

Aux. Edna 
Sofia 
Colocho 

S/R 30605976 sofiacolocho13@gmail.com 
 

 3 

Curso Biología 09:00 a 
11:00 
Horas 

Ing. Juan 
Herrera 

940003 58089292 Juanherrera70@hotmail.com 

 
 
 

Laboratorio 
Biología 

11:00 a 
13:00 
horas 

Ing. Juan 
Herrera 

940003 58089292 Juanherrera70@hotmail.com 

 
 

 

4 

Curso Fisiología 
Vegetal 

16:00 a 
18:00 
horas 

Ing. Camilo 
Wolford 

20130170 57090710 camilowolford@gmail.com 

 
 

Laboratorio 
Fisiología Vegetal 

14:00 a 
16:00 
horas 

Ing. Camilo 
Wolford 

20130170 57090710 camilowolford@gmail.com 

 
 

SUBÁREA DE MATEMÁTICA Y FÍSICA 
 

 

 
 

5 

Curso Introducción 
a la Matemática  

07:00 a 
09:00 
horas 

Ing. Edgar 
Alfredo 

Mejicano 

12341 55111425 Josue119eamg@hotmail.com   
 
 
 Laboratorio 

Introducción a la 
Matemática  

09:00 a 
11:00 
horas 

Ing. Edgar 
Alfredo 

Mejicano 

12341 55111425 Josue119eamg@hotmail.com  

 
  6 

Curso Matemática I 16:00 a 
18:00 
horas 

Ing. William 
Escobar 

14721 45756617 williame33@hotmail.com   
 

Laboratorio 
Matemática I 

18:00 a 
20:00 
horas 

Ing. William 
Escobar 

14721 45756617 williame33@hotmail.com  

 
  7 

Curso Matemática 
II 

09:00 a 
11:00 
horas 

Ing. Carlos 
Godínez 

980151 41512284 car-go@hotmail.com   

Laboratorio 
Matemática II 

11:00 a 
13:00 
horas 

Ing. Carlos 
Godínez 

980151 41512284 car-go@hotmail.com  

mailto:gilest777@gmail.com
mailto:sofiacolocho13@gmail.com
mailto:gilest777@gmail.com
mailto:sofiacolocho13@gmail.com
mailto:Juanherrera70@hotmail.com
mailto:Juanherrera70@hotmail.com
mailto:camilowolford@gmail.com
mailto:camilowolford@gmail.com
mailto:Josue119eamg@hotmail.com
mailto:Josue119eamg@hotmail.com
mailto:williame33@hotmail.com
mailto:williame33@hotmail.com
mailto:car-go@hotmail.com
mailto:car-go@hotmail.com
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  8 

Curso Matemática 
III 

09:00 a 
11:00 
horas 

Dr. Eugenio 
Orozco y 
Orozco 

14671 57978669  
eoliverioorozco@gmail.com 

 

Laboratorio 
Matemática III 

11:00 a 
13:00 
horas 

Dr. Eugenio 
Orozco y 
Orozco 

14671 57978669  
eoliverioorozco@gmail.com 

 
9 

Curso Física 
General 

16:00 a 
18:00 
horas 

Ing. Walter 
García Tello 

14521 30200781 waltergtello@yahoo.com   

Laboratorio Física 
General 

18:00 a 
20:00 
horas 

  

Ing. Walter 
García Tello 

14521 30200781 waltergtello@yahoo.com 
 

SUBÁREA DE CIENCIAS QUÍMICAS 
 

 

 
 

10 

Curso Química 
General I 

16:00 a 
18:00 
horas 

Ing. Agr. 
Ricardo 
Catalán 
Rodas 

980149 52050134 catalan.ricardo@gmail.com   
 

Laboratorio 
Química General I “ 

14:00 a 
16:00 
horas 

Jonatan 
Nolasco 

--- 59511564 Jonatanema1517@gmail.com   
 

 
 

11 

Curso Química 
General II 

07:00 a 
09:00 
horas 

Ing. Agr. 
Kelder Alexis 

Ortíz 
Cardona 

20060158 42316027  
kohlenstoff14@gmail.com  

 
 

Laboratorio 
Química General II 

09:00 a 
11:00 
horas 

Sigrid Lorena 
Sian 

---- 44141855 lorenasian85@gmail.com   
 

 
 

12 

Curso Química 
Orgánica 

09:00 a 
11:00 
horas 

Ing. Pedro 
Armira Atz 

12928 58271413 pearmira@gmail.com   
 

Laboratorio 
Química Orgánica 

07:00 a 
09:00 
horas 

Ing. Pedro 
Armira Atz 

12928 58271413 pearmira@gmail.com   
 

 
 

13 

 
Curso Bioquímica 

18:00 a 
20:00 
horas 

Ing. Agr. 
Ricardo 
Catalán 
Rodas 

980149 52050134  
catalan.ricardo@gmail.com 

 
 

Laboratorio 
Bioquímica 

16:00 a 
18:00 
horas 

Walter 
Martínez 

Hernández 

20210511 51814305  
walter0904@hotmail.es  

 
 

14 

Curso Química 
Ambiental 

16:00 a 
18:00 
horas 

Inga. Agra. 
Julia Camel 

Franco 

20070283 55118850 juliamcf2203@gmail.com  

Laboratorio 
Química Ambiental 

14:00 a 
16:00 
horas 

Br. Marilin 
Rebeca 

Barrientos 
Marroquín 

20210226 33970768 rebecca01203@gmail.com 
 

 

mailto:eoliverioorozco@gmail.com
mailto:eoliverioorozco@gmail.com
mailto:waltergtello@yahoo.com
mailto:waltergtello@yahoo.com
mailto:catalan.ricardo@gmail.com
mailto:Jonatanema1517@gmail.com
mailto:kohlenstoff14@gmail.com
mailto:lorenasian85@gmail.com
mailto:pearmira@gmail.com
mailto:pearmira@gmail.com
mailto:catalan.ricardo@gmail.com
mailto:walter0904@hotmail.es
mailto:juliamcf2203@gmail.com
mailto:rebecca01203@gmail.com
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15 

 

Curso Manejo de 
Desechos solidos 

18:00 a 
20:00 
horas 

Inga. Agra. 
Julia Camel 

Franco 

20070283 55118850 juliamcf2203@gmail.com   
 
 

Laboratorio 
Manejo de 

Desechos solidos 

16:00 a 
18:00 
horas 

Br. Marilin 
Rebeca 

Barrientos 
Marroquín 

20210226 33970768  
rebecca01203@gmail.com 

SUBÁREA DE MANEJO DE SUELO Y AGUA 
 

 

 
 
 

16 

Curso Hidrología 18:00 a 
20:00 
horas 

Ing. Agr. Félix 
Rocael 

Martínez 
Gómez 

20151577 3027-8438 fr19.martinez@gmail.com   
 
 
 

 Laboratorio 
Hidrología 

14:00 a 
16:00 
horas 

Aux. Herson 
Valentín 

Velásquez 

20180560 48847212 

 

 
velasquezherson715@gmail.com  

17 

Curso Edafología I 14:00 a 
16:00 
horas 

Ing. Agr. 
Augusto 
Pacheco 
Cabrera 

S/R 30386170 arpcagro@gmail.com 
 
 

 

Laboratorio 
Edafología I 

11:00 a 
13:00 
horas 

Luis Enrique 
Raguex 

     S/R 47215149  
kikeraguex@gmail.com 

 

 
 
 

18 

Curso 
Conservación de 

Suelo y Agua 

16:00 a 
18:00 
horas 

Inga. Agra. 
Romelia 

Margarita 
Asturias 

Hernández 

20010078 46413289 romasther@gmail.com   
 

Laboratorio 
Conservación de 

Suelo y Agua 

09:00 a 
11:00 
horas 

Deimy 
Mariela 

Fernández 
González 

20211243 48790126 deimyfergonzalez@gmail.com   
 

 
19 

Curso Edafología II 11:00 a 
13:00 
horas 

Dr. Iván 
Santos 

19990234 56997685 idimitrisc@yahoo.com   
 

Laboratorio 
Edafología II 

14:00 a 
16:00 
horas 

Francisco 
Hernández 

Escobar 

20210138 36235974 hfrancisco1214@gmail.com   
 

 
20 

Curso Fertilidad de 
Suelos 

09:00 a 
11:00 
horas 

Dr. Iván 
Santos 

19990234 56997685 idimitrisc@yahoo.com 
 

 
 

Laboratorio 
Fertilidad de Suelos 

11:00 a 
13:00 
horas 

Aux. 
Heliberto 
Méndez 
Girón 

20201232 58385987  
helijosuemen@gmail.com 

 
 

21 

Curso 
Hidrogeología 

07:00 a 
09:00 
horas 

Ing. Agr. 
Alejandro 
Soto 

20150884  pasr717@gmail.com  

Laboratorio 
Hidrogeología 

11:00 a 
13:00 
horas 

Aux. María 
Celeste 
Martínez 

20191151 55829540 mcma.tete@gmail.com  

mailto:juliamcf2203@gmail.com
mailto:rebecca01203@gmail.com
mailto:fr19.martinez@gmail.com
mailto:velasquezherson715@gmail.com
mailto:arpcagro@gmail.com
mailto:kikeraguex@gmail.com
mailto:romasther@gmail.com
mailto:deimyfergonzalez@gmail.com
mailto:idimitrisc@yahoo.com
mailto:hfrancisco1214@gmail.com
mailto:idimitrisc@yahoo.com
mailto:helijosuemen@gmail.com
mailto:pasr717@gmail.com
mailto:mcma.tete@gmail.com
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22 

Curso Geología 
Aplicada 

9:00 a 
11:00 
horas 

Ing. Allan 
Cosillo 

16672 52013206 acosillo@hotmail.com 

 
 

Laboratorio 
Geología Aplicada 

11:00 a 
13:00 
horas 

Ing. Allan 
Cosillo 

16672 52013206 acosillo@hotmail.com 

 
 

23 

Curso Evaluación 
Ambiental 

9:00 a 
11:00 
horas 

Ing. Agr. 
Nery 
Augusto Paz 
Barrientos   

 
 
 
 

59020301 nerypazb@hotmail.com  

Laboratorio 
Evaluación 
Ambiental 

11:00 a 
13:00 
horas 

Ing. Agr. 
Nery 
Augusto Paz 
Barrientos 

 59020301 nerypazb@hotmail.com  

SUBÁREA DE INGENIERÍA AGRÍCOLA 
 

 

 
 
 
 
24 

Curso de Hidráulica 9:00 a 
11:00 
horas 

Ing. Agr. 

Renato de 

León 

 

20070252 59672454 renatodeleon22@gmail.com 

 

 

 

   

Laboratorio de 
Hidráulica 

07:00 a 
09:00 
horas 

Ing. Agr. 

Renato de 

León 

20070252 59672454 renatodeleon22@gmail.com 

 

 
 

25 

Curso Principios de 
Riego y Drenaje 

07:00 a 
09:00 
horas 

Ing. Miguel 
Morales C. 

14682 57087326 miguelm612@hotmail.com   

 
Laboratorio 

Principios de Riego 
y Drenaje 

09:00 a 
11:00 
horas 

Ing. Miguel 
Morales C. 

14682 57087326 miguelm612@hotmail.com  

 
 
 
 
26 

Curso Topografía II 07:00 a 
09:00 
horas 

Ing. Agr. 

Jorge Robles  

20040016 53902408 roblesrivera@gmail.com 

 

 

Laboratorio 
Topografía II 

18:00 a 
20:00 
horas 

Aux. Ana 

Sofia Arreaga 

R. 

 

20211244 55694066 sofi.arreaga@gmail.com  

 
 
 
 
 
27 

Curso Maquinaria y 
Mecanización 

Agrícola 

14:00 a 
16:00 
horas 

Ing.  Agr. 

Erick 

Salvatierra 

 

20141518 42828417 salvatierra.el@gmail.com 

 

 

 

mailto:acosillo@hotmail.com
mailto:acosillo@hotmail.com
mailto:nerypazb@hotmail.com
mailto:nerypazb@hotmail.com
mailto:renatodeleon22@gmail.com
mailto:renatodeleon22@gmail.com
mailto:miguelm612@hotmail.com
mailto:miguelm612@hotmail.com
mailto:roblesrivera@gmail.com
mailto:sofi.arreaga@gmail.com
mailto:salvatierra.el@gmail.com
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Laboratorio 
Maquinaria y 
Mecanización 

Agrícola 

16:00 a 
18:00 
horas 

Aux. Víctor 
Hernández 

 

20200880 54701464 victor201503122@gmail.com 

 

 

   

 
 28 

Curso Diseño y 
Operación de 

Sistemas de Riego 

09:00 a 
11:00 
horas 

Ing. Agr. 

David Juárez 

 

9559 41958299 haroldoamigo@gmail.com  

 

Laboratorio Diseño 
y Operación de 

Sistemas de Riego 

11:00 a 
13:00 
horas 

Aux. Víctor 
Hernández 

 

20200880 54701464 victor201503122@gmail.com 

 

 

 

 
 
 

  
29 

Curso Diseño y 
Estructuras para el 
Manejo del Agua 

16:00 a 
18:00 
horas 

Ing. Agr. 
Josué 

Chamay 

20130956 55977363 josuechamaycastro@gmail.com 

 

  

  

Laboratorio Diseño 
y Estructuras para 

el Manejo del Agua 

14:00 a 
16:00 
horas 

Aux. Ana 

Sofia Arreaga 

R. 

 

20211244 55694066 sofi.arreaga@gmail.com 

 

 

 

 
 

  
 
 
30 

Curso 
Fotogrametría y 

fotointerpretación 

16:00 a 
18:00 
horas 

Ing.  Agr. 

Erick 

Salvatierra 

 

20141518 42828417 salvatierra.el@gmail.com 

 

 

 

Laboratorio 
Fotogrametría y 

fotointerpretación 

18:00 a 
20:00 
horas 

Aux. 

Jakelinne 

Esperias 

 

20220280 47379805 jackelineesperias@gmail.com 

 

 

 

SUBÁREA DE MÉTODOS DE CUANTIFICACIÓN E INVESTIGACIÓN   

 
 
 

31 
 
 

Curso Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 

Producción 
Agrícola 

14:00 a 
16:00 
horas 

Dr. Ezequiel 
López 

970213 30080809 ealbautis@gmail.com   
 

Laboratorio 

Métodos de 

Investigación 

Aplicados a la 

Producción 

Agrícola 

16:00 a 

18:00 

horas 

Aux. Jurgen 

Eduardo 

Soto 

20220201 46749295 jurgen.soto@hotmail.es 

 

 

 

mailto:victor201503122@gmail.com
mailto:haroldoamigo@gmail.com
mailto:victor201503122@gmail.com
mailto:josuechamaycastro@gmail.com
mailto:sofi.arreaga@gmail.com
mailto:salvatierra.el@gmail.com
mailto:jackelineesperias@gmail.com
mailto:ealbautis@gmail.com
mailto:jurgen.soto@hotmail.es
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32 

Curso Estadística 

Aplicada a la 

Producción 

Agrícola  

18:00 a 

20:00 

horas 

Dr. Ezequiel 

López 

970213 30080809 ealbautis@gmail.com   

 

Laboratorio 

Estadistica 

Aplicada a la 

Producción 

Agrícola 

16:00 a 

18:00 

horas 

Aux Santos 

Cipriano 

González 

20211246 30468280 gonzalezgon1902@gmail.com  

 
 

  
 
33 

Curso Estadística 

General 

18:00 a 

20:00 

horas 

Inga. Adriana 

Montejo 

20130979 54822061 adrianita614@gmail.com   

Laboratorio 

Estadística General 

16:00 a 

18:00 

horas 

Aux. Jurgen 

Eduardo 

Soto 

20220201 46749295 jurgen.soto@hotmail.es 

 

 

 

34 

Curso Estadística 

Aplicada Forestal 

18:00 a 

20:00 

horas 

Ing. Agr. 

Gustavo 

Alberto 

Samayoa 

20151232 45382260 albertosamayoa502@gmail.com  

Laboratorio 

Estadística 

Aplicada Forestal 

16:00 a 

18:00 

horas 

Ing. Agr. 

Gustavo 

Alberto 

Samayoa 

20151232 45382260 albertosamayoa502@gmail.com  

SUBÁREA DE PROTECCIÓN DE PLANTAS  

35 

Curso Manejo 
Integrado de 

Plagas 

07:00 a 
09:00 
horas 

Ing. Agr. 
Carlos 

González 

20000120 59064855 K23gonzalez@yahoo.com.mx  

Laboratorio 
Manejo Integrado 

de Plagas 

11:00 a 
13:00 
horas 

Ing. Agr. 
Carlos 

González 

20000120 59064855 K23gonzalez@yahoo.com.mx  

 36 

Curso Introducción 
a la Fitopatología 

18:00 a 
20:00 
horas 

José 
Humberto 
Calderón 

Díaz 

14683 37137819 calderon.2000@gmail.com 
 

 
 
 

Laboratorio 
Introducción a la 

Fitopatología 

14:00 a 
16:00 
horas 

    
pendiente 

37 
Curso 

Microbiología 
Agrícola 

16:00 a 
18:00 
horas 

Dr. Amílcar 
Sánchez 

960073 47512383 amilcar2019sanchez@gmail.com  

mailto:ealbautis@gmail.com
mailto:gonzalezgon1902@gmail.com
mailto:adrianita614@gmail.com
mailto:jurgen.soto@hotmail.es
mailto:albertosamayoa502@gmail.com
mailto:albertosamayoa502@gmail.com
mailto:K23gonzalez@yahoo.com.mx
mailto:K23gonzalez@yahoo.com.mx
mailto:calderon.2000@gmail.com
mailto:amilcar2019sanchez@gmail.com
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Laboratorio 
Microbiología 

Agrícola 

12:00 a 
14:00 
horas 

Dr. Amílcar 
Sánchez 

960073 47512383 amilcar2019sanchez@gmail.com  

38 

Curso Patología 
Forestal 

09:00 a 
11:00 
horas 

José 
Humberto 
Calderón 
Díaz 

14683 37137819 calderon.2000@gmail.com 

 
 

Laboratorio 
Patología Forestal 

11:00 a 
13:00 
horas 

 
 
 

     

SUBÁREA DE ADMINISTRACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN 
 

 

 
 
 39 

Curso 
Administración de 
Sistemas de RNR y 

Ambiente 
 

14:00 a 
16:00 
horas 

Ing. Mario 
Alberto 
Méndez 

13490 ----- mariom@usac.edu.gt   
 

 
  
40 

Curso 
Administración de 

Sistemas de 
Producción 

Agrícola 

18:00 a 
20:00 
horas 

Inga. Agra. 
Katy 

Rossemary 
Sierra 

20220720 30106780 sierrakaty@yahoo.com  

 
 
 
 
41 

Curso Formulación 
y Evaluación de 

Proyectos 
Ambientales 

09:00 a 
11:00 
horas 

Ing. Agr. 
Víctor Mux 

20141848 41709952 agroleonel@yahoo.com.mx  

Laboratorio 
Formulación y 
Evaluación de 

Proyectos 
Ambientales 

11:00 a 
13:00 
horas 

Ing. Agr. 
Víctor Mux 

20141848 41709952 agroleonel@yahoo.com.mx  

 
 42 

Gestión Financiera 
de Proyectos 

18:00 a 
20:00 
horas 

Ing. Agr. 
Byron Zúñiga 

18289 58245397 bmazuniga@hotmail.com 

 
 

 
43 

Curso Gestión 
Municipal 

14:00 a 
16:00 
horas 

Inga. Leea 
Blas 

20210385 41663411 leeablas657@gmail.com  

 
44 

Curso 
Herramientas 
Gerenciales 

Introductorias 

16:00 a 
18:00 
horas 

Ing. Agr. 
Byron Zúñiga 

18289 58245397 bmazuniga@hotmail.com 

 
 

 
45 

Curso Certificación 
y Acreditación 

Ambiental 

14:00 a 
16:00 
horas 

Inga. Agra. 
María 

Alejandra 
López López 

     
20141197 
 
 

59227766 14mall90@gmail.com  

SUBÁREA DE MANEJO Y MEJORAMIENTO DE PLANTAS 

mailto:amilcar2019sanchez@gmail.com
mailto:calderon.2000@gmail.com
mailto:mariom@usac.edu.gt
mailto:sierrakaty@yahoo.com
mailto:agroleonel@yahoo.com.mx
mailto:agroleonel@yahoo.com.mx
mailto:bmazuniga@hotmail.com
mailto:leeablas657@gmail.com
mailto:bmazuniga@hotmail.com
mailto:14mall90@gmail.com
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• Carta Dirigida a Junta Directiva informando la problemática que interrumpía continuar con el 
desarrollo de escuela de vacaciones junio 2022. 

 
 
 

Ref.: ESC.VAC.JUN.010-2022 
 Guatemala, 04 de junio de 2022 

Página 1-2 

 

U R G E N T E 
 

 

Honorable 

Junta Directiva 

Facultad de Agronomía 

Universidad de San Carlos de Guatemala 

Presente  

 

Distinguidos Miembros: 

 

Con un cordial saludo me dirijo a cada uno de ustedes, deseando éxitos en sus labores 

diarias. 

El motivo de la presente es para informar que el día 02 de junio del presente año se 

perdió  la conectividad del servidor de la facultad de Agronomía, el día 03 de junio por 

la mañana, el encargado de procesamiento de datos de Escuela de Vacaciones, me 

informo que la conectividad con el sistema integrado de información financiera -SIIF- 

de la Universidad de San Carlos de Guatemala, estaba fallando, el Ingeniero 

encargado de informática procedió a contactar al encargado de redes de la 

Universidad, quien indicó que el problema es de carácter general  para toda la 

universidad, sin poder determinar la causa exacta, debido a que no es posible ingresar 

a las instalaciones universitarias. Derivado a lo anterior repercute a Escuela de 

Vacaciones en lo siguiente: 

1. Imposibilidad de continuar con el proceso de asignación; 

2. Imposibilidad de generar boletas de pago del curso de vacaciones; 

3. Imposibilidad de generar reportes de calificaciones y que se puedan ingresar las 

calificaciones; 

4. Imposibilidad que los profesores ingresen informes de actividades 

5. Imposibilidad de generar listados preliminares de los estudiantes asignados 

 
 

46 

Curso Propagación 
de Plantas 

14:00 a 
16:00 
horas 

Ing. Agr. Julio 
Berdúo 

Sandoval 

20101438 34476625 berduoj@hotmail.com  

Laboratorio 
Propagación de 

Plantas 

16:00 a 
18:00 
horas 

Ing. Agr. Julio 
Berdúo 

Sandoval 

20101438 34476625 berduoj@hotmail.com  

SUBÁREA EPS 

 
47 

 

Curso Teoría de 
Sistemas 

07:00 a 
09:00 
horas 

Ing. Agr. 
Hermógenes 
Castillo 

960071 42181466 hermogenes@profesor.usac.edu.gt  

mailto:berduoj@hotmail.com
mailto:berduoj@hotmail.com
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Lo anterior persistirá hasta no lograr la conectividad del servidor del SIIF y de la FAUSAC. 

 

Así mismo también informo que el día viernes 03 de junio yo procedí a pasar a las aulas 

virtuales, para seguir con el trabajo administrativo de la Coordinación, informándoles a 

los estudiantes de la problemática técnica existente en la universidad, varios jóvenes 

informaron que no pudieron generar su boleta y que en los bancos no les fue aceptado 

su pago, por no tener conexión con la universidad de San Carlos. 

 

Ante esta situación deseo informarles que por lo menos el 40% de estudiantes no pudo 

realizar su debida inscripción, con lo cual la mayoría de cursos no llega al número de 

estudiantes requerido y de igual manera no se pueden hacer cálculos de pago de 

complementos, debido a que no se sabe exactamente el número de estudiantes que 

finalmente se asignaría. 

 

Esta coordinación con base a la situación anteriormente descrita, sugiere a la Junta 

Directiva lo siguiente: 

a) De reestablecerse a conectividad de los servidores de la Universidad y de la 

Facultad de Agronomía, autorizar el cambio de fechas para los siguientes 

procesos:  

• Inscripciones extemporáneas 2 días 10 y 13 de junio  

• cambio de cursos 14 y 15 de junio 

• pago de complementos 16 y 17 de junio 

• solicitud de reintegros 20 y 21 de junio 

• exámenes finales 29 y 30 junio  

 

b) De no reestablecerse la conectividad con el servidor de la universidad y de 

la Facultad de Agronomía:   

b.1 suspender en definitiva la Escuela de Vacaciones Junio 2022, dejando 

las fechas del 10 al 13 de junio para solicitar el reintegro para los cursos no 

impartidos durante la escuela debido a la suspensión. 

b.2 Considerando que el personal administrativo y el personal docente 

tendrá que seguir realizando labores la primera quincena de junio y que la 

organización de Escuela de Vacaciones se inició a principios del mes mayo, 

después de hacer el análisis legal administrativo según el Art. 49 del 

Normativo de Escuela de Vacaciones de la Facultad de Agronomía 

establece que Los casos no previstos en este normativo, serán resueltos por 

la Junta Directiva de la Facultad de Agronomía. Considerar que por ser un 

programa autofinanciable la posibilidad de trasladar fondos de escuela de 

vacaciones de años anteriores para realizar un pago parcial a dicho 

personal. 

 

Sin otro particular, agradeciendo su apoyo a tal solicitud, suscribo la presente. 

  

Atentamente, 

 

“ID Y ENSEÑAD A TODOS” 

  
Ing. Agr. Pedro Peláez Reyes 

Coordinador 
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Escuela de Vacaciones junio 2022 

 
Página 2-2 

 
 
 

• Resolución de Junta Directiva donde se acuerda suspender en forma definitiva Escuela de 
Vacaciones junio 2022. 

 
 

La Junta Directiva de la Facultad de Agronomía 

CONSIDERANDO: 

1. Que en sesión celebrada el día 12 de mayo de 2022 acordó aprobar la impartición de la 

Escuela de Vacaciones de junio 2022, aprobando los cursos a impartirse y el nombramiento 

de personal docente y administrativo, propuestos por el Coordinador de la misma. 

2. Que, en audiencia con el Coordinador de la Escuela de Vacaciones, se analizaron las 

limitantes para el normal desarrollo de la Escuela de Vacaciones, derivadas de la no 

conectividad del sistema de informática de esta Unidad Académica, mismas que impiden: 

2.1  Continuar con el proceso de asignación de estudiantes en los cursos; 

2.2  Generar boletas de pago de los cursos; 

2.3  Generar e ingresar reportes de calificaciones, por los profesores; 

2.4  Ingresar informes de actividades que realizan los profesores; 

2.5  Generar listados preliminares de los estudiantes asignados; 

 

3. Que el artículo 49 del Normativo de Escuela de Vacaciones de la Facultad de Agronomía, 
establece que los casos no previstos, serán resueltos por la Junta Directiva de la Facultad 
de Agronomía. 

ACUERDA: 

1. Revisar el acuerdo correspondiente de aprobación para la implementación de la Escuela 
de Vacaciones Junio 2022 y suspender en forma definitiva su desarrollo. 
 

2. Aprobar   el período   del   9     al   13   de   junio   para   solicitar   el reintegro de fondos, 
para los   cursos   no   impartidos   durante   la   escuela de vacaciones; mismo que se 
realizará a   través   del   formulario   de   Google preparado para el efecto. Este 
formulario, lleno, deberá enviarlo cada uno de los   estudiantes   que se asignó curso(s) 
en la Escuela de Vacaciones junio 2022. Posteriormente, la información se trasladará a 
este órgano colegiado para aprobar las devoluciones, que serán realizadas por las 
instancias de la Universidad que corresponda. 
 

3. Agradecer al personal docente el trabajo desarrollado en la planificación e impartición 
inicial de los cursos de la Escuela de Vacaciones Junio 2022. 
 

4. Agradecer al Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes, Coordinador de Escuela de 
Vacaciones, así como al personal de apoyo administrativo, por el   esfuerzo realizado   
en   beneficio   de   la   impartición de la Escuela de Vacaciones junio 2022. 

 

“ID Y ENSEÑAD A TODOS” 
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• Considerando que la Escuela de Vacaciones fue suspendida se presenta el listado de 
estudiantes que ya se habían asignado en la plataforma y que solicitan Reintegro, siendo los 
siguientes:  
 

SOLICITUD DE REINTEGRO DE 1 CURSO 
 

PRIMER 
NOMBRE 

SEGUND
O 

NOMBRE 

TERCE
R 

NOMB
RE 

PRIMER 
APELLID

O 

SEGU
NDO 
APEL
LIDO 

NO. DE 
CARNET 

NO. DE 
TELEFON

O 
CORREO ELECTRONICO 

NOMBR
E DEL 
CURSO 

CANTIDAD 

Alejandro  Victor Enriqu
e 

Escobar  Roble
s 

201503159 30978383 alejandroesco@hotmail.es  

Matemát
ica 3 

Con 
laboratorio 
(260) 

Hector  Ivan 
 

Espinoza  Lima 202104406 50130110 ivanespinozalima@gmail.co
m  Bioquimi

ca 

Con 
laboratorio 
(260) 

María Fernanda . Miranda Orozc
o 

202012054 54626663 fernandamiranda394@gmai
l.com Matemat

icas II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Allan  Gabriel  
 

Jiatz Muchu
ch  

202005173 30213714 allanjiatz149@gmail.com  

Matemát
ica 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Byron  Josué  
 

Hernánde
z  

Ménde
z  

202200646 36226559 hbyronjosue2004@gmail.co
m  

Introduc
ción a la 
matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Dayana Esmeralda 
 

Pol Godoy 201907396 47634063 dayanapol_309@hotmail.co
m Física 

General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Joselyn  Marleny  
 

Moya  Fajard
o  

201901381 55766049 Joselynmoyafajardo@gmail
.com  

Química 
General 
2 

Con 
laboratorio 
(260) 

José  Miguel 
 

Dubon Zetino 202046436 4732 502+
7594  

Migueldubonzet18@gmail.c
om 

Quimica 
general 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Joselyn  Marleny  
 

Moya Fajard
o  

201901381 55766049 Joselynmoyafajardo@gmail
.com  

Química 
General 
2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Heydy Elizabeth 
 

Corzo Reyes  201901330 52289046 elizabethcorzo200@gmail.c
om 

Administ
ración 
de 
sistemas 
de 
producci
ón 
agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Emerson Nehemías  
 

Cruz  Góme
z  

202043381 32848233 202043381emersoncruz@g
mail.com Física  

general  

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:fernandamiranda394@gmail.com
mailto:fernandamiranda394@gmail.com
mailto:dayanapol_309@hotmail.com
mailto:dayanapol_309@hotmail.com
mailto:Migueldubonzet18@gmail.com
mailto:Migueldubonzet18@gmail.com
mailto:elizabethcorzo200@gmail.com
mailto:elizabethcorzo200@gmail.com


 

   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA 
 
 
 
 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
 
 
 

162 
 

André  Sebastian  
 

Márquez  Alvara
do 

202107069 44847255 Smarquez37679@gmail.co
m Edafolog

ía ll  

Con 
laboratorio 
(260) 

Marianllel
a 

Nikte  
 

Sincal  Yoc  201408002 36072728 marianllelasy2@gmail.com 
Microbio
logía 
Agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Yelice  Paola  . Huinac  Vásqu
ez 

202103822 36834438 yelice.huinac02@gmail.co
m Matemát

icas 3 

Con 
laboratorio 
(260) 

Miguel  Alejandro 
 

Tojin Tatag
üin  

201906073 48771863 migueltojtata@gmail.com  
Microbio
logía 
Agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Axel  Fernando  
 

Joaquín  Herná
ndez  

201210837 42814666 axelfer1893@gmail.com  

Ecología 
Vegetal  

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos  Roberto  
 

De León  Rustri
an   

201804140 30284009 Knchiito@gmail.com  

Matemát
icas 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

María  José  
 

Morales  Ruiz  201603257 47061045 moralesruizmajo123@gmail
.com 

Fertilida
d de 
suelos  

Con 
laboratorio 
(260) 

Diego  Antonio  
 

Rodríguez  Molina  201905938  502+
8672 3848  

diegoantoniorodriguez23@
gmail.com  Edafolog

ía 2  

Con 
laboratorio 
(260) 

Luisa Fernanda 
 

Sánchez Calder
ón 

201319648 32986802 fer666lml@gmail.com 
Microbio
logía 
Agricola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Maria Fernanda Dessiré Reyes De La 
Rosa 

201513607 42444913 la.dessi.18@gmail.com 
Estadísti
ca 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Melany Andrea 
 

Salazar Cruz 202005856 57386291 melanyandsacru9@gmail.c
om Fisica 

Aplica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Alex  Rene  Francis
co  

López  Pared
es  

202104947 48547137 alexrenefrancisco@gmail.c
om  

Química 
General 
I  

Con 
laboratorio 
(260) 

Gabriela  Del 
Rosario  

 
Pec García 202207040 37152675 gaby.pec.garcia@gmail.co

m 

Introduc
ción a la 
matemát
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jeison  Arturo  
 

Marroquin  Zelada  201904000 45752042 marroquinjeison.fausac@g
mail.com  Ecología 

General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Evelin Yaneth  
 

Gómez Jimen
ez 

201804356 43938455 gomezevelin237@gmail.co
m 

Fertilida
d de 
Suelos 

Con 
laboratorio 
(260) 

Luz del 
Rosario 

 
Godínez Velásq

uez 
201400790 58665340 gluzdelrosario@gmail.com 

Física 
General 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:Smarquez37679@gmail.com
mailto:Smarquez37679@gmail.com
mailto:yelice.huinac02@gmail.com
mailto:yelice.huinac02@gmail.com
mailto:moralesruizmajo123@gmail.com
mailto:moralesruizmajo123@gmail.com
mailto:melanyandsacru9@gmail.com
mailto:melanyandsacru9@gmail.com
mailto:gaby.pec.garcia@gmail.com
mailto:gaby.pec.garcia@gmail.com
mailto:gomezevelin237@gmail.com
mailto:gomezevelin237@gmail.com
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Josué Domingo  
 

Pacheco  Itzep 201943728 59788121 pachecoft48@gmail.com 
Microbio
logía 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Edwin Omar 
 

Joaquín Herná
ndez 

201804424 47257335 omarjoaquin1603@gmail.c
om Ecologia 

General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Oscar  Isaac Oscar 
isaac 

Sosa  Casas
ola 

201744839 57548579 zakysosa@gmail.com 

Hidráulic
a  

Con 
laboratorio 
(260) 

Daniel  Estuardo 
 

Pérez Osorio 202110131 59435439 daniel123.dp33@gmail.com 
Química 
General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Oscar  Isaac Oscar 
isaac 

Sosa Casas
ola 

201744839 57548579 zakysosa@gmail.com 

Hidraulic
a  

Con 
laboratorio 
(260) 

Luz  del 
Rosario 

 
Godínez Velásq

uez 
201400790 58665340 gluzdelrosario@gmail.com 

Física 
General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Maynor  Antonio Maynor 
Antonio 

Calicia Calicia 201015469 50674656 antoniocalicia@gmail.com Administ
ración 
de 
sistemas 
de 
recursos 
naturale
s 
renovabl
es y el 
ambient
e 

Sin laboratorio 
(230) 

Carlos  Gustavo  
 

Estrada  Castill
o  

202200946 53436026 carlosgec18@gmail.com  
Química 
General 
I 

Con 
laboratorio 
(260) 

José Eduardo Jose Catalán Rodríg
uez 

202104733 35491754 eduard63835@gmail.com 
Química 
Orgánic
a 

Con 
laboratorio 
(260) 

Diego  Antonio 
 

Ruíz Solórz
ano 

202107660 45680076 diegoruiz5816@gmail.com 
Botánica 
Sistemát
ica   

Con 
laboratorio 
(260) 

José  Manuel 
 

Florián Curtid
or 

201803973 55356183 jose.florian58@gmail.com Diseño y 
operació
n de 
sistemas 
de riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Adolfo  Fernando  
 

Fiorini Tobar 201313873 42184263 ferchofiorini@gmail.com 
Quimica 
General 
2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Kleverson  José 
 

Ajquiy  Xoyón 202110837 33644208 ajquiyjose60@gmail.com 

Matemat
ica I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Karen Veleria 
 

Sandoval  Moren
o 

201905779 41745354 karenveleria@gmail.com  
Química 
General 
2 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:omarjoaquin1603@gmail.com
mailto:omarjoaquin1603@gmail.com
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Brandon  Alessandr
o  

 
Rivera  Cerme

ño  
202110696 30495313 itielrivera17@gmail.com 

Matemát
ica 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Juan Carlos 
 

Garzaro Arguet
a 

202004432 47384746 jgarzaro2020eyvu@gmail.c
om Matemát

ica 2 

Con 
laboratorio 
(260) 

JAVIER ANDRE 
 

MURCIA MELG
AR 

201908776 41001012 andremelgargt10@gmail.co
m 

QUIMIC
A 
GENER
AL II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jose Alejandro 
 

Santo  Diegu
ez 

202108938 42661900 jose4alejandro5@gmail.co
m 

Matemat
ica 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Irma  . 
 

Telón  Valle 201903388 38687896 imatv98@gmail.com 
EDAFO
LOGIA 2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Daved  Abraham  
 

Girón  Medin
a  

202203681 55794240 abrahamgiron738@gmail.c
om 

Química 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Keren  Raquel  
 

Bautista  Muñoz 202005089 56924052 kerenbautista089@gmail.co
m Hidrolog

ía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jennyfer Merary 
 

Gómez  Sija 202103092 47382901 jennyfersija@gmail.com 
Matemát
ica III 

Con 
laboratorio 
(260) 

Andrea Alejandra  
 

Colindres  Revol
orio 

201245843 51347534 a.revolorio.andrea@gmail.c
om 

Quimica 
Ambient
al  

Con 
laboratorio 
(260) 

Axel Juan de 
Dios 

 
Oliva Oliva 202003054 54417430 axeloli201@gmail.com  Métodos 

de 
Investig
ación 
Aplicado
s a la 
Producci
ón 
Agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Ana Marisela  
 

Calderón  Madrid 201210580 57517941 anamariselacalderonmadrid
@gmail.com  

Química 
General 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ana Cecilia Fernan
da 

López  Revol
orio 

201603777 4749 4440  fernandalopezr11@gmail.c
om  Matemát

ica 3 

Con 
laboratorio 
(260) 

Brayan Alexander 
 

Aldana Catalá
n  

201643137 59854886 brayanaldana64@gmail.co
m  

Diseño y 
Operaci
ón de 
Sistema
s de 
Riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Heber Omar 
 

Hurtarte Cornej
o 

200616543 42930573 heberomarhurcor@gmail.co
m 

Administ
ración 
de 
Sistema
s de 
Producci
ón 
Agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

mailto:jgarzaro2020eyvu@gmail.com
mailto:jgarzaro2020eyvu@gmail.com
mailto:andremelgargt10@gmail.com
mailto:andremelgargt10@gmail.com
mailto:jose4alejandro5@gmail.com
mailto:jose4alejandro5@gmail.com
mailto:abrahamgiron738@gmail.com
mailto:abrahamgiron738@gmail.com
mailto:kerenbautista089@gmail.com
mailto:kerenbautista089@gmail.com
mailto:a.revolorio.andrea@gmail.com
mailto:a.revolorio.andrea@gmail.com
mailto:heberomarhurcor@gmail.com
mailto:heberomarhurcor@gmail.com
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Pedro  Antonio 
 

Mendoza López 201804189 55475634 pamendoza.loyola@gmail.c
om 

Diseño y 
estructur
as para 
el 
manejo 
del agua  

Con 
laboratorio 
(260) 

Ramses Oswaldo , Solis Najera 202002834 36142480 solisramses874@gmail.co
m 

Introduc
ción a la 
Matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Beberlin  Dallana  
 

Maldonad
o  

Pérez 201703644 56347773 bebermaldonado@gmail.co
m  Bioquími

ca  

Con 
laboratorio 
(260) 

Verónica  Azucena  
 

Jop  López  202203649 42387884 azucenajop.2004@gmail.co
m 

Introduc
ción a la 
matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis Angel  Efraín Ochoa  García 201904547 43854046 ochoaangel534@gmail.com Principio
s de 
Riego y 
Drenaje 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carol  Aillyn  
 

Vega  Alvara
do 

201905843 50690279 aillynvegalvarado02@gmail
.com  Matemát

ica II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos  Manuel 
 

Arévalo López 202102814 58873714 carlosmanu2001@gmail.co
m MATEM

ATICA II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ricardo Raúl 
 

Contreras Rosal
es 

2021010302 50505262 ricardo99k99@gmail.com 
Introduc
ción a la 
Matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Kebin  Eduardo  
 

Pineda  Mejía 201318318 59726187 kevinpineda992@gmail.co
m  Bioquími

ca  

Con 
laboratorio 
(260) 

Gilbert André 
 

García Flores 201804230 31983894 gilbertf7777@gmail.com 

Hidroge
ología 

Con 
laboratorio 
(260) 

Iker José 
 

Duarte Molina 201804342 50371030 duarteiker74@gmail.com Diseño y 
operació
n de 
sistemas 
de riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Odalis Aimee 
 

Baldizón  Ochae
ta 

201905899 55126759 aimeebaldizon@gmail.com Manejo 
integrad
o de 
plagas -
MIP- 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos  Osbaldo  
 

Mejia  Estrad
a 

201502962 50076186 cmejiae96@gmail.com  

Hidroge
ologia  

Con 
laboratorio 
(260) 

Carol Aillyn 
 

Vega Alvara
do  

201905843 50690279 aillynvegalvarado02@gmail
.com Matemat

ica II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Linda Edith  
 

Quezada  Palenc
ia 

201703404 57724670 lidithq@gmail.com Estadísti
ca 
Aplicada 
Forestal 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:pamendoza.loyola@gmail.com
mailto:pamendoza.loyola@gmail.com
mailto:solisramses874@gmail.com
mailto:solisramses874@gmail.com
mailto:azucenajop.2004@gmail.com
mailto:azucenajop.2004@gmail.com
mailto:carlosmanu2001@gmail.com
mailto:carlosmanu2001@gmail.com
mailto:aillynvegalvarado02@gmail.com
mailto:aillynvegalvarado02@gmail.com
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Claudio  Angel Antonio Obregón  Cácer
es  

202003633 55711633 claudioobregon09@gmail.c
om 

Estadísti
ca 
General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Cesar  Abraham  
 

Chamale  Ramo
s 

202005182 36348659 cesarmatrix1010@gmail.co
m Matemát

ica III 

Con 
laboratorio 
(260) 

Rodrigo . 
 

Carrera Lemus 202105472 50387212 rodrigo.cl1301@gmail.com 

Matemát
ica 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Estefany Dariana 
 

Morataya  Barrie
ntos 

201803954 41078307 teffimor1999@gmail.com Administ
ración 
de 
Sistema
s de 
Producci
ón 
Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

David  Eliecer 
 

Canú  Cojtí  202207657 48939754 eliecercanu@gmail.com 
Química 
General 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Rocio Elisa 
 

Yanes Ruano 201603666 47467823 rocioelisayanesruano@gma
il.com  Hidráulic

a 

Con 
laboratorio 
(260) 

Byron  Alejandro 
 

Juárez Aguila
r  

201400376 32578388 alejandroj726@gmail.com Gestión 
Financie
ra de 
Proyecto
s 

Sin laboratorio 
(230) 

Marlon  Rene 
 

Pérez  Monte
peque 

202202089 37344504 marlonprooo110@gmail.co
m 

Química 
General 
l 

Con 
laboratorio 
(260) 

Daniel  Eduardo 
 

Rivas  Fuent
es 

202101532 51121061 rivasfuentesdanieleduardo
@gmail.com  Introduc

ción a la 
matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Sergio  Rolando  
 

García  García  202106594 46264206 srolandogarcia1000@gmail
.com 

Química 
2  

Con 
laboratorio 
(260) 

Israel  .  .  Menchu Aguila
r  

202110303 59403577 Israagular16@gmail.com  

Edafolog
ia II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Abner Oswaldo 
 

Gómez López 201318381 47584537 abnergomez01@gmail.com 

Hidroge
ología 

Con 
laboratorio 
(260) 

Gary No tengo 
segundo 
nombre. 

 
Gressi Figuer

oa  
202202640 35759323 garygressy@gmail.com  

Química 
General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Héctor  José  
 

Ramos Cámb
ara 

202104751 53546661 hectorramos1618@gmail.c
om Matemát

ica I 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:claudioobregon09@gmail.com
mailto:claudioobregon09@gmail.com
mailto:cesarmatrix1010@gmail.com
mailto:cesarmatrix1010@gmail.com
mailto:rocioelisayanesruano@gmail.com
mailto:rocioelisayanesruano@gmail.com
mailto:marlonprooo110@gmail.com
mailto:marlonprooo110@gmail.com
mailto:srolandogarcia1000@gmail.com
mailto:srolandogarcia1000@gmail.com
mailto:hectorramos1618@gmail.com
mailto:hectorramos1618@gmail.com
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Pedro Felipe 
 

Ruano Roca 202005091 33192250 pedro.ruano1619@gmail.co
m 

Administ
ración 
de 
sistemas 
de 
producci
ón 
agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Pedro  Felipe  
 

Ruano  Roca  202005091 33192250 pedro.ruano1619@gmail.co
m 

Administ
ración 
de 
Sistema
s de 
Producci
ón 
agrícola.  

Sin laboratorio 
(230) 

Arli Rebeca 
 

Chipix Ramir
ez 

201902738 40138599 arlyramirez123@gmail.com  

Quimica 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Alan  Eduardo 
 

Turcios Ordoñ
ez  

3.50888E+1
2 

52200137 atitc2013117@gmail.com 

Climatol
ogía  

Con 
laboratorio 
(260) 

Miriam Mariela 
 

Pineda  Aragó
n  

201015223 33599772 marie900423@gmail.com  

Ecología 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Andrea Del 
Rosario 

 
Hernánde

z 
Herná
ndez 

200915433 43941284 fyofar1206@gmail.com Formula
ción y 
evaluaci
ón de 
proyecto
s 
ambient
ales 

Con 
laboratorio 
(260) 

Antoni Jose  
 

Ramos Marro
quin 

202043928 58696863 202043928antonyramos@g
mail.com Fisica 

General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Maria Fernanda  
 

Ovando Barraz
a 

201502818 38686770 mafer.ovando23@gmail.co
m 

Gestion 
Financie
ra de 
Proyecto
s 

Sin laboratorio 
(230) 

Alexander  Benjamin  
 

Cali Tepaz  201210543 42691456 benjactagro12@gmail.com 

Bioquími
ca  

Con 
laboratorio 
(260) 

Silas Eduardo  
 

Alvarenga  Boror 201905961 52049040 Silasboror44@gmail.com  Administ
ración 
de 
sistemas 
de 
producci
ón 
agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Henry Gabriel 
 

Boch Siney 201804321 55222091 henrubs@gmail.com 
Quimica 
General 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis Alfredo LUIS 
ALFRE

DO 

Ros Domin
go 

201603622 30779812 lualrosdom@gmail.com 

Hidráulic
a 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:pedro.ruano1619@gmail.com
mailto:pedro.ruano1619@gmail.com
mailto:pedro.ruano1619@gmail.com
mailto:pedro.ruano1619@gmail.com
mailto:mafer.ovando23@gmail.com
mailto:mafer.ovando23@gmail.com
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Karla  Yimena Karla Herrera   Menén
dez  

202044103 45629752 karlyimemh5465@gmail.co
m Fisica 

General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Ángel Eduardo 
 

Hernánde
z 

Gonza
lez 

202105726 38087326 angelhdz0073@gmail.com 
Química 
General 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ludwin Agusto  
 

Franco Anzue
to 

202105543 57743215 Ludwinfranco9@gmail.com  Introduc
ción a la 
matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Maria  Jose  
 

Lopez  Sando
val  

201904838 50126783 mjsandoval398@gmail.com 
Quimica 
General 
2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Melanie Dayana 
 

Quiñonez Góme
z 

202205005 59768079 meladaya2@gmail.com 
Química 
General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Mario  Otoniel  
 

González Casta
ñón 

201703364 49761636 otoniel8gonzalez88@gmail.
com 

Introduc
ción a la 
Fitopatol
ogia 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ana  Sofia  
 

Orozco  Tepaz 202201530 33960645 orozcoana119@gmail.com Introduc
ción a la 
Matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Oscar  Alejandro 
 

Leal  Jimén
ez 

201804270 57184549 oscaraleagro@gmail.com 

Ecología 
Vegetal 

Con 
laboratorio 
(260) 

Eileen  Eleani  Betzab
é  

Argueta  Estrad
a  

202203624 38165703 ebetzabe2507@gmail.com  Introduc
ción a la 
Matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Yeimi Yurit  
 

Meda Camp
os 

201902333 59071241 yeimimeda15@gmail.com Introduc
cion a la 
fitopatol
ogia 

Con 
laboratorio 
(260) 

Astrid  Daniela  
 

León  Jacob
o  

202110336 4196 7736  astrid.leon0603@gmail.com  

Climatol
ogía  

Con 
laboratorio 
(260) 

Jennifer  Melissa  
 

Sazo  Morale
s 

201902689 58474296 jenni8sazo@gmail.com Métodos 
de 
Investig
ación 
Aplicado
s a la 
Producci
ón 
Agrícola 
(MIAPA) 

Con 
laboratorio 
(260) 

Rocio  Nicole  
 

Hernánde
z  

Garcia  202002321 35707023 rocio.nicole.hernandez@g
mail.com  Matemát

ica I  

Con 
laboratorio 
(260) 

Miguel Antonio 
 

Sasvín Amad
o 

202210189 58622619 miguelsasvinsk8@gmail.co
m 

Química 
general 
2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Mario Arturo  
 

Solares Lau 202005368 54256811 artur2sol8@gmail.com  
Química 
General 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:karlyimemh5465@gmail.com
mailto:karlyimemh5465@gmail.com
mailto:otoniel8gonzalez88@gmail.com
mailto:otoniel8gonzalez88@gmail.com
mailto:miguelsasvinsk8@gmail.com
mailto:miguelsasvinsk8@gmail.com
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Oscar René 
 

Xiloj Mox 202007821 59425500 xilojoscar@gmail.com 
Quimica 
Organic
a 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jobeth de Jesús 
 

Barreto Osuna 201603504 40385193 jobethbarreto@gmail.com 

Ecología 
Vegetal 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ronny Paolo  
 

Castillo  Gonzá
lez  

201503144 40171798 ronnypaolocastillo10@gmai
l.com lo 

Introduc
ción a la 
fitopatol
ogía  

Con 
laboratorio 
(260) 

José  Pablo  
 

Luna Catalá
n  

202010871 36210803 Jplmoon@gmail.com  
Química 
General 
II  

Con 
laboratorio 
(260) 

Anthony  Ricardo . Rosales Ardian
o 

202105007 45718656 anthonyoperador19@gmail.
com  

Introduc
ción a la 
Matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Edwin Antonio 
 

Cruz Lira 201905784 54704259 edwincruzlira@hotmail.com 

Edafolog
ía 2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Marieta  Nahomi  
 

Sasvín  Amad
o 

201804452 51180451 marietasasvin@hotmail.co
m 

Química 
general 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Fernanda Raquel 
 

Chinchilla Padilla 201603240 59400279 reachellchinchilladb@gmail.
com 

Microbio
logía 
Agricola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Daryan  Fabiola  
 

Ordoñez  Maldo
nado  

201804358 31192924 daryfab98@gmail.com 

Química 
orgánica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Rosa  Maria  
 

Brito Collad
o 

202211446 30159009 rosamariabc2004@gmail.c
om 

Introduc
ción a la 
matemát
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Elián Josué 
 

Morales Véliz 202110741 49440701 Emorales2017ig@gmail.co
m  Quimica 

general 
2 

Con 
laboratorio 
(260) 

María  Fernanda  
 

Figueroa  Villalo
bos  

201503361 51966064 maferfv96@gmail.com 

Bioquími
ca  

Con 
laboratorio 
(260) 

Melanie  Fabiola  
 

Castañeda  Mende
z  

201703410 59770237 mfcastanedamguat@gmail.
com Ecología 

vegetal  

Con 
laboratorio 
(260) 

María  José 
 

Peralta  Ramir
ez 

201603567 54423882 mjpr1196 @gmail.com 
Quimica 
general 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Helmuth  Eduardo 
 

Bran  Ortíz 201902224 46561067 branortiz185@gmail.com  QUIMIC
A 
GENER
AL I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Mario  Horacio  
 

Rancho  Juárez  201907467 52056191 ranchohoracio72@gmail.co
m  

Principio
s de 
Riego y 
Drenaje. 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:marietasasvin@hotmail.com
mailto:marietasasvin@hotmail.com
mailto:reachellchinchilladb@gmail.com
mailto:reachellchinchilladb@gmail.com
mailto:rosamariabc2004@gmail.com
mailto:rosamariabc2004@gmail.com
mailto:mfcastanedamguat@gmail.com
mailto:mfcastanedamguat@gmail.com
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William  Fernando 
 

Sincal Cume
s 

201703323 58997445 sincal65@gmail.com Diseño y 
operacio
n de 
sistemas 
de riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Gladys  Maribel  
 

Escalante  Góme
z  

201703206 37067631 Gladis32esc@gmail.com  
Microbio
logía 
agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Nelly Vanessa 
 

Lopez  Reyes  202005394 46086931 Nellylopez030@gmail.com  Herrami
entas 
gerencia
les 
introduct
orias  

Sin laboratorio 
(230) 

Mario  Waykan  
 

Matheu  Pérez 201804200 31249414 waykanmatheu@gmail.com Fertilida
d de 
Suelos y 
Fertiliza
ntes  

Con 
laboratorio 
(260) 

Adrián Esteban 
 

Lemus  López 202002171 45013044 adlemus24@gmail.com 

Bioquími
ca 

Con 
laboratorio 
(260) 

Andrea  Noemy  
 

Juárez  Sánch
ez  

202000300 40095684 andreasanjuanera@gmail.c
om  Ecología 

general  

Con 
laboratorio 
(260) 

José Fernando 
 

Meléndez Guerr
a 

202210088 58652129 fernandomelegue@gmail.c
om 

Introduc
ción a la 
Matemát
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ronald  Estuardo  
 

Ortiz  Estrad
a  

202210537 48982612 ronaldortiz1517@gmail.co
m 

Introduc
ción A 
La 
Matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Damaris  Carolina  . Guzmán  Lux  202202191 47124808 daguzmanux5@gmail.com  Introduc
ción a la 
Matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Andrea  Marisol 
 

Montenegr
o 

García 201603247 35094995 montenegroandrea.1996@
gmail.com 

Diseño y 
operació
n de 
sistemas 
de riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Dulce  María  
 

Chavarria  Higuer
os  

201904567 47276831 dchavarriahigueros@gmail.
con 

Química 
General 
II  

Con 
laboratorio 
(260) 

Sarah  Daniela  
 

Donis  Marve
s  

202012086 57472210 sarah.donis01@gmail.com 

Matemát
ica II 

Con 
laboratorio 
(260) 

María  Celeste  
 

Escalante  Herná
ndez  

201703683 3644 4711  escalanteceleste078@gmai
l.com  

Diseño y 
Estructu
ras para 
el 
Manejo 
del Agua 

Con 
laboratorio 
(260) 

Juan  Daniel  
 

Retolaza  Durán  202104279 55383217 juandanielretolaza@gmail.c
om  Edafolog

ía 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:fernandomelegue@gmail.com
mailto:fernandomelegue@gmail.com
mailto:ronaldortiz1517@gmail.com
mailto:ronaldortiz1517@gmail.com
mailto:dchavarriahigueros@gmail.con
mailto:dchavarriahigueros@gmail.con
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Alisson Ariana 
 

Jerónimo  Tahuic
o  

201804280 47469703 T.ahuico99@gmail.com  

Fertilida
d de 
suelos  

Con 
laboratorio 
(260) 

Mario José 
 

López Chuní 202210588 54717036 mariolophezz@gmail.com 
Matemát
ica I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Yuri Gabriela 
 

Arevalo Vicent
e 

201317723 53761333 ygabarevalo399@gmail.co
m 

FERTILI
DAD DE 
SUELO
S Y 
FERTILI
ZANTES 

Con 
laboratorio 
(260) 

Viviana Mairé 
 

Yoc Arenal
es 

202202079 42013611 maireyoc01@gmail.com Introduc
ción a la 
matemát
icas 

Con 
laboratorio 
(260) 

Pablo  Sebastián 
 

Monroy Arizan
dieta 

202209199 49610126 pmonroyarizandieta14@gm
ail.com 

Curso y 
laborator
io de 
introduc
ción a la 
matemát
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Adriana Mercedes  
 

Monzon  Chava
rria  

202005160 53404197 adrianamonzonamdg@gma
il.com  

Quimica 
Generea
l 2  

Con 
laboratorio 
(260) 

Juan Marcos 
 

Alburez  Vielma
nn 

202101061 42379749 alburezjuanmarcos@gmail.
com  Introduc

ción a la 
matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Kristel Daniela 
 

Canel Rac 202209328 59897503 kristelcanel12@gmail.com 
Química 
General 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Victor José  Francis
co  

López Dubón 202104171 34700832 vlopezjfd@gmail.com 

Bioquími
ca 

Con 
laboratorio 
(260) 

Elder  Onasis 
 

Moscoso Ortíz 202042840 46858367 onasismoscoso17@gmail.c
om Hidraulic

a 

Con 
laboratorio 
(260) 

Williams Lorenzo 
 

Muñoz Godoy 202042053 32183831 202042053williamsgodoy@
gmail.com Fisica 

General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Abner Esteban 
 

Sirin Coroy 202005215 48757694 abnersirin7@gmail.com Herrami
entas 
Gerenci
ales 
Introduct
orias 

Sin laboratorio 
(230) 

Lendy  Judith  
 

López  Cacer
es  

201902873 33153394 lendylpz98@gmail.com 
Quimica 
general 
ll 

Con 
laboratorio 
(260) 

Nazalyn Sofia Zucely Canás López 201840947 44837324 nazalyncanas7@gmail.com Métodos 
de 
Investig
ación 
Aplicado
s a la 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:ygabarevalo399@gmail.com
mailto:ygabarevalo399@gmail.com
mailto:adrianamonzonamdg@gmail.com
mailto:adrianamonzonamdg@gmail.com
mailto:onasismoscoso17@gmail.com
mailto:onasismoscoso17@gmail.com


 

   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA 
 
 
 
 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
 
 
 

172 
 

Producci
ón 
Agrícola 

Julio Alberto 
 

Guardado Paz 201742352 59679194 chatopaz_99@yahoo.com 

Hidráulic
a 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos  Mariano 
 

Ajuchán  Santiz
o  

202201631 59109353 ajuchanmariano246@gmail
.com  

Matemát
ica II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Irma Rocio 
 

Felipe Arriag
a 

202000330 59688067 rfryh9@gmail.com 

topografi
a 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Kimberly  Esmeralda  
 

López  Escob
ar  

202052002 35722064 kimberlyesme122@gmail.c
om 

Química 
general 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Julio  Ricardo  
 

Mendoza  Mendo
za  

201603292 37079384 julioricardomendoza@gmail
.com  

Hidráulic
a  

Con 
laboratorio 
(260) 

Juan Esduardo Antonio Dionisio Ramír
ez 

202109768 31905550 tony789je@gmail.com 

Bioquími
ca 

Con 
laboratorio 
(260) 

Marco  Antonio  
 

Sandoval  orozco 202005139 38634393 marcoansandor@gmail.co
m 

Ecología 
Vegetal 

Con 
laboratorio 
(260) 

David  Alexander 
 

Mux  Mijang
os  

202107966 50362591 alexandermngs@gmail.com 
Química 
General 
II  

Con 
laboratorio 
(260) 

Kevin  Orlando  
 

Miranda  López 202044078 50508544 orlandomiranda1981@gmai
l.com Física 

General  

Con 
laboratorio 
(260) 

José  Andrés  
 

Cruz  Juárez  202209005 53307051 cruzjuarez735@gmail.com  

Química 
general 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Gabriela  Alejandra  
 

Galdamez  Alvara
do  

201703401 30054572 Gabsgaldamez5@gmail.co
m  

Quimica 
general 
1  

Con 
laboratorio 
(260) 

Alejandro  Waldemar  - Herrera Gonza
lez 

202005254 47236743 Alejandro45acmilan@gmail
.com 

Quimica 
general 
2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Rodrigo  Sebastian  
 

Marroquin  Corad
o 

201703257 42976029 sebmarroquin@gmail.com 
Fertilida
d de 
Suelos  

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:kimberlyesme122@gmail.com
mailto:kimberlyesme122@gmail.com
mailto:marcoansandor@gmail.com
mailto:marcoansandor@gmail.com
mailto:orlandomiranda1981@gmail.com
mailto:orlandomiranda1981@gmail.com
mailto:Alejandro45acmilan@gmail.com
mailto:Alejandro45acmilan@gmail.com
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Miguel Angel 
 

Chicop Velásq
uez 

201902935 30410149 anmiguel151099@gmail.co
m Hidrolog

ía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos Ignacio  
 

De la Cruz  De la 
Cruz 

201803950 57169167 idlc.carlos96@gmail.com Introduc
ción a la 
Fitopatol
ogía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Walleska Jeannette 
 

Toledo Solórz
ano 

202101160 37705222 walletoledo1111@gmail.co
m 

Matemát
ica 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Diego Alexander 
 

Itzep Ixcaya
u 

201603781 57500003 alexit776@gmail.com 
Microbio
logia 
Agricola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Dara  Sophia  Alexan
dra  

Arredondo  Rodríg
uez  

202005218 56383221 daraarredondo@gmail.com  
Estadísti
ca 
aplicada 
forestal  

Con 
laboratorio 
(260) 

Laura  Sophia 
 

Hernánde
z  

Pech 202207560 51281706 sophernandez178@gmail.c
om 

Biología 
General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Orlando  José 
 

Camey  Salgu
ero 

202044097 51245181 202044097orlandocamey@
gmail.com Física 

General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Elmer Samuel 
 

Hernánde
z  

Ménde
z 

201905810 45398070 elmermendez088@gmail.c
om 

Diseño y 
operació
n de 
sistemas 
de riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos David 
 

Grajeda Reyes 202101301 47495930 davoreyes00@gmail.com 

Matemát
ica 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Juan Andres 
 

Zelaya Cabrer
a 

201603294 47402415 andreszelaya1997@gmail.c
om 

DISEÑO 
Y 
OPERA
CIONES 
DE 
SISTEM
AS DE 
RIEGO 

Con 
laboratorio 
(260) 

María  André  
 

Veliz  Contre
ras  

202208246 55393512 andreveliz95@gmail.com 

Química 
general I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Brandon  Geovany  
 

Choy Cobox 202209669 58462366 choybrandon99@gmail.co
m MATEM

ATICA II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Hector Guillermo 
 

Castro López  202110060 47142645 hectorlopez5671@gmail.co
m  Climatol

ogía  

Con 
laboratorio 
(260) 

Gregorio  No 
 

Coc Tiul  201318157 50098920 gregoriocokc@gmail.com  Administ
ración 
de 
Sistema 
de 
Producci

Sin laboratorio 
(230) 

mailto:anmiguel151099@gmail.com
mailto:anmiguel151099@gmail.com
mailto:walletoledo1111@gmail.com
mailto:walletoledo1111@gmail.com
mailto:sophernandez178@gmail.com
mailto:sophernandez178@gmail.com
mailto:elmermendez088@gmail.com
mailto:elmermendez088@gmail.com
mailto:andreszelaya1997@gmail.com
mailto:andreszelaya1997@gmail.com
mailto:choybrandon99@gmail.com
mailto:choybrandon99@gmail.com
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ón 
Agrícola 

Josué  Misael  
 

Turuy Roldá
n  

202012147 40276131 turuyroldanjosuemisael@g
mail.com  

Quimica 
General 
2  

Con 
laboratorio 
(260) 

Cristopher  Emanuel  
 

Alfaro  Cetino  202042100 47519958 cristopher2002cetino@gma
il.com  Hidráulic

a  

Con 
laboratorio 
(260) 

Yolanda  Elizabeth  
 

Molina  Villator
o  

201711251 56956508 Ye.mv190399@gmail.com  
Geologí
a 
Aplicada  

Con 
laboratorio 
(260) 

Jennifer  Lisbeth  
 

Canahuí  Cruz  201845872 40957316 cruzjenni28@gmail.com Principio
s de 
riego y 
drenaje 

Con 
laboratorio 
(260) 

Megan Nayeli 
 

Aceituno Cambr
án 

202001039 42770204 meganaceituno24@gmail.c
om Climatol

ogía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Byron  Alberto  
 

Chavarría  Gaitan  202202402 51245273 bachavarriagaitan@gmail.c
om 

Química 
General 
1 

Sin laboratorio 
(230) 

Gilver David 
 

Felipe Quina
c 

201703329 49861846 gilverfelipe7@gmail.com Métodos 
de 
Investig
ación 
Aplicado
s a la 
Producci
ón 
Agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Marlen  Yaneth  
 

Boror Orella
na  

202203007 55904431 orellanamarlen656@gmail.
com 

Quimica 
general i 

Con 
laboratorio 
(260) 

Moisés  Eduardo 
 

Morán Alvare
z 

202206170 4227-8428 eduardomoran647@gmail.c
om 

Inducció
n a la 
matemát
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Linda  Ixchel  
 

Bac  Cojtí  200618442 41833845 lindabaccojti@gmail.com Administ
ración 
de 
Recurso
s de 
Sistema
s de 
Recurso
s 
Naturale
s 
Renova
bles y el 
Ambient
e.  

Sin laboratorio 
(230) 

Pablo Javier 
 

Andrade López  202207896 3294-7607 Cea.pabloandrade10b@gm
ail.com  

Introduc
ción a la 
Matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:cristopher2002cetino@gmail.com
mailto:cristopher2002cetino@gmail.com
mailto:meganaceituno24@gmail.com
mailto:meganaceituno24@gmail.com
mailto:bachavarriagaitan@gmail.com
mailto:bachavarriagaitan@gmail.com
mailto:orellanamarlen656@gmail.com
mailto:orellanamarlen656@gmail.com
mailto:eduardomoran647@gmail.com
mailto:eduardomoran647@gmail.com
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Gerald  Samuel  
 

Martínez  Herrer
a 

201902225 46017466 matinezgerald14@gmail.co
m 

Quimica 
General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Paola Yasmín  
 

Chipix Melen
dez 

201902018 50268787 melendezyasminchipix@g
mail.com 

Estadísti
ca 
Aplicada 
a la 
Producci
ón 
Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Yesbell Andrea 
 

Taracena Morale
s 

201603279 42721151 yesbellt@gmail.com 

Matemát
ica III 

Con 
laboratorio 
(260) 

Francisco Rafael 
 

Miranda Ramir
ez 

201941029 42388128 rafaelfmiranda23@gmail.co
m 

Microbio
logía 
Agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Brayan Víctor  Hugo Juárez Puzul 201841301 41850165 juarezpuzulb@gmail.com Métodos 
de 
Investig
ación 
Aplicado
s a la 
Agricultu
ra 
(MIAPA) 

Con 
laboratorio 
(260) 

Monica Melissa 
 

Barrientos  Gonzá
lez  

202000342 55052942 mbarrientos2020eyvu@gm
ail.com 

Introduc
ción a la 
matemat
icas 

Con 
laboratorio 
(260) 

Anna  Rosario  
 

Arreaga  Barrie
ntos  

202201252 54944094 annarosario0703@gmail.co
m  Química 

General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Angel Josue 
 

Dardon Mirand
a 

202005038 47561403 angeljo789@gmail.com  

Química 
General 
2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Bertha  Leticia  
 

Poroj  Abac 201119734 47541925 tishporoj@gmail.com  

Edafolog
ia II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Melvynh  Cristian  
 

Catù Cuxil 201905967 51358570 kristian.ktu@gmail.com 
Microbio
logía 
Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Pablo  Roberto  
 

Villegas  Ulin  202107581 36217303 pedroff5553@gmail.com 
Química 
general 
2 

Con 
laboratorio 
(260) 

José  Carlos  
 

Virula  Garcia  202002762 51241529 Josecarlosdata1@gmail.co
m  

Matemát
ica II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Pablo  Eduardo  
 

Gonzalez  Leiva  202209294 44564265 edugon177@gmail.com  
Química 
general 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carol  Marialidan
y  

 
Tebelan  Rivera  201804100 48185395 Carolmary04@gmail.com  Introduc

ción a la 
fitopatol
ogía  

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:matinezgerald14@gmail.com
mailto:matinezgerald14@gmail.com
mailto:rafaelfmiranda23@gmail.com
mailto:rafaelfmiranda23@gmail.com
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Victor  Josué Victor Felipe Yucut
é 

201741350 30910882 vf2687779@gmail.com 

MIAPA 

Con 
laboratorio 
(260) 

Reina  Mishelle  
 

Hernánde
z  

Guzm
án  

202003565 37248038 Reinamishelleh@gmail.com  Herrami
entas 
Gerenci
ales 
Introduct
orias  

Sin laboratorio 
(230) 

Elmer  Ramon 
 

Guerra Pascu
al 

201944084 45841151 Elmerguerra99pascual@g
mail.com Hidráulic

a 

Con 
laboratorio 
(260) 

Darlin Azucena 
 

Can  Magzu
l 

201804370 32622565 darlincanmagzul@gmail.co
m 

Fertilida
d de 
Suelos 

Con 
laboratorio 
(260) 

Wilson Alejandro 
 

Revolorio Sama
yoa 

201906142 30734184 alerevolorio.s@gmail.com 

Matemát
ica II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Antonio N N Chex Xuyá 201843115 59744981 tonychex01@gmail.com Métodos 
de 
investiga
ción 
aplicado
s a la 
producci
ón 
agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Zafiro Alejandrin
a 

 
Linares  Duque 201617143 41064086 Linareszafiro@gmail.com 

Matemát
ica I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Melany  Rosario  
 

Jauria Salaza
r  

201804117 45496558 Salazarmelany042@gmail.
com  

Fertilida
d de 
Suelos 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jairo  Melquised
ec  

 
Marroquin  García  202210830 36803542 jairomarroquingarcia12@g

mail.com 
Química 
General 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Katia  Marleni 
 

Secaida  Chinc
hilla  

201804530 47600176 Katiasecaida16@gmail.com 
Química 
Orgánic
a  

Con 
laboratorio 
(260) 

Mario Josué 
 

Gómez  Gonzá
lez 

202204370 38192190 mariojgg1@gmail.com 

Matemat
ica I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Kimberly  Yessenia 
 

Lurssen  Gonzá
lez  

201841417 37738955 kimberlylurssen128@gmail.
com 

Metodos 
de 
investiga
cion 
aplicado
s a la 
producci
on 
agricola 
(MIAPA) 

Con 
laboratorio 
(260) 

Hugo Arnulfo . Mateo . 20144263 37094585 hugomateo.mateo7@gmail.
com 

Estadísti
ca 
General 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:darlincanmagzul@gmail.com
mailto:darlincanmagzul@gmail.com
mailto:kimberlylurssen128@gmail.com
mailto:kimberlylurssen128@gmail.com
mailto:hugomateo.mateo7@gmail.com
mailto:hugomateo.mateo7@gmail.com
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Roxana  Jeannette  
 

Peréz  Tote 201210595 36908369 Jearox66@gmail.com  Administ
ración 
de 
sistemas 
de 
producci
ón 
agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

María  José  
 

Rosales  Pérez 202011490 55856717 rosalesmaria1906@gmail.c
om Matemát

ica I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Elin  Cecilia 
 

Maldonad
o 

Sucuq
uí 

202005436 32205070 maldonadocecilia176@gma
il.com  

QUIMIC
A 
GENER
AL II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Daylin Rossibell 
 

Barrera  Perez 201846579 32783590 daylinbarrerap@gmail.com 
Estadisti
ca 
general 

Con 
laboratorio 
(260) 

Emelly Vanessa 
 

Marroquin Santiz
o 

202003089 5150 4957 emellymarroquin98@gmail.
com 

Química 
general 
2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Fernanda Janeth 
 

Miranda Orozc
o 

201703453 58679842 fernanda.jmo99@gmail.co
m 

Microbio
logía 
Agricola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Tiffany Michelle 
 

Palacios Perez. 202208685. 3399-5049 perezmichi161@gmail.com 
Quimica 
General 
I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ricardo David 
 

Solis Alvare
z 

202211701 5450 4527 solisricardo372@gmail.com INTROD
UCCIÓN 
A LA 
MATEM
ÁTICA 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ivanova  . 
 

Fuentes  Zanotti  202003856 30036462 ivafuenteszanotti@gmail.co
m  

Matemát
ica II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Helen Melissa 
 

Morales Felipe 201804058 45834318 melissamorales1312@gmai
l.com 

Formula
ción y 
evaluaci
ón de 
proyecto
s 
ambient
ales  

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos Javier 
 

De Paz  Rodríg
uez  

202209868 30895092 Cjavierdepaz@gmail.com  Curso 
Química 
General 
I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jorge  Alberto  
 

Rodríguez  André
s  

202109739 58300450 jorgerodriguezandres2@gm
ail.com  

Introduc
ción a la 
matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Juan  Diego 
 

Gonzalez Alvara
do 

201603540 31788532 jdgoal0101@gmail.com 
Principio
s de 
Riego y 
Drenaje 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:rosalesmaria1906@gmail.com
mailto:rosalesmaria1906@gmail.com
mailto:maldonadocecilia176@gmail.com
mailto:maldonadocecilia176@gmail.com
mailto:emellymarroquin98@gmail.com
mailto:emellymarroquin98@gmail.com
mailto:fernanda.jmo99@gmail.com
mailto:fernanda.jmo99@gmail.com
mailto:melissamorales1312@gmail.com
mailto:melissamorales1312@gmail.com
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Diana Lourdez 
 

Alvarez Herna
ndez 

201210611 59110189 lolulez@gmail.com 
Quimica 
General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Esau  Orlando  Walfre pineda  castillo 201502873 58865225 elesau93@gmail.com Curso 
Química 
General 
I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos  Andrés  
 

Arias  López  201703357 45615348 andres131197@gmail.com  

Quimica 
organica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Ana  Lucía 
 

López  Raque
c 

201905785 40126170 analucia.lopez.r37@gmail.c
om 

Administ
ración 
de 
Sistema
s de 
Recurso
s 
Naturale
s 
Renova
bles y el 
Ambient
e 

Sin laboratorio 
(230) 

Herlinda  Marisol 
 

Morales Estrad
a 

201703677 58831951 marisolmorales00.11@gma
il.com  

Herrami
entas 
Gerenci
ales 
Introduct
orias 

Sin laboratorio 
(230) 

Luis  Alexander  
 

Chilin  Urizar  201220243 41361775 luisalexanderchilinurizar.lac
u@gmail.com 

Administ
racion 
de 
sistemas 
de 
producci
on 
agricola  

Sin laboratorio 
(230) 

María Fernanda 
 

Ramírez Calleja
s 

201902405 46358282 mariafernandaramirezcallej
as15@gmail.com 

Herrami
entas 
Gerenci
ales 
Introduct
orias 

Sin laboratorio 
(230) 

Emilio José 
 

Atz Muñoz 201804380 35165242 uatzmilo.05@gmail.com 

Bioquími
ca 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos  Alberto  
 

López Portillo  202109018 58828362 Calp146@gmail.com 
Introduc
cion a la 
Matemat
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Estuardo Josué 
 

Otzoy Caté 202104796 54597807 ocestuardojo@gmail.com 

Biología 
General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Anita Guadalup
e 

 
De León Tojin 202210196 3693 6789 guadalupetojin@gmail.com 

Matemét
ica 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Harley  Lance Giovani Guantá Herna
ndez 

202012296 55836379 lance1999guanta@gmail.co
m 

química 
general 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:analucia.lopez.r37@gmail.com
mailto:analucia.lopez.r37@gmail.com
mailto:marisolmorales00.11@gmail.com
mailto:marisolmorales00.11@gmail.com
mailto:lance1999guanta@gmail.com
mailto:lance1999guanta@gmail.com


 

   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA 
 
 
 
 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
 
 
 

179 
 

Lidia  Isamar  
 

Tum Castro 201741666 46025124 lidiatum19@gmail.com  

MIAPA 

Con 
laboratorio 
(260) 

Marcos  Abel  
 

Reyes  Vin 201542202 4835 9479 vinmarcos764@gmail.com 

Hidrolog
ía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Marlon Ivan 
 

Lopez Barrio
s 

201804376 32521881 marlonlopez3122@gmail.co
m  

Diseño y 
operació
n de 
sistemas 
de riego  

Con 
laboratorio 
(260) 

Sofia Victoria  
 

Morales Alvare
z 

202109818 47209114 sofimorales0123@gmail.co
m Climatol

ogía  

Con 
laboratorio 
(260) 

Edwin  Saúl 
 

Grijalva  Toledo  202210958 4513 9359 Saultoledo2022@gmail.co
m  

Biología  
Con 
laboratorio 
(260) 

Mirna Felipa 
 

Ajanel Caná 201400668 50087980 mirfel06@gmail.com 
Microbio
logía 
Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Bryan Denilsson 
 

Esquit Simalij 202211301 48772665 esquit.denilsson@gmail.co
m 

Química 
General 
2  

Con 
laboratorio 
(260) 

Diego  José 
 

Dávila  Morale
s 

201703466 59841759 djdavilamorales@gmail.co
m 

Maquina
ria y 
mecaniz
ación 
agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Ana  Paula  .  Pineda  Arriola  201804475 45337371 anapaurrr97@gmail.com  
Química 
General 
I 

Con 
laboratorio 
(260) 

José Alejandro 
 

López Ortíz 202110065 33639080 jl202110065@gmail.com Herrami
entas 
Gerenci
ales 
Introduct
orias 

Sin laboratorio 
(230) 

Lilian Noelia 
 

Solares Alvizur
es 

202005247 49511441 solaresnoelia57@gmail.co
m 

Química 
General 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Karen  Daniela 
 

Marroquín  Girón  201905997 56996398 karenmarroquin1@gmail.co
m 

Estadísti
ca 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Jennifer Vanessa 
 

Oxlaj Ajvatz 202246071 53310411 vanessaajavatz@gmail.co
m  

Química 
General 
2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jonatan  . 
 

Argueta Calvo 202109356 45714446 jonatanac14.libros@gmail.c
om 

Introduc
ción a la 
Matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Freddy  Fernando   Marroquín  Rodríg
uez  

201940902 55764397 fredorio2106@gmail.com  

Hidráulic
a  

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:sofimorales0123@gmail.com
mailto:sofimorales0123@gmail.com
mailto:esquit.denilsson@gmail.com
mailto:esquit.denilsson@gmail.com
mailto:djdavilamorales@gmail.com
mailto:djdavilamorales@gmail.com
mailto:solaresnoelia57@gmail.com
mailto:solaresnoelia57@gmail.com
mailto:karenmarroquin1@gmail.com
mailto:karenmarroquin1@gmail.com
mailto:jonatanac14.libros@gmail.com
mailto:jonatanac14.libros@gmail.com
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Jefry Gonzalo 
 

Iriarte Baca 201617384 33858022 201617384iriarte@gmail.co
m 

Bioquími
ca 

Con 
laboratorio 
(260) 

Edy Santiago 
 

Canrey Cojoló
n  

202209800 30866528 thiagoknrey@gmail.com 
Química 
General 
l 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jasson  Esteve  
 

Solís  Sazo 202005291 55434777 sazojasson1629@gmail.co
m  Edafolog

ía II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Dayana  Giselle 
 

Asturias Herrer
a 

202110198 55360668 asturiasgiselle@gmail.com 
Matemat
ica 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Kelly Liliana 
 

Juárez Lux 201905970 42143040 kellylux2001@gmail.com Diseño y 
Operaci
ón de 
Sistema
s de 
Riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos Norberto 
 

Gomez Patza
n  

201904326 40993627 charlycharly970@gmail.co
m 

Química 
General 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Prady Fabricio 
 

Pérez  N/a 201905934 31998357 Pradyp04@gmail.com  

Matemát
ica 3 

Con 
laboratorio 
(260) 

Allan  Yuviny 
 

Recinos Sanch
ez 

202105205 51175275 aleciotaquinardi@gmail.co
m 

Quimica 
General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

pedro  manuel  
 

xocop  
curruc
hich  

202109606 41663596 pedroxocop49@gmail.com introduc
cion ala 
matemat
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Flor de María 
 

Patzán  Saraz
úa 

3.12722E+1
2 

54227859 patzanflor9814@gmzil.com 

Microbio
logía 
agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Dayana  Alejandra  
 

Reyes  Rodríg
uez 

202210968 58012731 rodri312003@gmail.com Introduc
ción a la 
matemát
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Esthib Donaldo  
 

Santos Borray
o 

201804364 58611541 esthibsantos1517@gmail.c
om 

Métodos 
de 
Investig
ación 
Aplicado
s a la 
Producci
ón 
Agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Fredy NO 
TENGO 

 
Moscoso Ménde

z 
201905777 46465182 fredymm444@gmail.com Manejo 

Integrad
o de 
Plagas 
(MIP) 

Con 
laboratorio 
(260) 

Milton Jose Milton 
jOSE 

Carrera Maren
co 

201905983 57401599 mjcm1898@gmail.com Formula
ción y 
Evaluaci
ón de 
Proyecto

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:201617384iriarte@gmail.com
mailto:201617384iriarte@gmail.com
mailto:charlycharly970@gmail.com
mailto:charlycharly970@gmail.com
mailto:aleciotaquinardi@gmail.com
mailto:aleciotaquinardi@gmail.com
mailto:esthibsantos1517@gmail.com
mailto:esthibsantos1517@gmail.com


 

   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA 
 
 
 
 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
 
 
 

181 
 

s 
Ambient
ales 

Kevin  Rolando  
 

Reyes  Fuent
es  

202004654 35847822 Kr598485@gmail.com  
Matemát
ica 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Génesis Daniela 
 

Coj Melgar 202204568 5538 3117 cojgenesis428@gmail.com Introduc
ción a la 
Matemát
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Mercy  Citlali  
 

Gonzáles  Patal  202005190 58160755 mercygo124@gmail.com  

Ecología 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Maria  Jose . Alvarez  Toj 202002819 46767845 mariajosealvareztoj@gmail.
com 

Quimica 
General 
II  

Con 
laboratorio 
(260) 

Mildred Sarahi 
 

Argueta  Lopez 201880081 +504 
89655691 

mildredargueta06@gmail.c
om Hidraulic

a  

Con 
laboratorio 
(260) 

Evelin  Fabiola 
 

Sontay  Tzunu
x 

201610687 42560739 evelinsontay21@gmail.com 
Química 
General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis  Carlos Dread Pérez Julián 201902699 41601556 dreadpj@gmail.com 

Microbio
logía 

Con 
laboratorio 
(260) 

María  Jimena  
 

Rustrián  Chete 202109671 51979687 jimerus25@gmail.com  
Química 
General 
I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Marlon  Ariel X Oron  Cháve
z  

202109483 41217627 mc024490@gmail.com 
Introduc
ción a la 
matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Daena Leonela  
 

Sisimit García 201703259 38157801 daenasisimit@gmail.com Administ
ración 
de 
Sistema
s de 
Producci
ón 
Agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Ana  Mariela 
 

Galindo  Camaj
á 

202003152 51930062 camajagalinan@gmail.com 

Matemát
ica 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Oscar  Isaac  
 

Sosa Casas
ola 

201744839 57548579 Zakysosa@gmail.com  

Hidraulic
a  

Con 
laboratorio 
(260) 

Briana Larissa 
 

López Silvest
re 

202210601 53492357 larissalopezsilvestre@gmail
.com 

Quimica 
General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:mariajosealvareztoj@gmail.com
mailto:mariajosealvareztoj@gmail.com
mailto:mildredargueta06@gmail.com
mailto:mildredargueta06@gmail.com
mailto:larissalopezsilvestre@gmail.com
mailto:larissalopezsilvestre@gmail.com
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Pablo Sebastián 
 

Mendoza López 201703318 59967269 pablomendoza.loyola@gma
il.com  

Diseño y 
Operaci
ón de 
sistemas 
de 
Riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Elmer  Giovanny 
 

Say Valdez 201400444 36358812 saygiovaldez@gmail.com 

Bioquími
ca  

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos  Enrique  
 

Baltazar  Mejia 201906034 35691632 carlos.1baltazar@gmail.co
m 

Principio 
de riego 
y 
drenaje  

Con 
laboratorio 
(260) 

Karen  Marisol 
 

Apen Peren 201501029 37919319 karenapen24@gmail.com 
Gestion 
Municip
al 

Sin laboratorio 
(230) 

Sandi  Paola  
 

Juárez  Socoy  202242702 4921 6550 sandipaolajuarez@gmail.co
m  Matemát

icas I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Rodrigo  José  
 

Godinez  Figuer
oa  

201400554 59793100 Rodrigo.godinezfigueroa@
gmail.com 

Diseño y 
Estructu
ras para 
Manejo 
del Agua 

Con 
laboratorio 
(260) 

Danica  Maria 
 

López  Reyes  202246412 30828311 Reyes120.mr@gmail.com 

climatolo
gia  

Con 
laboratorio 
(260) 

Johana  Esmeralda  
 

Hernande
z 

Archila  201502992 58414313 hernandezjohana1996@gm
ail.com Hidroge

ologia  

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos Roberto 
 

Manzo Girón 200718208 55533303 manzogiron@gmail.com formulac
ión y 
evaluaci
ón de 
proyecto
s 
ambient
ales  

Con 
laboratorio 
(260) 

Kory Eunice  
 

Guzmán  Alemá
n  

201905859 36538821 koryeunices@gmail.com  Química 
General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Diego  José  
 

Gonzalez  Flores  202005349 42720620 diego.gonzalezjg14@gmail.
com Hidrolog

ía  

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis Carlos  José  Rodríguez  Barrer
a  

201603609 32337811 luis.carlosjose@hotmail.es 

Matemát
icas 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Diego  Emmanuel  
 

Borrayo  Chiroy  201905682 52004459 diegbo431@gmail.com  

Microbio
logia 
Agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Jaqueline  Johanna  
 

Fuentes  Alvara
do 

202206284 59216560 jaquelinefuentes2512@gm
ail.com 

QUÍMIC
A 
GENER
AL I 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:pablomendoza.loyola@gmail.com
mailto:pablomendoza.loyola@gmail.com
mailto:carlos.1baltazar@gmail.com
mailto:carlos.1baltazar@gmail.com
mailto:diego.gonzalezjg14@gmail.com
mailto:diego.gonzalezjg14@gmail.com
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Saul Eduardo - Aceytuno Jimen
ez 

202103956 36956928 saulaceytuno1@gmail.com 
Introduc
ción a la 
Matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Néstor  David 
 

Velásquez  Cifuen
tes  

202204563 48394160 velasqueznestor004@gmail
.com 

Química 
general 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

José  Miguel 
 

Romero Marro
quin 

201905684 33562747 josemiguelromeromarroquin
@gmail.com 

Diseños 
y 
Operaci
ón de 
Sistema
s de 
Riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Héctor  Sebastián  
 

García  Roble
s 

202209373 42182640 hsgarciar.2003@gmail.com Introduc
ción a la 
matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Valery Adaly 
 

Ubeda  Morale
s 

201901287 49645723 adaubeda26@gmail.com 
Química 
General 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Diana De los 
Angeles  

 
Alvarado  Quiño

nez 
201404323 41211489 alvaradoflowers@gmail.co

m  
Diseño y 
Estructu
ras para 
el 
manejo 
del agua  

Con 
laboratorio 
(260) 

Erick Francisco  
 

Armas  Valdés  202202764 58994895 erickarmasv10@gmail.com 
Dibujo 
Comput
arizado  

Sin laboratorio 
(230) 

Andrea Doria 
 

Herrera Torres 200817704 59467352 doriatorres66@gmail.com 

Hidroge
ología 

Con 
laboratorio 
(260) 

Mariajose . 
 

Gaitan  Taque 201703444 54685270 majissst@gmail.com 
Quimica 
General 
I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Cristopher Emanuel 
 

Alfaro Cetino  202042100 47519958 cristopher2002cetino@gma
il.com  Hidráulic

a  

Con 
laboratorio 
(260) 

Marlen  Yaneth 
 

Boror Orella
na 

202203007 55904431 orellanamarlen656@gmil.c
om 

Química 
general I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Valerie  María  
 

Marroquín Menén
dez 

201804225 59266866 valeriemariamarroquinmene
ndez@gmail.com 

Química 
General 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Nicte Izabhel  
 

Segura Mende
z 

201610788 35154299 nictesegura@gmail.com 
Microbio
logía 
Agricola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Osman Fernando 
 

Garcia  Garcia 201603594 38469444 ferosmichgarcia.og@gmail.
com 

Quimica 
General 
II 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:velasqueznestor004@gmail.com
mailto:velasqueznestor004@gmail.com
mailto:cristopher2002cetino@gmail.com
mailto:cristopher2002cetino@gmail.com
mailto:orellanamarlen656@gmil.com
mailto:orellanamarlen656@gmil.com
mailto:ferosmichgarcia.og@gmail.com
mailto:ferosmichgarcia.og@gmail.com
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Luis Pedro 
 

Orellana  López 202147479 58667245 splitbreak007@gmail.com 

Ecologia 
General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Oskar Alessandr
o  

Benjam
ín  

Ajcuc Subuy
uj 

202212772 38161140 oajcuc@gmail.com Introduc
ción a la 
Matemát
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Mateuh  Reginaldo  
 

López Herná
ndez 

201603466 42231550 sparcoguate@gmail.com 
Estadísti
ca 
General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Cinthya  Maricarme
n  

 
Oliva Mayor

ga 
201943664 56515302 cinthyaoliva21@gmail.com  

Química 
General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Crista María  Crista Cano  Gonzá
lez  

202003217 41193425 cristamariakno@hotmail.co
m 

Introduc
ción a la 
matemát
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Víctor  Alfredo 
 

Mendoza Camp
oseco 

201905972 57168833 efa2victor37@gmail.com Administ
ración 
de 
Sistema
s de 
Producci
ón 
Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Jessica  Noemí  
 

Velásquez  Cuyuc
h  

201703429 33850800 Veljenoe1@gmail.com  

Microbio
logía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Roberto  Rafael  
 

Alfaro  Gonzá
lez  

201806904 41087520 roberto_agronomia@outloo
k.com  Matemát

icas 2  

Con 
laboratorio 
(260) 

Sofía María 
 

Castillo Tzi 202005113 36489313 sofcastillo12@gmail.com Estadisti
ca 
aplicada 
a lo 
forestal 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos  Enrique 
 

Laroj Chiqui
tó 

202212918 34191594 carloslaroj10enloalto@gmai
l.com Matemát

ica II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Daryan  Fabiola  
 

Ordoñez  Maldo
nado  

201804358 31192924 daryfab98@gmail.com 

Química 
orgánica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Katerine Rubí  
 

Paniagua  Piedra
santa 

202200578 42504549 katerin.paniagua.dg@gmail
.com 

Introduc
ción a la 
Matemát
icas  

Con 
laboratorio 
(260) 

Kevin Eliezer 
 

Serech Chalí 201842644 42860005 serech458@gmail.com Administ
ración 
de 
Sistema
s de 
Producci
ón 
Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Josue Rolando 
 

Artiga Borray
o 

201513728 55638946 josue.borrayo@gmail.com Estadísti
ca 
aplicada 
forestal 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:cristamariakno@hotmail.com
mailto:cristamariakno@hotmail.com
mailto:roberto_agronomia@outlook.com
mailto:roberto_agronomia@outlook.com
mailto:carloslaroj10enloalto@gmail.com
mailto:carloslaroj10enloalto@gmail.com
mailto:katerin.paniagua.dg@gmail.com
mailto:katerin.paniagua.dg@gmail.com
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Bedmar  Pablo  
 

Canahui  Sunuc  202247382 51199534 Bedmarsunuc@gmail.com  
Química 
General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Marlon Alejandro 
 

Santos Mungu
ia 

202001478 36997308 alejandromunguia919@gm
ail.com matemat

icas I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Tairi  Desire  
 

Barrera  Herná
ndez  

201407995 41116936 barreratairi95@gmail.com Métodos 
de 
investiga
ción 
aplicado
s a la 
producci
ón 
agricola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Milena  Judith  
 

Valle Nájera  202109771 54183570 Milevn39@gmail.com  

Matemát
ica II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Angel De  Jesús Hernánde
z 

Bran 201612227 45084407 angelherbra@gmail.com 
Introduc
ción a la 
matemát
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Marco  Yordano 
 

Hernánde
z 

Matute 201603329 35755170 mnemynst@gmail.com Diseño y 
estructur
as para 
el 
manejo 
del agua  

Con 
laboratorio 
(260) 

Bryndon  Iverson  
 

Sincal  Ajú  202109799 36146167 bryndonsincal610@gmail.c
om  

Matemát
icas 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Estefany  Waleska 
 

Roldan  Del 
Cid 

201905679 49689758 estefrdelcid@gmail.com 
Estadísti
ca 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Paula  Maria 
 

Chávez  López  202207726 53362089 paulachavezl10@gmail.co
m Matemát

icas I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Julio  Estuardo  
 

Galiz Aquin
o 

202206152 57333611 estuardojg1@gmail.com  Quimica 
General  
1 y 
Laborato
rio de 
química  

Con 
laboratorio 
(260) 

Mario  Waykan  
 

Matheu  Pérez 201804200 31249414 waykanmatheu@gmail.com  Fertilida
d de 
Suelo y 
Fertiliza
ntes  

Con 
laboratorio 
(260) 

Marco  Argueta  
 

Argueta  Carac
un 

201703611 58890528 Diseomarco2016@gmail.co
m  

Métodos 
de 
Investig
ación 
Aplicado
s a la 
Producci
ón 
Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:paulachavezl10@gmail.com
mailto:paulachavezl10@gmail.com
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Emanuel Carlos René Escobedo López 201905831 45783408 ecrel500@gmail.com 
Bioquími
ca 

Con 
laboratorio 
(260) 

Luisa María  Del 
Cielo 

Xitumul  Gonzá
lez 

202002920 55888715 xitumulluisa978@gmail.co
m  

Estadísti
ca 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Mariana  Margarita  
 

Colón Ramír
ez 

201804505 57686152 marianachajon425@gmail.c
om BIOQUI

MICA  

Con 
laboratorio 
(260) 

Marlon  Atilio  - Rivera  Melén
dez  

201617168 51917335-
41106160 

atilio.marlon1920@gmail.co
m 

Estadísti
ca 
Aplicada 
a la 
Producci
ón 
Agrícola   

Con 
laboratorio 
(260) 

Pablo  Daniel  
 

Pérez  Flores  201847157 44792573 pabloperezflores13@gmail.
com 

Introduc
ción a la 
matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Edgar Manuel 
 

Rodríguez Barrer
a 

201015386 54603454 edgarodriguez92@gmail.co
m Hidráulic

a  

Con 
laboratorio 
(260) 

Jefersson  Adrián  
 

Coloma Manzo 202207094 58686675 jefersoncoloma16@gmail.c
om 

Introduc
ción a la 
matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Bryan  Alberto 
 

Torres  Rivera 201310636 30413430 yoriveratorres@gmail.com 
Estadísti
ca 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis Alfredo 
 

Noj Xoyon 201310718 51739724 noj.xoyon@gmail.com 

Matemát
icas 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

María  Fernanda  
 

Obando  Pernill
o  

201610732 49146425 obandopernillo@gmail.com 
Química 
General 
2  

Con 
laboratorio 
(260) 

Gerson Neftali  
 

Raxon Bor 201610810 44152807 neftaraxon@gmail.com  Administ
ración 
de 
Sistema
s de 
Producci
ón 
Agricola 

Sin laboratorio 
(230) 

Selman Ivan 
 

Panjoj Pérez 201804155 48127609 selmanivanpanjojperez@g
mail.com 

Formula
ción y 
Evaluaci
ón de 
Proyecto
s 
Ambient
ales. 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jefry  Neftalí  
 

García  Came
y  

202210600 42365943 jefryneftaligarcia@gmail.co
m 

Introduc
ción a la 
matemát
ica  

Con 
laboratorio 
(260) 

Evelyn  Marisol 
 

Alay Arana 202002853 34542060 evelynalayarana@gmail.co
m 

Química 
Orgánic
a 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:marianachajon425@gmail.com
mailto:marianachajon425@gmail.com
mailto:atilio.marlon1920@gmail.com
mailto:atilio.marlon1920@gmail.com
mailto:pabloperezflores13@gmail.com
mailto:pabloperezflores13@gmail.com
mailto:edgarodriguez92@gmail.com
mailto:edgarodriguez92@gmail.com
mailto:jefersoncoloma16@gmail.com
mailto:jefersoncoloma16@gmail.com
mailto:jefryneftaligarcia@gmail.com
mailto:jefryneftaligarcia@gmail.com
mailto:evelynalayarana@gmail.com
mailto:evelynalayarana@gmail.com
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Paula  Aracely  
 

Véliz  Tzala
m  

202112773 51229588 paulaveliz2002@gmail.com  

EDAFO
LOGÍA I  

Con 
laboratorio 
(260) 

Hugo Andrés 
 

Urízar Morale
s 

202109758 20210975
8 

urizarhugo181920@gmail.c
om 

Introduc
ción a la 
Matemát
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Fátima  Alejandra - Castillo Cojoló
n 

202202869 5571-1194 falejandra3castillo@gmail.c
om 

Introduc
ción a la 
Matemát
ica. 

Con 
laboratorio 
(260) 

Hugo  Alexander  
 

Morales  Lorenz
o  

201841704 33474902 hugomoralorenzo@gmail.c
om  Hidrologi

a  

Con 
laboratorio 
(260) 

Lizette  Estefanía  
 

Pérez Alvare
z 

201703341 55144776 lizette.estefania.pa@gmail.
com 

Microbio
logía 
Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

José  Joel 
 

Pérez  Sonta
y  

201803312 52828793 joseperezsontay@gmail.co
m 

Principio
s de 
Riego y 
Drenaje  

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis  Roberto 
 

Galicia Herrar
te  

201903937 56246005 galicia21.lr@gmail.com 
Química 
General 
1  

Con 
laboratorio 
(260) 

Dressner Oufreld 
 

Sipac  Xajpot 202003951 31886253 dressner15@gmail.com 
Química 
General 
ll 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jonatan  Geovani 
 

Palencia  Rama
zzini  

202103738 46473568 jonatanramazzini15@gmail.
com 

Biología  
Con 
laboratorio 
(260) 

Oscar Moises 
 

Bor Herrer
a 

201502980 49507253 oscarmobh@gmail.com Diseño y 
operació
n de 
sistemas 
de riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos  Javier  
 

Gordillo  Cifuen
tes  

202146532 51173913 xavigoci@gmail.com 

Ecología 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Edgar  Eduardo 
 

Urbina  De 
Paz 

201804520 49807627 eduardourbinadp@gmail.co
m Estadísti

ca 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Jonatan Emanuel 
 

Nolasco Maldo
nado 

201804296 59511564 jonatanema1517@gmail.co
m 

Diseño y 
operacio
n de 
sistemas 
de riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Sebastian  . . Farfán  Lanz 202003365 56158500 farfans037@gmail.com 
Química 
General 
1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos Geovanny 
 

Pérez Herná
ndez 

202208374 3345-6327 cgpr11stl@gmail.com 
Química 
General 
I 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:urizarhugo181920@gmail.com
mailto:urizarhugo181920@gmail.com
mailto:falejandra3castillo@gmail.com
mailto:falejandra3castillo@gmail.com
mailto:lizette.estefania.pa@gmail.com
mailto:lizette.estefania.pa@gmail.com
mailto:joseperezsontay@gmail.com
mailto:joseperezsontay@gmail.com
mailto:jonatanramazzini15@gmail.com
mailto:jonatanramazzini15@gmail.com
mailto:eduardourbinadp@gmail.com
mailto:eduardourbinadp@gmail.com
mailto:jonatanema1517@gmail.com
mailto:jonatanema1517@gmail.com
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Andrea  Salomé 
 

Herrera  Ortiz 201116271 58595581 salomehe91@gmail.com Gestión 
Financie
ra de 
Proyecto
s 
Ambient
ales 

Sin laboratorio 
(230) 

Carlos  Javier  
 

Gordillo  Cifuen
tes  

202146532 51173913 xavigoci@gmail.com 
Ecología 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Haslen Giovany 
 

Raxcacó  Roma
n 

201747842 41204416 haslenraxcaco@gmail.com Diseño 
de 
estructur
as para 
el 
manejo 
del agua 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jonatan  Saul 
 

Campos Mazari
egos 

202109928 47707392 I.tocampos16@gmail.com Quimica 
general 
2  

Con 
laboratorio 
(260) 

Oscar Eduardo 
 

Villatoro Contre
ras 

202001846 55584771 oscar.villatoro99@gmail.co
m Hidrolog

ía  

Con 
laboratorio 
(260) 

Velvet Daniela 
 

Aguilar Reyes 202203493 33053464 velvetaguilar03@gmail.com 

Matemát
ica II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Dylan Josué 
 

Caná Pichiy
á 

202211250 41856311 dylancana88@gmail.com Introduc
ción a la 
Matemát
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Pablo Geovanny - Vásquez García 201703383 58737228 pablog30lu@gmail.com Curso 
Quimica 
General 
I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jose Andres 
 

Garrido Mazari
egos 

202211470 48278742 jgarridomazariegos@gmail.
com 

Introduc
ción a la 
Matemat
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Pedro  Pablo  
 

Villatoro  Rodrig
uez  

202144285 46956985 villatoropedropablo@gmail.
com  Matemát

ica 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Noé Alejandro 
 

Morales Barrio
s 

201804135 4749 8211 201804135a@gmail.com 

Ecología 
General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ronald  Guillermo 
 

Monzón López 202105369 48123422 ronaldmonzon2003@gmail.
com 

Introduc
ción a la 
Matemát
ica 

Con 
laboratorio 
(260) 

 
 

SOLICITUD DE REINTEGRO DE DOS CURSOS 

 

PRIMER 
NOMBRE 

SEGUNDO 
NOMBRE 

TERCE
R 

NOMB
RE 

PRIMER 
APELLIDO 

SEGUNDO 
APELLIDO 

NO. DE CARNET 
NO. DE 
TELEFONO 

CORREO 
ELECTRONICO 

NOMBRE DEL PRIMER 
CURSO 

CANTIDA
D 

NOMBRE 
DEL PRIMER 
CURSO 

CANTIDAD 

Josue Andres 
 

Cabrera  

Puente 202003090 53483417 

josuecabr19
9@gmail.co
m 

Ecología general  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Bioquímic
a  

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:oscar.villatoro99@gmail.com
mailto:oscar.villatoro99@gmail.com
mailto:jgarridomazariegos@gmail.com
mailto:jgarridomazariegos@gmail.com
mailto:ronaldmonzon2003@gmail.com
mailto:ronaldmonzon2003@gmail.com
mailto:josuecabr199@gmail.com
mailto:josuecabr199@gmail.com
mailto:josuecabr199@gmail.com
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Rossem
ery  

Abigail  
 

Herrera  

Coj 202202637 50433363 

bigaherrera
8@gmail.co
m 

Introducción a la 
matemática 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Alejandr
a 

Blanca Nohe
mi 

Rodrígue
z  

Izaguirre  202211677 45489354 
Alelaea16@
gmail.com 

Introducción a la 
Matemática  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química I 
Con 
laboratorio 
(260) 

Elvis  José 
 

Ruiz 

Sandoval 201640234 55314272 

eljos.ruiz47
@gmail.co
m 

Edafología II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
asion de 
sistemas 
de 
produccio
n 
agricolas 

Sin laboratorio 
(230) 

Elim Gabriel
a  

 
Tobar  

Guzmán  201905854 54928951 

elimguzman
2015@gmai
l.com  

Administración 
de sistemas de 
producción 
agrícola  

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Edafologi
a II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Edwin  Josué  
 

Flores  

Zuleta  201015348 38720072 

wonderfull5
405@gmail.
com 

Estadística 
aplicada forestal  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Principios 
de riego y 
drenaje  

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis Hernest
o 

 
Molina 

Rosales 201318201 45547186 

lmolina258
@gmail.co
m 

Diseño y 
Operación de 
Sistemas de 
Riego 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Extensión 
y 
organizac
ión de 
productor
es 

Con 
laboratorio 
(260) 

Andreé Chelse
a 

 
Díaz 

Perez 201703302 32828880 

cheelseadii
az96@gmai
l.com 

Conservación de 
suelos y agua 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Hidraúlica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Diana  Del 
Rocío  

 
Joaquín  

Hernánde
z  

201804365 47106239 
drjh99516@
gmail.com 

Fertilidad de 
suelos y 
fertilizantes  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
investigac
ión 
aplicados 
a la 
producció
n agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos Javier 
 

Mérida 

Pérez 201905661 41427135 

javiermerida
6@gmail.co
m 

Principios de 
Riego y Drenaje 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n 
Agrícola. 

Sin laboratorio 
(230) 

Elder Alejand
ro 

 
Estrada 

Alvizures  201610858 53542642 

elder48xalej
andro@gma
il.com 

Microbiología 
agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Principios 
de riego y 
drenaje  

Con 
laboratorio 
(260) 

Eddy Maurici
o 

 
Aquino 

Navarijo 202110540 42790421 

mauricio123
4navarijo@
gmail.com 

Bioquimica  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Matemati
ca III 

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis Ernesto 
 

Morales 

García 201210814 55157531 

luggigarcia2
689@gmail.
com 

Química 
Ambiental 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Ecología 
general 

Con 
laboratorio 
(260) 

Julio Francis
co 

 
Rodas 

Córdova 202204358 53881963 

juliorodas20
17inf@gmai
l.com 

Introducción a la 
Matemática  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:bigaherrera8@gmail.com
mailto:bigaherrera8@gmail.com
mailto:bigaherrera8@gmail.com
mailto:Alelaea16@gmail.com
mailto:Alelaea16@gmail.com
mailto:eljos.ruiz47@gmail.com
mailto:eljos.ruiz47@gmail.com
mailto:eljos.ruiz47@gmail.com
mailto:wonderfull5405@gmail.com
mailto:wonderfull5405@gmail.com
mailto:wonderfull5405@gmail.com
mailto:lmolina258@gmail.com
mailto:lmolina258@gmail.com
mailto:lmolina258@gmail.com
mailto:cheelseadiiaz96@gmail.com
mailto:cheelseadiiaz96@gmail.com
mailto:cheelseadiiaz96@gmail.com
mailto:drjh99516@gmail.com
mailto:drjh99516@gmail.com
mailto:javiermerida6@gmail.com
mailto:javiermerida6@gmail.com
mailto:javiermerida6@gmail.com
mailto:elder48xalejandro@gmail.com
mailto:elder48xalejandro@gmail.com
mailto:elder48xalejandro@gmail.com
mailto:mauricio1234navarijo@gmail.com
mailto:mauricio1234navarijo@gmail.com
mailto:mauricio1234navarijo@gmail.com
mailto:luggigarcia2689@gmail.com
mailto:luggigarcia2689@gmail.com
mailto:luggigarcia2689@gmail.com
mailto:juliorodas2017inf@gmail.com
mailto:juliorodas2017inf@gmail.com
mailto:juliorodas2017inf@gmail.com
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Anñy Sofía 
 

Juárez 

Mendoza 202203876 47189810 

anny.sofia2
912@gmail.
com 

Introducción a la 
Matemática 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Cristobal Guiller
mo 

 
Furlan 

Jacobo 201804252 51282518 

meso.cristo
baljacobo@
gmail.com 

Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 
Producción 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Fertilidad 
de Suelos 
y 
Fertilizant
es 

Con 
laboratorio 
(260) 

Alix  Deyane
ira  

 
Hernánde

z 
de León  201902325 53705914 

alixher16@
gmail.com  

Introducción a la 
Fitopatología  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Principios 
de Riego 
y Drenaje  

Con 
laboratorio 
(260) 

Jairo  David  
 

Ixcoto  

Marroquí
n 

202207646 59551482 

jairodavid.i
m@gmail.c
om 

Introducción a la 
Matemática 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General 1  

Sin laboratorio 
(230) 

Juan  Diego  
 

Pezzaros
si  

De León  201804482 56296538 

diegopezza
022@gmail.
com  

Química 
Orgánica  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Edafologi
a I  

Con 
laboratorio 
(260) 

Gerson  Isaías  
 

Chiyal  

Ecomac  201903542 55633845 

gersonisaia
s30@gmail.
com  

Ecología Vegetal  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada 
Forestal  

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis Renald
o 

 
Toledo  

Merida 201603644 56333427 

luisrenaldo
mini@gmail.
com 

Fertilidad de 
suelos  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Metodos 
de 
investigac
ion 
aplicadas 
as la 
produccio
n agricola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Sabina Alejand
ra 

 
Hurtarte 

Sáenz 202005219 50829462 

sabinalehs
@gmail.co
m 

Matemática II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
Orgánica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Lourdes  María  
 

Rustrian  

Samayoa 201804258 50455741 

lourdesrustri
ans@gmail.
com 

Hidrogeología 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada 
Forestal  

Con 
laboratorio 
(260) 

Franklin Alexan
der  

 
Payes 

Tum 202003544 53713132 

franklinpaye
s17@gmail.
com 

Fertilidad de 
suelos 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
sistemas 
de 
producció
n agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Lesly Yojana 
 

García 

Cristobal 201803611 59899023 

leslyy.garcia
.c@gmail.co
m 

Principios de 
Riego y Drenaje 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
Fitopatolo
gía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Doris Isabel 
 

Muñoz 

Motta 201503003 42004218 

d.isabelmun
ozmotta18
@gmail.co
m  

Física Aplicada 
a Sistemas de 
Producción 
Agrícola  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada 
a 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Pablo Andrés  
 

Leal 

Nájera  202005300 47669136 

pablo.lealn
@gmail.co
m  

Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 
Producción 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

mailto:anny.sofia2912@gmail.com
mailto:anny.sofia2912@gmail.com
mailto:anny.sofia2912@gmail.com
mailto:meso.cristobaljacobo@gmail.com
mailto:meso.cristobaljacobo@gmail.com
mailto:meso.cristobaljacobo@gmail.com
mailto:jairodavid.im@gmail.com
mailto:jairodavid.im@gmail.com
mailto:jairodavid.im@gmail.com
mailto:luisrenaldomini@gmail.com
mailto:luisrenaldomini@gmail.com
mailto:luisrenaldomini@gmail.com
mailto:sabinalehs@gmail.com
mailto:sabinalehs@gmail.com
mailto:sabinalehs@gmail.com
mailto:lourdesrustrians@gmail.com
mailto:lourdesrustrians@gmail.com
mailto:lourdesrustrians@gmail.com
mailto:franklinpayes17@gmail.com
mailto:franklinpayes17@gmail.com
mailto:franklinpayes17@gmail.com
mailto:leslyy.garcia.c@gmail.com
mailto:leslyy.garcia.c@gmail.com
mailto:leslyy.garcia.c@gmail.com
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Ender Alejand
ro 

 
Fernánde

z 

Hernánde
z 

201900767 48939730 
eafh007@g
mail.com 

Principios de 
Riego y Drenaje 
(708202) 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 
(710203) 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jonathan  Alexan
der  

 
Pocón  

Sabán  201804111 51944036 

jonaalexaps
123@gmail.
com 

Métodos de 
Investigación 
Aplicadas a la 
Producción 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Jonathan  Alexan
der 

 
Pocón 

Sabán 201804111 51944036 

jonaalexaps
123@gmail.
com 

Métodos de 
Investigación 
Aplicadas a la 
Producción 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agricola 

Sin laboratorio 
(230) 

Juan  Pablo  
 

Zúñiga  

Ramírez  201318459 40580682 

pablinho_re
almadrid@h
otmail.com  

Introducción a la 
Fitopatologia 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
investigac
ión 
aplicados 
a la 
producció
n agrícola 
(Miapa) 

Con 
laboratorio 
(260) 

Kevyn Avimae
l 

 
Alonzo 

Gómez  201515423 32527676 

kevynsound
@gmail.co
m  

Introducción a la 
fitopatologia  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
investigac
ión 
aplicados 
a la 
producció
n agrícola 
(MIAPA) 

Con 
laboratorio 
(260) 

Sheila  Yeseni
a 

 
Estrada 

Jiménez 202005171 40710723 

sheilayestra
da@gmail.c
om 

Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 
Producción 
Agrícola 
(MIAPA) 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Oscar  Samuel  
 

Franco  

Ordoñez  202201302 32762412 

litofranco11
@gmail.co
m  

Introducción a la 
Matemática  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Walter José 
 

Méndez 

Chang 201804845 41060199 

w.mendezc
hang@gmai
l.com 

Ecología Vegetal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Recursos 
Naturales 
Renovabl
es y el 
Ambiente 

Sin laboratorio 
(230) 

Ericka  Adriana  Marí
a  

Ponce 

Uribio  201502925 55174437 

adrianaponc
eu1@gmail.
com 

Gestión 
municipal  

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Gestión 
Financier
a de 
Proyectos 

Sin laboratorio 
(230) 

Adriana Camila 
 

Juárez 

Diaz 202107713 46155163 

adrianacami
la5099@gm
ail.com 

Química General 
II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Matemáti
ca I 

Con 
laboratorio 
(260) 

José Jorge 
 

Cortez 

Gómez 201804145 51311202 

cortezjosejo
rge@gmail.
com 

Ecología Vegetal  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada 
Forestal  

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:eafh007@gmail.com
mailto:eafh007@gmail.com
mailto:jonaalexaps123@gmail.com
mailto:jonaalexaps123@gmail.com
mailto:jonaalexaps123@gmail.com
mailto:jonaalexaps123@gmail.com
mailto:jonaalexaps123@gmail.com
mailto:jonaalexaps123@gmail.com
mailto:sheilayestrada@gmail.com
mailto:sheilayestrada@gmail.com
mailto:sheilayestrada@gmail.com
mailto:w.mendezchang@gmail.com
mailto:w.mendezchang@gmail.com
mailto:w.mendezchang@gmail.com
mailto:adrianaponceu1@gmail.com
mailto:adrianaponceu1@gmail.com
mailto:adrianaponceu1@gmail.com
mailto:adrianacamila5099@gmail.com
mailto:adrianacamila5099@gmail.com
mailto:adrianacamila5099@gmail.com
mailto:cortezjosejorge@gmail.com
mailto:cortezjosejorge@gmail.com
mailto:cortezjosejorge@gmail.com


 

   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA 
 
 
 
 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
 
 
 

192 
 

Maria  de los 
angeles  

 
Morales  

Mejia 201611096 42649918 

mariamoral
esmejia8@
gmail.com 

Quimia Organica 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Edafologi
a 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Adriana  Paola  
 

del Busto 

Cabrera 201901736 58650295 

adriana1cab
rera23@gm
ail.com 

Estadistica 
Aplicada 
Forestal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

 
Administr
ación de 
Sistemas 
de RNR y 
Ambiente 

Sin laboratorio 
(230) 

Leidy Yessen
ia 

 
Casanova 

Carranza 201880046 58779443 

lycasanovac
@gmail.co
m 

Química General 
II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Matemáti
ca II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jonatán David 
 

Gómez  

Chivalán  202109770 58504655 

jonatangom
ezchivalan
@gmail.co
m  

Edafologia II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis Ricardo 
 

Gonzalez 

Castillo 202108782 54918918 

luisricardo2
00214@gm
ail.com 

Bioquímica 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Edafologi
a II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Manuel Renato 
 

Quezada 

Anzueto 201703312 5121-3249 

mrqrenato
@gmail.co
m 

Estadistica 
Aplicada 
Forestal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Hidrogeol
ogia 

Con 
laboratorio 
(260) 

Marco Antonio  
 

López  

Díaz 202109822 37514870 

marcosldias
65@gmail.c
om 

Edafologia II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadistic
a General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Yoni Robert
o  

 
Galdáme

z  
Flores  201902049 58273433 

yonigaldaflo
@gmail.co
m 

Administración 
de Sistemas de 
Producción 
Agrícola  

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Principios 
de Riego 
y Drenaje 

Con 
laboratorio 
(260) 

Daniel  Nehemí
as  

danie
l 

Chamay 

Castro 201516807 53194418 

danielcham
ay77@gmai
l.com 

Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 
Producción 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Rocio  Elisa 
 

Yanes  

Ruano 201603666 47467823 

rocioelisaya
nesruano@
gmail.com 

Microbiología 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Diana Walesk
a  

 
Garay 

Aragón 202005132 59754739 

walearagon
1@gmail.co
m 

Introducción a la 
Fitopatología 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 
MIAPA 

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis Humbe
rto  

 
Sarmient

o  

Gatica 201603335 48911506 

luisgatica19
97@gmail.c
om  

Introducción a la 
Fitopatología  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Manejo 
integrado 
de plagas  

Con 
laboratorio 
(260) 

Eduardo Enrique 
 

Rayo 

Fong 201503166 57536793 

eduardoenri
querayofon
g@gmail.co
m  

Ecología general  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
sistemas 
de RNR y 
Ambiente  

Sin laboratorio 
(230) 

mailto:mariamoralesmejia8@gmail.com
mailto:mariamoralesmejia8@gmail.com
mailto:mariamoralesmejia8@gmail.com
mailto:adriana1cabrera23@gmail.com
mailto:adriana1cabrera23@gmail.com
mailto:adriana1cabrera23@gmail.com
mailto:lycasanovac@gmail.com
mailto:lycasanovac@gmail.com
mailto:lycasanovac@gmail.com
mailto:luisricardo200214@gmail.com
mailto:luisricardo200214@gmail.com
mailto:luisricardo200214@gmail.com
mailto:mrqrenato@gmail.com
mailto:mrqrenato@gmail.com
mailto:mrqrenato@gmail.com
mailto:marcosldias65@gmail.com
mailto:marcosldias65@gmail.com
mailto:marcosldias65@gmail.com
mailto:yonigaldaflo@gmail.com
mailto:yonigaldaflo@gmail.com
mailto:yonigaldaflo@gmail.com
mailto:danielchamay77@gmail.com
mailto:danielchamay77@gmail.com
mailto:danielchamay77@gmail.com
mailto:rocioelisayanesruano@gmail.com
mailto:rocioelisayanesruano@gmail.com
mailto:rocioelisayanesruano@gmail.com
mailto:walearagon1@gmail.com
mailto:walearagon1@gmail.com
mailto:walearagon1@gmail.com
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Diego Alejand
ro  

 
Salazar 

Estrada 201806939 59670065 

diegosalaza
r086@gmail
.com 

MATEMÁTICA 
III U 

Con 
laborat
orio 
(260) 

QUÍMICA 
ORGÁNI
CA U 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jaquelin  Analí 
 

Castillo 

Donis 202005140 49792332 

jaqui.castillo
ds17.19@g
mail.com 

Introducción a la 
Fitopatología 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Emilia Dolores 
 

Ruano 

Espina 200310964 50169302 
emyruano@
gmail.com 

Fertilidad de 
suelos 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
investigac
ión 
aplicados 
a la 
producció
n agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Rosa Guadal
upe  

 
Pérez 

Martínez 201702747 59300062 

rosa.permar
@gmail.co
m 

Introducción a la 
fitopatología  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Fertilidad 
de suelos 

Con 
laboratorio 
(260) 

Diego  Andrés  
 

Guerra  

Alonzo 202005220 55845121 

diego.guerr
a.da@gmail
.com 

Principios de 
Riego y Drenaje 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Norma  Fernan
da  

Anali
s 

Mijangos  

Flores  201743228 41793559 

Nfernandam
ijangos@g
mail.com 

Fertilidad de 
suelos 

Con 
laborat
orio 
(260) 

metodos 
de 
investigac
ion 
aplicados 
a la 
produccio
n agricola 
MIAPA  

Con 
laboratorio 
(260) 

Jonnatha

n  

Abraha

m  

 
Valdizón  

Argueta 201603625 37178514 

jonnathan.v
aldiarg95@
gmail.com 

Diseño y 
Operación de 
Sistemas de 
Riego 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 

de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Solibi  - 
 

Kim  

Carrillo  201804106 48782366 

Solibikim99
@gmail.co
m 

Estadisitica 
forestal  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Geologia 

Con 
laboratorio 
(260) 

Luisa Cristina  
 

Mayén  

Colindres  201603395 41945423 

luumayen12
17@gmail.c
om 

Ecología 
General  

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Estadístic
a General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis  Ajsuma
nche  

 
Jolomoco

x  
Canil  202107744 57664573 

ajsumanche
@gmail.co
m  

Matemática lll 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Bioquímic
a  

Con 
laboratorio 
(260) 

Oscar  Andréz 
 

Ramírez  

Herrador  201905604 42780938 
coca67.or@
gmail.com 

Principio de 
Riego y Drenaje  

Con 

laborat
orio 
(260) 

Introducci

on a la 
Fitopatolo
gia  

Con 
laboratorio 
(260) 

Sara  Elizabe
th  

 
Palacios 

Castañed
a  

201345656 4588 5773  
elisara251.s
p87@gmail.
com  

Ecologia general 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Quimica 
General II  

Con 
laboratorio 
(260) 

Angel Lucia  . Muñiz  

Godoy  201908736 31928120 

godoy.lucia
07@gmail.c
om  

Principios de 
Riego y Drenaje  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
fitopatolo
gía  

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:diegosalazar086@gmail.com
mailto:diegosalazar086@gmail.com
mailto:diegosalazar086@gmail.com
mailto:jaqui.castillods17.19@gmail.com
mailto:jaqui.castillods17.19@gmail.com
mailto:jaqui.castillods17.19@gmail.com
mailto:emyruano@gmail.com
mailto:emyruano@gmail.com
mailto:rosa.permar@gmail.com
mailto:rosa.permar@gmail.com
mailto:rosa.permar@gmail.com
mailto:diego.guerra.da@gmail.com
mailto:diego.guerra.da@gmail.com
mailto:diego.guerra.da@gmail.com
mailto:Nfernandamijangos@gmail.com
mailto:Nfernandamijangos@gmail.com
mailto:Nfernandamijangos@gmail.com
mailto:jonnathan.valdiarg95@gmail.com
mailto:jonnathan.valdiarg95@gmail.com
mailto:jonnathan.valdiarg95@gmail.com
mailto:Solibikim99@gmail.com
mailto:Solibikim99@gmail.com
mailto:Solibikim99@gmail.com
mailto:luumayen1217@gmail.com
mailto:luumayen1217@gmail.com
mailto:luumayen1217@gmail.com
mailto:coca67.or@gmail.com
mailto:coca67.or@gmail.com
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Andrea  Patricia  
 

Ubedo  

Mejía  201112298 58011274 

ubedo1120
7@gmail.co
m 

Ecología vegetal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada 
forestal  

Con 
laboratorio 
(260) 

Marco August
o 

Melq
uiced

es 

Milián 

Belloso 201903105 46068641 

marcomilian
364@gmail.
com 

Metodos de 
investigación 
aplicados a la 
producción 
agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

administr
acion de 
sistemas 
de 
produccio
n agricola 

Sin laboratorio 
(230) 

Jorge Andrés 
 

Angel  

Fernánde
z 

201703284 58309672 

aa5423456
8@gmail.co
m 

Química 
Orgánica 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Fisiología 
Vegetal  

Con 
laboratorio 
(260) 

Brayan Adolfo 
 

Taquira 

Teleguari
o  

202206691 42048580 

brayantaqui
ra@gmail.c
om 

Introducción a la 
matemática 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
general I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ludwin  Adiño  
 

Maczul  

Camey  201902988 35444884 

Ludwinmac
zul@gmail.c
om 

Química 
Ambiental  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de RNR y 
Ambiente  

Sin laboratorio 
(230) 

Walleska  Esthefa
nia  

 
Barrios  

Reyes  202002915 59635708 

Wallesthefi6
66@gmail.c
om  

Quimica general 
II  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Matemáti
ca II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jorge Saúl  
 

Coromac 

Osorio 202002261 41186112 
0saul123@
gmail.com 

Ecología Vegetal  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada 
Forestal  

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis  Alberto 
 

Hernánde
z  

Juárez 202110348 40630844 

lhernandezj
181001@g
mail.com 

Bioquímica 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Edafologí
a 2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Claudia  Gabriel
a  

 
Valenzuel

a  

Carranza  201502928 58273662 

gabycvalen
zuela@gma
il.com  

Hidráulica 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
sistemas 
de 
producció
n agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Ricardo  Andres 
 

Siquinaja
y 

Laynez  202046084 35841905 

laynezandre
s013@gmai
l.com 

Química General 
2 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
as 
General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ricardo  Andres 
 

Siquinaja
y 

Laynez  202046084 35841905 

laynezandre
s013@gmai
l.com 

Química General 
2 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
as 
General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ricardo  Andres  
 

Siquinaja
y  

Laynez  202046084 35841905 

laynezandre
s013@gmai
l.com  

Química General 
2 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Eunice Marisol 
 

Cazún 

Riz 202208431 51306059 

eunice.riz57
@gmail.co
m 

Introducción a la 
matemática 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Vania  Yajaira 
 

Macajola  

Solis 202210304 46663501 

vaniamacaj
ola@gmail.c
om 

Introducción a la 
Matemática  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jonathan  Vladimi
r 

 
Ochoa 

Garcia 202205023 32319907 

ochoajonath
an783@gm
ail.com  

Introducción a la 
matemática  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General I 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:ubedo11207@gmail.com
mailto:ubedo11207@gmail.com
mailto:ubedo11207@gmail.com
mailto:marcomilian364@gmail.com
mailto:marcomilian364@gmail.com
mailto:marcomilian364@gmail.com
mailto:aa54234568@gmail.com
mailto:aa54234568@gmail.com
mailto:aa54234568@gmail.com
mailto:brayantaquira@gmail.com
mailto:brayantaquira@gmail.com
mailto:brayantaquira@gmail.com
mailto:Ludwinmaczul@gmail.com
mailto:Ludwinmaczul@gmail.com
mailto:Ludwinmaczul@gmail.com
mailto:0saul123@gmail.com
mailto:0saul123@gmail.com
mailto:lhernandezj181001@gmail.com
mailto:lhernandezj181001@gmail.com
mailto:lhernandezj181001@gmail.com
mailto:laynezandres013@gmail.com
mailto:laynezandres013@gmail.com
mailto:laynezandres013@gmail.com
mailto:laynezandres013@gmail.com
mailto:laynezandres013@gmail.com
mailto:laynezandres013@gmail.com
mailto:eunice.riz57@gmail.com
mailto:eunice.riz57@gmail.com
mailto:eunice.riz57@gmail.com
mailto:vaniamacajola@gmail.com
mailto:vaniamacajola@gmail.com
mailto:vaniamacajola@gmail.com
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Adrian Alfredo 
 

Hernánde
z 

Luna 202005205 43135409 

adrianluna1
999@hotma
il.com 

Estadística 
Aplicada 
Forestal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Ecología 
Vegetal 

Con 
laboratorio 
(260) 

Omar Alejand
ro  

 
Orozco  

Orozco 201804349 57116295 

omaralejand
roro2900@
gmail.com 

Quimica 
Organica 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Edafologi
a II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Heimy  Maritza . Melgar 

Leiva 201905045 48241459 

heimymaritz
amelgarleiv
a@gmail.co
m 

ADMINISTRACI
ÒN DE 
SISTEMAS DE 
PRODUCCIÒN 
AGRÍCOLA 

Sin 
laborat
orio 
(230) 

MÉTODO
S DE 
INVESTI
GACIÒN 
APLICAD
OS A LA 
PRODUC
CIÓN 
AGRÍCOL
A 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos Manuel 
 

Sunuc 

Alvarez 202005374 32066941 

carlosunuc
@gmail.co
m 

Ecología Vegetal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadistic
a 
Aplicada 
Forestal 

Con 
laboratorio 
(260) 

Diana  Carolin
a 

 
Hernánde

z  

Arita  201542631 41744648 

dianaherita
@gmail.co
m 

Estadística 
General  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Herramie
ntas 
Gerencial
es 
Introducto
rias  

Sin laboratorio 
(230) 

Pablo Javier  
 

Paiz  

Granados  201804233 58298173 

pablojavierp
aizgranados
@gmail.co
m 

Química 
Ambiental  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Recursos 
Naturales 
Renovabl
es y 
Ambiente  

Sin laboratorio 
(230) 

Ricardo Salvad
or 

 
Sandoval  

Aguilar 202003431 30966186 

sandoval.ric
ardo223@g
mail.com 

Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 
Producción 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
sistemas 
de 
producció
n agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

norma  fernand
a  

anali
s  

mijangos 

flores 201743228 41793559 

nfernandam
ijangos@g
mail.com  

fertilidad de 
suelos y agua  

Con 
laborat
orio 
(260) 

metodos 
de 
investigac
ion 
aplicados 
a la 
produccio
n agricola 
-MIAPA- 

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis Fernan
do 

 
Ordoñez 

Alemán 201943894 36026674 

fernandoale
man2607@
gmail.com 

Ecología Vegetal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada 
Forestal 

Con 
laboratorio 
(260) 

Frans  Anthon
y  

Alexa
nder  

Farfán  

Xunic  202109762 46983787 

anthonyfarf
an900@gm
ail.com  

Estadística 
General 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Edafologí
a II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Shirley Guadal
upe 

 
Sinclair 

Cardenas 201804098 59437909 

sinclair.shir
@gmail.co
m 

Quimica General 
1  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Ecologia 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis Pedro  
 

Reyes 

Oliva 202201464 59010303 

Luispe12.re
yes12@gm
ail.com  

Introducción a la 
Matemática  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Quimica 
General I 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:adrianluna1999@hotmail.com
mailto:adrianluna1999@hotmail.com
mailto:adrianluna1999@hotmail.com
mailto:omaralejandroro2900@gmail.com
mailto:omaralejandroro2900@gmail.com
mailto:omaralejandroro2900@gmail.com
mailto:heimymaritzamelgarleiva@gmail.com
mailto:heimymaritzamelgarleiva@gmail.com
mailto:heimymaritzamelgarleiva@gmail.com
mailto:heimymaritzamelgarleiva@gmail.com
mailto:carlosunuc@gmail.com
mailto:carlosunuc@gmail.com
mailto:carlosunuc@gmail.com
mailto:dianaherita@gmail.com
mailto:dianaherita@gmail.com
mailto:dianaherita@gmail.com
mailto:pablojavierpaizgranados@gmail.com
mailto:pablojavierpaizgranados@gmail.com
mailto:pablojavierpaizgranados@gmail.com
mailto:pablojavierpaizgranados@gmail.com
mailto:sandoval.ricardo223@gmail.com
mailto:sandoval.ricardo223@gmail.com
mailto:sandoval.ricardo223@gmail.com
mailto:fernandoaleman2607@gmail.com
mailto:fernandoaleman2607@gmail.com
mailto:fernandoaleman2607@gmail.com
mailto:sinclair.shir@gmail.com
mailto:sinclair.shir@gmail.com
mailto:sinclair.shir@gmail.com
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Dámaris Liseth 
 

Batzín 

Civil 201903179 55446849 

batzindamar
is@gmail.co
m 

Edafología II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Hugo René 
 

López 

Chuní 202110756 58689249 

hugorenelo
pez17@gm
ail.com 

Matemática III 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Bioquímic
a  

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos  Manuel 
 

Figueroa 

Garcia  201902487 58150316 

carlosmanu
elfigueroaga
rcia20@gm
ail.com 

Administración 
de Sistemas de 
Producción 
Agrícola 

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Jonnatha
n  

Abraha
m  

 
Valdizón  

Argueta  201603625 37178514 

jonnathan.v
aldiarg95@
gmail.com 

Diseño y 
Operación de 
Sistemas de 
Riego  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Javier Eduard
o 

N/A Ajquill  

Rodrigue
z 

201015507 53820428 

Javierajquill
47@gmail.c
om 

Introduccion a la 
Fitopatologia 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Fertilidad 
de suelos 

Con 
laboratorio 
(260) 

Santiago Benjam
in 

Santi
ago 

Bono 

Velasco 200817735 58255541 

unionorgani
camilpasalt
as@gmail.c
om 

Química 
Orgánica 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a General 

Con 
laboratorio 
(260) 

William  Alejand
ro  

 
Gómez  

Ramírez  201903917 50438592 

willys21go
@gmail.co
m 

Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 
Producción 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Luis Fernan
do 

 
García 

Eskenasy 201500069 41689347 

lfgeskenasy
@gmail.co
m 

Fertilidad de 
suelos 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Juan  Estuard
o  

Estu
ardo 

Suquén  

Estrada  202211667 54547840 

juansuquen
3@gmail.co
m 

Matemática 1 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
general 2 

Con 
laboratorio 
(260) 

José Alberto 
 

Barrios 

Motta 202005234 54233765 

josebarrios1
618@gmail.
com 

Introducción a la 
Fitopatología 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 
(MIAPA) 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos  Maurici
o  

 
Henríque

z  

Granados 201680046 51217502 

mmaury01
@gmail.co
m  

Fertilidad de 
Suelos y 
Fertilizantes  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados  
a la 
Producció
n Agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Cynthia Abigail  
 

Mejicanos  

López  201905021 45625670 

cynthiamejic
anos98@g
mail.com 

Métodos de 
investigación 
aplicados a la 
producción 
agrícola  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
sistemas 
de 
producció
n agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

mailto:batzindamaris@gmail.com
mailto:batzindamaris@gmail.com
mailto:batzindamaris@gmail.com
mailto:hugorenelopez17@gmail.com
mailto:hugorenelopez17@gmail.com
mailto:hugorenelopez17@gmail.com
mailto:carlosmanuelfigueroagarcia20@gmail.com
mailto:carlosmanuelfigueroagarcia20@gmail.com
mailto:carlosmanuelfigueroagarcia20@gmail.com
mailto:carlosmanuelfigueroagarcia20@gmail.com
mailto:jonnathan.valdiarg95@gmail.com
mailto:jonnathan.valdiarg95@gmail.com
mailto:jonnathan.valdiarg95@gmail.com
mailto:Javierajquill47@gmail.com
mailto:Javierajquill47@gmail.com
mailto:Javierajquill47@gmail.com
mailto:unionorganicamilpasaltas@gmail.com
mailto:unionorganicamilpasaltas@gmail.com
mailto:unionorganicamilpasaltas@gmail.com
mailto:unionorganicamilpasaltas@gmail.com
mailto:willys21go@gmail.com
mailto:willys21go@gmail.com
mailto:willys21go@gmail.com
mailto:lfgeskenasy@gmail.com
mailto:lfgeskenasy@gmail.com
mailto:lfgeskenasy@gmail.com
mailto:juansuquen3@gmail.com
mailto:juansuquen3@gmail.com
mailto:juansuquen3@gmail.com
mailto:josebarrios1618@gmail.com
mailto:josebarrios1618@gmail.com
mailto:josebarrios1618@gmail.com
mailto:cynthiamejicanos98@gmail.com
mailto:cynthiamejicanos98@gmail.com
mailto:cynthiamejicanos98@gmail.com
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Astrid  Daniela  
 

Choc  

Reyes 201703271 36964343 
astridrat@g
mail.com  

Fertilidad de 
suelos y 
fertilizantes  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 
(MIAPA) 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ignacio Jacobo 
 

Barillas 

Barahona 201951855 36121801 

jacobobarill
as21@gmai
l.com  

Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 
Producción 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
Producció
n Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Jonathan  Eduard
o 

 
Morales 

Quevedo 202211267 41724869 

jonathan.mo
ralesmusic.
2003@gmai
l.com 

Quimica 1  

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Introducci
on a 
Matemati
ca 

Con 
laboratorio 
(260) 

Alvaro Leonel 
 

Martinez  

Vivar  201905803 55688927 

leonel.mar1
999@gmail.
com 

METODOS DE 
INVESTIGACIO
N APLICADOS 
A LA 
PRODUCCION 
AGRICOLA  

Con 
laborat
orio 
(260) 

ADMINIS
TRACION 
DE 
SISTEMA
S DE 
PRODUC
CION 
AGRICOL
A  

Sin laboratorio 
(230) 

Luis Fernan
do  

 
Orozco  

Velásque
z  

202200982 59877076 

luisfer12211
@gmail.co
m  

Química General 
II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Matemáti
ca I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Leslie  Deniss
e  

 
Grajeda 

Sir 202001886 54089500 

lesliesir.18
@gmail.co
m 

Ecología Vegetal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

 
Estadístic
a 
Aplicada 
Forestal 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ricardo Rafael Ricar
do 

Rafa
el 

Villatoro 

Chávez 202202784 42399199 

villatororicar
do009@gm
ail.com 

MATEMATICA I 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Blanca Estela  
 

Godoy  

Ramírez 201502898 42955883 

blankhita.g2
018@gmail.
com 

Hidráulica 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada 
a la 
producció
n agricola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Blanca  Estela  
 

Godoy 

Ramirez 201502898 42955883 

blankhita.g2
018@gmail.
com 

Hidráulica  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada 
a la 
producció
n agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Edison  Gabriel 
 

Tzarax  

Díaz 202002770 58669542 

edisongabri
el163@gma
il.com 

EDAFOLOGIA II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

ADMINIS
TRACIÓN 
DE 
SISTEMA
S DE 
PRODUC
CIÓN 
AGRÍCOL
A 

Sin laboratorio 
(230) 

Fernand
o 

José 
 

López 

López 202147083 32771550 

Fernandool
x.com.a@g
mail.com 

Quimica II (2) 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Matemàti
cas I (1) 

Con 
laboratorio 
(260) 

David  Raynel 
 

Guzmán  

Salazar 201310521 31036792 

raynelguzm
an26@gmai
l.com 

Ecología Vegetal  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada 
Forestal 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:jonathan.moralesmusic.2003@gmail.com
mailto:jonathan.moralesmusic.2003@gmail.com
mailto:jonathan.moralesmusic.2003@gmail.com
mailto:jonathan.moralesmusic.2003@gmail.com
mailto:leonel.mar1999@gmail.com
mailto:leonel.mar1999@gmail.com
mailto:leonel.mar1999@gmail.com
mailto:lesliesir.18@gmail.com
mailto:lesliesir.18@gmail.com
mailto:lesliesir.18@gmail.com
mailto:villatororicardo009@gmail.com
mailto:villatororicardo009@gmail.com
mailto:villatororicardo009@gmail.com
mailto:blankhita.g2018@gmail.com
mailto:blankhita.g2018@gmail.com
mailto:blankhita.g2018@gmail.com
mailto:blankhita.g2018@gmail.com
mailto:blankhita.g2018@gmail.com
mailto:blankhita.g2018@gmail.com
mailto:edisongabriel163@gmail.com
mailto:edisongabriel163@gmail.com
mailto:edisongabriel163@gmail.com
mailto:Fernandoolx.com.a@gmail.com
mailto:Fernandoolx.com.a@gmail.com
mailto:Fernandoolx.com.a@gmail.com
mailto:raynelguzman26@gmail.com
mailto:raynelguzman26@gmail.com
mailto:raynelguzman26@gmail.com
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Yennifer  Magdal
y  

del 
Rosa

rio  

Pérez  

López  201946405 58421087 

magdalylop
ez28@gmai
l.com 

Química General 
II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Rogers  Geysler  
 

Chalib  

Aceituj  201703315 32273512 

rogerschalib
@gmail.co
m 

Introducción a la 
Fitopatología 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Diseño y 
Operació
n de 
Sistemas 
de Riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Francisc
o  

Antonio  
 

Caal 

Caal 201015207 57180235 

thonnycaal
@gmail.co
m 

Fertilidad de 
Suelos 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Maquinari
a y 
Mecaniza
ción 
Agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Byron  Elias 
 

Vasquez 

Chavarria 202005246 53150994 

byron2002v
asquez@g
mail.com 

Fertilidad de 
suelos 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Luisa  Fernan
da  

 
Lutin 

Retana 201310737 31382009 
luisalutin@g
mail.com 

Química 
ambiental 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Formulaci
ón y 
evaluació
n de 
impacto 
ambiental 

Con 
laboratorio 
(260) 

Luisa Fernan
da 

 
Lutin 

Retana 201310737 31382009 
luisalutin@g
mail.com 

Quimica 
Ambiental 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Formulaci
ón y 
evaluació
n de 
impacto 
ambiental 

Con 
laboratorio 
(260) 

Edwin  Ronald
o  

 
Iquité  

Soc  202011358 31302778 
123iquite@
gmail.com  

Herramientas 
Gerenciales 
Introductorias  

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Estadistic
a General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Selvin Josué Yuni
or 

González 

González 202240242 33990849 

sjyunior789
0@gmail.co
m 

Matemática I 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Detimari
a  

Hortenc
ia  

Ivano
va  

Castillo 

Guzman 202203331 41621767 
detimaria@
gmail.com 

Introducción a la 
matemática  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
general 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Hilda María  
 

García  

Lima  201804150 55361174 

limahildagar
cia10@gma
il.com  

PRINCIPIOS DE 
RIEGO Y 
DRENAJE  

Con 
laborat
orio 
(260) 

METODO
S DE 
INVESTI
GACION 
APLICAD
OS A LA 
PRODUC
CION 
AGRICOL
A - 
MIAPA 

Con 
laboratorio 
(260) 

Andrea  Marisol 
 

Sandoval 

Zelada 201804116 55444421 

andreamzel
ada@gmail.
com  

Conservación de 
suelos y Agua  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sitemas 
de 
Producció
n Agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Hanz  Estuard
o  

 
Juárez  

Rosales  201220308 31878729 

Hallista03.3
4@gmail.co
m  

Estadística 
aplicada forestal  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Formulaci
ón y 
evaluació
n de 
proyectos 
ambiental
es  

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:magdalylopez28@gmail.com
mailto:magdalylopez28@gmail.com
mailto:magdalylopez28@gmail.com
mailto:rogerschalib@gmail.com
mailto:rogerschalib@gmail.com
mailto:rogerschalib@gmail.com
mailto:thonnycaal@gmail.com
mailto:thonnycaal@gmail.com
mailto:thonnycaal@gmail.com
mailto:byron2002vasquez@gmail.com
mailto:byron2002vasquez@gmail.com
mailto:byron2002vasquez@gmail.com
mailto:luisalutin@gmail.com
mailto:luisalutin@gmail.com
mailto:luisalutin@gmail.com
mailto:luisalutin@gmail.com
mailto:sjyunior7890@gmail.com
mailto:sjyunior7890@gmail.com
mailto:sjyunior7890@gmail.com
mailto:detimaria@gmail.com
mailto:detimaria@gmail.com
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Dorindo  . 
 

Retana 

Marchorr
o 

201703338 32841497 

dorindoreta
na7@gmail.
com 

Conservación de 
Suelo y Agua 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
Fitopatolo
gía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Andrea Raquel 
 

Hernánde
z 

Santos 202209301 32780413 

andrearaqu
elhs@gmail.
com 

Química General 
II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Matemáti
ca I  

Con 
laboratorio 
(260) 

Marco  Antonio  Geov
any  

Velásque
z  

Morales  201902352 31798678 

antoniomor
alesls100@
gmail.com 

Fertilidad de 
Suelos  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
Fitopatolo
gía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Melanie  Paola  
 

Paniagua  

Illescas  202001288 47706101 

MelaniePani
aguaIllesca
s@gmail.co
m  

Fertilidad de 
suelos 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
sistemas 
de 
producció
n agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Darci  Rafael  
 

Orozco  

Veliz  201603673 58229398 

rafaorozcov
90@gmail.c
om  

Fertilidad de 
Suelos  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
Fitopatolo
gía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Bryan  Livanob  
 

Toledo  

Acevedo  201903204 53363154 

bryanlivano
b123@gmai
l.com 

Ecología vegetal  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
sistemas 
de RNR 

Sin laboratorio 
(230) 

Danniela Fernan
da 

 
Hernánde

z 

Ruano 202002509 46953587 

dfhernande
z99ru@gma
il.com 

Administración 
de Sistemas de 
Producción 
Agrícola 

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Lesther  Daniel  
 

Sazo 

Istacuy 201503246 35753204 

lestherdanie
l@outlook.c
om 

Introducción a la 
fitopatología  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Principios 
de riego y 
drenaje 

Con 
laboratorio 
(260) 

Yónatha
n  

René  
 

Montufar 

Estrada 201804086 42758676 

montufarest
radayonath
anrene@gm
ail.com 

Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 
Producción 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Fertilidad 
de Suelos 
y 
Fertilizant
es  

Con 
laboratorio 
(260) 

Krista Sofia 
 

de la Paz  

Alfaro 202000274 54706966 

kriisalfaro26
1100@gmai
l.com 

Administración 
de Sistemas de 
Producción 
Agrícola 

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Fertilidad 
de Suelos  

Con 
laboratorio 
(260) 

Conrado  Enrique 
 

de León  

Carrillo  201804035 35131238 

enrique.de.l
eon2222@g
mail.com 

Principios de 
riego y drenaje  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
investigac
ión 
aplicados 
a la 
producció
n agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

José  Rodolfo  
 

Mansilla  

Meléndez  201906094 57896137 

josephmans
illa1999@g
mail.com 

Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 
Producción 
Agrícola  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Elias  Isaac  
 

Valle 

Ibarra  201503022 57136111 

eliasvalle43
2@gmail.co
m 

Diseño y 
operación de 
sistemas de 
riego 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
fitopatolo
gía 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:dorindoretana7@gmail.com
mailto:dorindoretana7@gmail.com
mailto:dorindoretana7@gmail.com
mailto:andrearaquelhs@gmail.com
mailto:andrearaquelhs@gmail.com
mailto:andrearaquelhs@gmail.com
mailto:antoniomoralesls100@gmail.com
mailto:antoniomoralesls100@gmail.com
mailto:antoniomoralesls100@gmail.com
mailto:bryanlivanob123@gmail.com
mailto:bryanlivanob123@gmail.com
mailto:bryanlivanob123@gmail.com
mailto:dfhernandez99ru@gmail.com
mailto:dfhernandez99ru@gmail.com
mailto:dfhernandez99ru@gmail.com
mailto:lestherdaniel@outlook.com
mailto:lestherdaniel@outlook.com
mailto:lestherdaniel@outlook.com
mailto:montufarestradayonathanrene@gmail.com
mailto:montufarestradayonathanrene@gmail.com
mailto:montufarestradayonathanrene@gmail.com
mailto:montufarestradayonathanrene@gmail.com
mailto:kriisalfaro261100@gmail.com
mailto:kriisalfaro261100@gmail.com
mailto:kriisalfaro261100@gmail.com
mailto:enrique.de.leon2222@gmail.com
mailto:enrique.de.leon2222@gmail.com
mailto:enrique.de.leon2222@gmail.com
mailto:josephmansilla1999@gmail.com
mailto:josephmansilla1999@gmail.com
mailto:josephmansilla1999@gmail.com
mailto:eliasvalle432@gmail.com
mailto:eliasvalle432@gmail.com
mailto:eliasvalle432@gmail.com
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Raúl Alberto 
 

Boror 

Canteo 201703413 48045326 

albertocante
o613@gmai
l.com 

DISEÑOS Y 
OPERACIÓN 
DE SISTEMAS 
DE RIEGO 

Con 
laborat
orio 
(260) 

MÉTODO
S DE 
INVESTI
GACIÓN 
APLICAD
OS A LA 
PRODUC
CIÓN 
AGRÍCOL
A 
(MIAPA) 

Con 
laboratorio 
(260) 

Diego  Abraha
m  

 
Virula  

García  201513374 32880780 

diegovirulag
arcia@gmai
l.com 

Fertilidad de 
Suelos  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 
(MIAPA)  

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis  Antonio 
 

Morales  

Arévalo  201642637 45573419 

luis.455734
19@gmail.c
om  

Formulación y 
evaluación de 
proyectos 
ambientale 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
Ambiental  

Con 
laboratorio 
(260) 

Domingo  Fermin  
 

Lázaro 

Sambran
o 

202210315 53722799 

ferminlazaro
00@gmail.c
om 

 QUÍMICA 
GENERAL II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

MATEMÁ
TICA I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Evelyn Marlen
y  

 
Hernánde

z  

Bala 202001085 40607071 

marlenybala
.75@gmail.
com 

Microbiología 
Agrícola  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
sistemas 
de 
producció
n agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

José  Rafael  
 

García  

Ajché  201902243 40938559 

rafaelgarcia
ajche02@g
mail.com  

Administración 
de Sistemas de 
Producción 
Agrícola  

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Edafologí
a II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jaime  Luis Emili
o 

Zapata 

Martínez 202111275 32137184 

jaimezapata
1821@gmai
l.com 

Química General 
I 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
Matemáti
ca 

Con 
laboratorio 
(260) 

Imelda  Mayda  Arge
ntina  

Argueta  

Perez  202109596 55364213 

argentinaar
guetaperez
@gmail.co
m 

Matematicas I 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Botanica 
Sistemati
ca  

Con 
laboratorio 
(260) 

Marcos  Antonio Marc
os 

Anto
nio 

Rios 

Contreras 201503137 51362646 

marcosdhmt
b@gmail.co
m 

Hidrogeología 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada  

Con 
laboratorio 
(260) 

José  Ariel 
 

Pérez 

Franco 201905798 59313033 

joseariel879
@gmail.co
m 

Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 
Producción 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Diseño y 
Operació
n de 
Sistemas 
de Riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Abimael Agustin 
 

Pelicó 

Xoc 202207755 48748619 

34abimaelp
elico@gmail
.com 

Química General 
II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Matemáti
ca I 

Con 
laboratorio 
(260) 

José Emanu
el  

 
Mux 

Cumatz 201902909 55182517 

emanuelmu
x@gmail.co
m 

Fertilidad de 
suelos 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
fitopatolo
gía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ludwing Isaí 
 

Marroquí
n 

Jiménez 202110791 35277006 

jludwing27
@gmail.co
m 

Ecología general 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Fisiología 
vegetal 

Con 
laboratorio 
(260) 

mailto:albertocanteo613@gmail.com
mailto:albertocanteo613@gmail.com
mailto:albertocanteo613@gmail.com
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Carlos Raúl 
 

Sandoval 

Hernánde
z 

201804421 53163900 

raulsandova
l864@gmail
.com 

Diseño y 
operación de 
sistemas de 
riego 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Metodos 
de 
invesigaci
on 
aplicados 
a la 
produccio
n agricola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Zully Gabriel
a  

 
Yoc 

Flores 201903663 35430979 

zgabrielayo
cflores@gm
ail.com 

Ecología Vegetal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada 
Forestal  

Con 
laboratorio 
(260) 

Fernand
o  

Israel  
 

Estrada 

Álvarez  200618963 47487166 

ferchostrad
a@gmail.co
m 

Principios de 
Riego y Drenaje 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
Fitopatolo
gía  

Con 
laboratorio 
(260) 

Otto René 
 

Guerra 

Alvarez 201804205 56172328 

ottoguerra0
339a@gmai
l.com  

métodos de 
investigación 
aplicados a la 
producción 
agrícola 
(MIAPA) 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
sistemas 
de 
producció
n agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Maria  Del 
Carme

n  

 
Siliezar  

Hernánde
z  

201804134 42214466 

Carmensilie
zar98@gma
il.com  

Principios de 
Riego y drenaje  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
Inbvestig
ación 
Aplicados 
a la 
producció
n Agricola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Silvia Paola 
 

Pérez 

Cruz 201500501 59302879 

paolaperezc
ruz4@gmail
.com 

Ecología Vegetal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Recursos 
Naturales 
Renovabl
es y 
Ambiente 

Sin laboratorio 
(230) 

Juanita  Lucía  
 

Juárez  

Xitumul  201905766 55704316 

jjuarezxitum
ul@gmail.co
m 

Fertilidad de 
suelos 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
Fitopatolo
gía  

Con 
laboratorio 
(260) 

Edgar Enrique . Hun  

Urrutia 202005152 44773267 

edgaritohun
2@gmail.co
m 

Administración 
de Sistemas de 
Producción 
Agrícola 

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Dayeni  Victoria 
 

Nájera  

Argueta 202000304 43362273 

dayeninajer
a@gmail.co
m  

Administración 
de Sistemas de 
Producción 
Agrícola 

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Fertilidad 
de Suelos 

Con 
laboratorio 
(260) 

Freddy  Alexan
der  

. Estrada  

Garcia  201905789 49854242 

freddestrad
a34@gmail.
com  

Métodos de 
investigación 
Aplicados ala 
producción 
Agricola  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola   

Sin laboratorio 
(230) 

Valek Alejand
ro 

 
Velásque

z 

Velásque
z 

202211361 54396420 

valek.velasq
uez@gmail.
com 

Introducción a la 
matemática 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Dibujo 
técnico 

Sin laboratorio 
(230) 

Angelica  Marisol  
 

Juarez  

Rojas  202005283 55854239 

angelicajuar
ez5956@g
mail.com 

Microbiología  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
sistemas 
de 
producció
n Agrícola   

Sin laboratorio 
(230) 
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María  Lilia  
 

Marroquí
n  

Francisco  201804038 41920796 

liliamarroqui
n44@gmail.
com 

BIOQUIMICA 

Con 
laborat
orio 
(260) 

MATEMA
TICAS 2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Róbin  René 
 

Rossel  

Orellana  201902803 4816-2778 

robinrenero
ssel@gmail.
com  

Microbiología 
Agrícola  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Gerardo Andreé 
 

García 

Rascón 202010022 38031100 

gerardorasc
on2002@g
mail.com 

Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 
Producción 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Ecología 
General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis Felipe  
 

Enríquez  

Díaz  201902342 54672282 

luisfelipeenr
iquezdiazgt
@gmail.co
m 

Microbiología 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Renzo  Maurici
o  

 
Valle  

Toledo 200614149 55732787 
rmvt75@gm
ail.com 

Química 
orgánica  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
producció
n agricola  

Sin laboratorio 
(230) 

German Moises 
 

Hernánde
z 

López 201905818 33430865 

hernandezg
erman9898
@gmail.co
m 

Fisiología 
Vegetal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
sistemas 
de 
producció
n agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Andrea Nahom
y 

 
Cruz 

Coc 202106665 35851273 

andrea.nah
omy.cruz27
@gmail.co
m 

Química 
orgánica  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Edafologi
a 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos  Ernesto 
 

Flores 

Jurado 201610833 41144665 

Carlosflores
jurado@gm
ail.com  

Fertilidad de 
suelo 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Microbiol
ogía 
agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Daniel Alejand
ro 

 
Oliva 

Muralles 201902739 58506998 

danieloliva.
daom@gma
il.com 

Introducción a la 
Fitopatología 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Fertilidad 
de Suelos  

Con 
laboratorio 
(260) 

Yessica Yanira Yessi
ca 

Tuyuc 

Boch 201940177 42842730 

yessicatuyu
c18@gmail.
com 

Hidráulica  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Microbiol
ogía 
Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jennifer Alejand
ra 

Manu
ela 

Set  

Tol 202207839 55676469 

setjennifer8
@gmail.co
m 

Introducción a la 
matemática  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
general I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Angel Estuard
o  

 
Argueta 

Cabrera 201703667 59679855 

angelarguet
a711@gmai
l.com  

Introducción a la 
fitopatología  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Principios 
de riego y 
drenaje 

Con 
laboratorio 
(260) 

Juan  Fernan
do 

 
Gomez 

Hernánde
z 

201908728 47195470 

jfgomez681
@gmail.co
m 

Administración 
de Sistemas de 
Producción 
Agrícola 

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Hidráulica 

Con 
laboratorio 
(260) 

Byron  Alexan
der  

 
Oron  

Xar 201903522 57048566 

Byron7oron
@gmail.co
m  

Edafologia II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadistic
a general 

Con 
laboratorio 
(260) 
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Oscar de 
Jesús  

 
Alarcon 

Gonzalez 201617170 35439299 

Alarca_155
5@hotmail.
com 

Ecología general 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Topografí
a II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Mario  Moisés  
 

Navarro  

González  201906064 48004089 

mariomoyna
v071@gmai
l.com 

Estadística 
General 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Herramie
ntas 
Gerencial
es 
Introducto
rias 

Sin laboratorio 
(230) 

Glendy  Victoria 
 

Arreaga 

Escobar 202005272 58774471 

victoriarre7
@gmail.co
m 

Ecología Vegetal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada 
Forestal 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ivan N/A 
 

Polanco  

Chavarria 201803337 35443391 

ivan1.polan
co1@gmail.
com 

Gestión 
Municipal 

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Gestión 
Financier
a de 
Proyectos  

Sin laboratorio 
(230) 

Ventura Efraín  
 

Ixmatá  

Quiacaín  201903428 54237517 

venturaixma
ta@gmail.c
om 

Microbilogía 
Agrícola  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Ronald Josue  
 

Estrada  

Rustrian  200614356 50509779 

ronaldjestra
dar@gmail.
com 

Diseños y 
operación de 
sistemas de 
riego 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Maquinari
a y 
mecaniza
ción.  

Con 
laboratorio 
(260) 

Tania  Judith  
 

Osoy  

Bautista  201315738 59847414 

tania.ob67
@gmail.co
m  

Hidrologia  

Con 
laborat
orio 
(260) 

ecologia 
vegetal  

Con 
laboratorio 
(260) 

Aileen  Deniss
e  

 
Cruz  

Paz 202210917 53217749 

aileendenis
02@gmail.c
om 

Introducción a la 
matemáticas  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General I  

Sin laboratorio 
(230) 

Heidy  Marisol 
 

Mendez 

Boche 202104581 41611626 

heidymariso
lmendezboc
he@gmail.c
om  

Edafología 2 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Topografí
a 2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Javier Adolfo 
 

Alvarado  

Ramirez 200918325 54857849 

javieralvara
do307@gm
ail.com  

Química General 
1 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Biología 
General 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

María  De Los 
Angele

s  

 
González 

Samayoa  201804289 50471773 

marielosgs1
6@gmail.co
m 

Matemáticas II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General I  

Con 
laboratorio 
(260) 

Diego Saúl  
 

Ordoñez  

Gatica  202003444 59730873 

Dggatica48
@gmail.co
m  

Quimica 
Organica 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Edafologi
a I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Carlos  Francis
co  

 
Salazar  

Esquit  202207737 32982501 

Salazarfran
cisco688@g
mail.com 

Matemática 1 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Nidia  Elisa 
 

Barriento
s  

Herrera 202210264 4131-3317 

nbarrientos.
h22@gmail.
com  

Dibujo técnico  

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Introducci
ón a la 
matemáti
ca  

Con 
laboratorio 
(260) 
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Estefany  Yannet
h  

 
Luna 

Portillo  202209534 59135333 

estefany.lun
aportillo@g
mail.com  

Biología General  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
general 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Gustavo  Adolfo  
 

Carrera  

Aguilar  201313887 30800609 
gadolfo10@
gmail.com 

Química 
Orgánica  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Herramie
ntas 
Gerencial
es 
Introducto
rias  

Sin laboratorio 
(230) 

Walter  Pioquin
to  

Walt
er 

Álvarez  

López 202207594 40570414 

pioquintoalv
arez10@gm
ail.com 

Química general 
1 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
on a la 
matemati
ca 

Con 
laboratorio 
(260) 

Crescen
cio  

Rodolfo 
 

Rodrigue
z 

Pellecer 201310727 45063672 

Rodolfo201
3rodriguez
@gmail.co
m 

Métodos de 
investigación 
aplicados a la 
producción 
agrícola  

Con 
laborat
orio 
(260) 

diseño y 
operacion 
de 
sistemas 
de riego 

Con 
laboratorio 
(260) 

Gabriel José 
 

Quiñónez 

Pivaral 201403228 31005631 

gab01996.1
7@gmail.co
m 

Principios de 
Riego y drenaje  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
Fitopatolo
gía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Nohemí Abigail 
 

Barrera 

Alvarado 201703436 38370573 

nohemibarr
eraal@gmai
l.com 

Métodos de 
Investigación 
Aplicado a la 
Producción 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Soren Sherwo
od  

 
Ramírez 

Esquivel 202110717 47708396 

sorenramire
zz@gmail.c
om 

Fisiología 
Vegetal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Ecología 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Erick Francis
co  

 
Armas  

Valdés 202202764 58994895 

erickarmasv
10@gmail.c
om 

Química General 
I 

Con 

laborat
orio 
(260) 

Introducci

ón a la 
Matemáti
ca  

Con 
laboratorio 
(260) 

Juan  Carlos  
 

Salazar 

Revolorio 202005116 37038332 
jcsr1502@g
mail.com  

Estadística 
Aplicada a la 
Producción 
Agrícola  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Física 
Aplicada  

Con 
laboratorio 
(260) 

Abner Estrada  
 

Estrada  

Páez  201400578 42142579 

abnerjep20
18@gmail.c
om 

Diseños y 
Operación de 
Sistemas de 
Riegos 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Método 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Roberto José 
 

Quiñonez  

González  201907533 54256418 

robertoquin
onez01@g
mail.com 

Principio de 
Riegos y 
Drenajes  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Fredy Gerard
o 

 
Cacatzí 

Pichiyá 202110529 59882347 

cacatzipichi
yafg@gmail
.com 

Ecología 
General 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Fisiología 
Vegeral 

Con 
laboratorio 
(260) 
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Ana  Carolin
a  

 
Rivera  

González  201905629 56261342 

Ana.riverag
2000@gmai
l.com 

Administración 
de sistemas de 
Recursos 
Naturales 
Renovables y 
ambiente  

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Estadistic
a 
Aplicada 
Forestal 

Con 
laboratorio 
(260) 

Kimberly  Fabiola  
 

Pinzón  

Ajcot  201804002 55864816 

fabiolapinzo
najcot@gm
ail.com 

Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 
Producción 
Agrícola  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Fertilidad 
de Suelos  

Con 
laboratorio 
(260) 

Edgar  Gerard
o  

 
Juárez  

Rodrígue
z  

201616871 42911093 

Juarezedga
r70@gmail.
com 

Administración 
de sistemas de 
producción 
agrícola  

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Microbiol
ogía 
agrícola  

Con 
laboratorio 
(260) 

Lourdes Paola 
 

Macario 

Ramos 201905881 47925479 

loumacario0
737@gmail.
com 

Curso 
Conservación de 
Suelo y Agua  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Curso 
Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola  

Sin laboratorio 
(230) 

Liza Gabriel
a 

 
Mejía 

Sánchez 201904656 41471475 

lizagabriela
mejia@gma
il.com 

Estadística 
aplicada forestal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
sistemas 
de RNR y 
ambiente 

Sin laboratorio 
(230) 

Miriam  Maribel 
 

Pirir  

Reyes 201905848 58959830 

pirirreyes10
mm@gmail.
com  

Edafología I 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Topografí
a I 

Con 
laboratorio 
(260) 

José  Hernán  
 

Pineda  

Gaitan  202210309 30313267 

pinedajoseh
ernan@gma
il.com  

Matemática 1 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
general 1 

Con 
laboratorio 
(260) 

Josue  Belarmi
no  

 
Sánchez  

Lemus  201906455 54371872 
josbox99@
gmail.com  

Hidrogeología  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadístic
a 
Aplicada 
Forestal  

Con 
laboratorio 
(260) 

Robin  Estuard
o  

 
Morales  

Ramírez 202209708 49551365 

robinestuar
domorales6
0@gmail.co
m 

Matemática I  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Gerardo Andres  
 

Arias  

Saenz  201804003 54281461 

gerardogol5
4@gmail.co
m 

Edafología 1 

Con 
laborat
orio 
(260) 

QUIMICA 
ORGANI
CA 

Con 
laboratorio 
(260) 

Henry Alexan
der 

 
Locón  

Sabán  202205309 49426966 

henrylocon2
002@gmail.
com 

Introducción a la 
matemática 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
general I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Alejandr
a 

Renée  
 

Muñoz  

López  201905767 54730427 

alejandrare
neeml@gm
ail.com 

Administración 
de sistemas de 
recursos 
naturales 
renovables y el 
ambiente  

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Estadístic
a General 

Con 
laboratorio 
(260) 

Débora  Jaqueli
nne  

 
Revolorio  

Lopez  202111817 53470484 

revoloriodeb
ora@gmail.
com 

Matemáticas II  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Climatolo
gía  

Con 
laboratorio 
(260) 

María Merced
es 

 
Benito 

Zúñiga 201513345 56920201 

mariabezu8
@gmail.co
m 

Fertilidad de 
Suelos  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Maquinari
a y 
Mecaniza
ción 
Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 
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Rosario Dinabet
h 

 
Vásquez  

Chavarría  202005143 44537894 
r.dinabeth@
gmail.com 

Métodos de 
investigación 
aplicados a la 
producción 
agrícola  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
sistemas 
de 
producció
n agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Carlos  Alexan
der  

 
Torres  

Villegas  201804107 58597827 

alexander 
torresvillega
s@gmail.co
m 

 Conservación 
de Suelos y 
Agua  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Edgar Daniel 
 

Morales 

Estrada 201504102 55223180 

dmedgarmo
rales91@g
mail.com 

Fertilidad de 
Suelos 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
Fitopatolo
gía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Denis  Audbert
o  

 
Domíngu

ez  

López  201318248 37668250 

dominguezd
enis018@g
mail.com 

Bioquímica  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Edafologí
a 2 

Con 
laboratorio 
(260) 

Mariana  Yissel  
 

Corzo 

Ochaeta 201905870 5019 4306  
Marianacorz
o17@gmail.
com  

Ecología 
General  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Hidrologí
a 

Con 
laboratorio 
(260) 

Ana  Gabriel
a 

 
Duque 

Estrada  201318340 30799999 

anagabriela
d109@gmai
l.com 

Maquinaria y 
Mecanización 
agricola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Manejo 
Integrado 
de Plagas  

Con 
laboratorio 
(260) 

José Antonio 
 

López 

Bolvito 201940400 38996558 

jos.antoniol
opez19@g
mail.com 

Administración 
de Sistemas de 
Producción 
Agrícola 

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Fertilidad 
de Suelos 

Con 
laboratorio 
(260) 

Jonathan Bernar
do 

 
Palma 

Alegria  201616794 41200536 

jonathanpal
ma860@gm
ail.com 

FERTILIDAD DE 
SUELOS  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
Fitopatolo
gía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Francisc
o 

Javier 
 

González 

Ortiz 202005184 47473544 

franciscojgo
91@gmail.c
om 

Bioquimica 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Matemati
ca II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Lesly Carolin
a 

 
Llerena 

González 201500904 41365470 

carolllerenit
a8@gmail.c
om 

Diseño y 
Operación de 
Sistemas de 
Riego 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Oliver Eduard
o 

 
Valenzuel

a 

Barrios 201905963 42818146 

olivervalenz
ue3@gmail.
com 

Microbiología 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Carmen Andrea 
 

González  

López  202211034 35981846 

andregonzal
eaandrelop
24@gmail.c
om 

Introducción a la 
matemática  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Dibujo 
técnico  

Sin laboratorio 
(230) 

Edson Antonio 
 

Montejo 

Jacinto 202005243 40705476 

edantmojac
@gmail.co
m 

Administración 
de Sistemas de 
Producción 
Agrícola 

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 
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Rubí  Elizabe
th  

 
Quiñónez 

Delgado 201905615 33750080 

rubiquinone
z2017@gm
ail.com 

Microbiología 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
ación de 
Sistemas 
de 
Producció
n Agrícola 

Sin laboratorio 
(230) 

Edison Gabriel 
 

Tzarax 

Díaz 202002770 58669542 

edisongabri
el163@gma
il.com 

EDAFOLOGÍA II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

ADMINIS
TRACIÓN 
DE 
SISTEMA
S DE 
PRODUC
CIÓN 
AGRÍCOL
A 

Sin laboratorio 
(230) 

Ronald Enrique  
 

Pazos  

Alvarado  202209935 41706543 

ronaldenrip
a@gmail.co
m 

Química General  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
matemáti
ca  

Con 
laboratorio 
(260) 

Lesly  Carolin
a  

 
Llerena  

González 201500904 4136-5470 

carolllerenit
a8@gmail.c
om 

Diseño y 
Operación de 
Sistemas de 
Riego 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
Investigac
ión 
Aplicados 
a la 
Producció
n Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Julio Alberto 
 

Linares 

Marroquí
n 

201905765 47072512 

julilinares97
0@gmail.co
m 

Hidráulica 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
Fitopatolo
gía 

Con 
laboratorio 
(260) 

José Gabriel 
 

Canales 

Barrios 202210126 42627877 

gabricanale
s02@gmail.
com 

Matemática I 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Mayda  Lorena  
 

León  

Ortíz  202205090 51181727 

maydaleon1

100@gmail.
com 

Introducción a la 
matemática  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Dibujo 
Técnico  

Sin laboratorio 
(230) 

Angel Sebasti
an 

 
Samayoa  

Guerra 201901786 53485300 

angelguerra
113@gmail.
com 

Estadística 
General 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Microbiol
ogia 
Agricola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Rosa  Fernan
da  

 
Cáceres  

Cabnal  201804353 48247660 

rositacacere
s2@gmail.c
om 

Química general 
1  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Matemáti
ca II  

Con 
laboratorio 
(260) 

Juseily Nayeli 
 

Soberanis  

Martinez 202242039 47571025 

juseily.sobe
ranis11@g
mail.com 

Introducción a la 
matemática 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Quimica 
General I  

Con 
laboratorio 
(260) 

Cristian Anibal 
 

Sec 

Ajpop 201840588 46812030 
seca358@g
mail.com 

Ecología 
General  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Ecología 
General  

Con 
laboratorio 
(260) 

Jonathan Eduard
o 

 
Morales 

Quevedo 202211267 41724869 

jonathan.mo
ralesmusic.
2003@gmai
l.com 

Quimica I 

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Introducci
on a la 
Matemati
ca  

Con 
laboratorio 
(260) 

Belsasar Josue Davi
d 

Castro 

de la 
Cruz 

201502888 58526990 
belsajd7@g
mail.com 

Metodos de 
investigacion 
aplicados a la 
producción 
agricola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Diseños y 
operacion 
de 
sistemas 
de riego 

Sin laboratorio 
(230) 

Victor Alexan
der 

 
Carrillo 

López 201400548 30637864 

carrillov198
@gmail.co
m 

Métodos de 
investigación 
aplicados a la 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Fertilidad 
de suelos 

Con 
laboratorio 
(260) 
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producción 
agrícola 

Bryan Emanu
elle 

 
Carmaja 

Lopez 201516850 55773583 

bryancarmaj
a@hotmail.
com 

Introducción a la 
fitopatologia  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
investigac
ión 
aplicados 
a la 
producció
n agricola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Wilby  Natael  
 

Martín  

Aguilar  202005592 46131910 

wilbynatael
mart99@gm
ail.com  

Antropología 
Agraria 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Estadíasti
ca 
Aplicada 
a la 
Producció
n Agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Angel  Alexan
der  

 
Morales  

Cornelio 202202613 30198314 

moralscorne
lio@gmail.c
om  

Química General 
II 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Matemáti
ca I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Josué Eduard
o 

 
Morales 

Cóbar  202207730 49693806 

josuemorale
sss0911@g
mail.com 

Matemáticas I 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General II 

Con 
laboratorio 
(260) 

Luis  Fernan
do  

 
Santos 

Campos  201703289 59233309 

luisfernando
1645@gmai
l.com  

ADMINISTRACI
ON DE 
SISTEMAS DE 
PRODUCCION 
AGRICOLA 

Sin 
laborat
orio 
(230) 

MICROBI
OLOGIA 
AGRICOL
A 

Con 
laboratorio 
(260) 

Melvin Gadiel 
 

Peinado 

Xuyá 202106133 55440910 

gadielp1999
@gmail.co
m 

Introducción a la 
matemática 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Química 
General I 

Con 
laboratorio 
(260) 

Julio César 
 

Bonilla 

Constanz
a 

201905771 41931435 

julioc.bonilla
20@gmail.c
om 

Métodos de 
Investigación 
Aplicados a la 
Producción 
Agrícola 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Diseño y 
Operació
n de 
Sistemas 
de Riegos 

Con 
laboratorio 
(260) 

Elvis  Estuard
o 

 
Godínez 

Pérez 201410797 37460385 

estuardogo
dinezp@gm
ail.com 

Diseños y 
operación de 
sistemas de 
riego  

Con 
laborat
orio 
(260) 

Métodos 
de 
investigac
ión 
aplicados 
a la 
producció
n agrícola 

Con 
laboratorio 
(260) 

Manuel Fernan
do 

 
Alvarado 

Vides 200023221 50474320 
mfvides@g
mail.com 

Estadística 
Aplicada 
Forestal 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Administr
acion de 
los 
Recursos 
Naturales 
Renovabl
es y 
Ambiente 

Sin laboratorio 
(230) 

Estuardo  Armand
o  

 
Macario  

Ramos 201732130 48014934 

estuar.eamr
@gmail.co
m 

Herramientas 
Gerenciales 
introductorias 

Sin 
laborat
orio 
(230) 

Introducci
ón a la 
Fitopatolo
gía 

Con 
laboratorio 
(260) 

Juan Carlos  
 

García  

Estrada 202207687 41670538 

juancarlosjc
ge50@gmai
l.com 

Química General 
2 

Con 
laborat
orio 
(260) 

Introducci
ón a la 
Matemáti
ca  

Con 
laboratorio 
(260) 

 
Por lo anterior, solicito a este Cuerpo Colegiado se sirva: 
 

1. Aprobar el informe final presentado ante Junta Directiva. 
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2. Autorizar el pago de reintegro de la totalidad de estudiantes presentado en este informe. 
3. Trasladar el listado de estudiantes que solicitan reintegro al departamento de tesorería para que 

se continúe con el proceso. 
 
 
 
 
 
 
Sin otro particular, me suscribo.  

Atentamente, 
 

“ID Y ENSEÑAD A TODOS” 
 

 
 
 

Ing. Agr. Pedro Peláez Reyes 
Coordinador 

Escuela de Vacaciones Junio 2022 

 
 
cc.  Archivo 
PPR/DO 

 
La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Agradecer al Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes, Coordinador de 

Escuela de Vacaciones, por los esfuerzos realizados en beneficio de la 

impartición de la Escuela de Vacaciones junio 2022. 

 

b. Autorizar el reintegro de los fondos de los cursos no impartidos durante la 

escuela de vacaciones junio-2022, tal como fue solicitado. 

 

c. Trasladar el presente acuerdo al Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes, 

Coordinador de Escuela de Vacaciones Junio-2022 y al Señor Yenfett Omar 

Monzón Grijalva, Tesorero de Escuela de Vacaciones Junio-2022, para su 

conocimiento y efectos pertinentes.  

 

d. Este acuerdo es de transcripción inmediata.  
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e. Notifíquese. 

 

6.24 Solicitud de licencia sin goce de salario, a partir del 01 de julio al 31 de 

diciembre de 2022, presentada por el señor José Francisco Crispín 

López, registro de personal 20181788, trabajador Misceláneo I de la 

Facultad de Agronomía.  

 

La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud presentada por el señor 

José Francisco Crispín López, trabajador Misceláneo I de esta Facultad, 

ACUERDA: 
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a. Autorizar licencia sin goce de salario al señor José Francisco Crispín López, 

Encargado de Vehículos, registro de personal 20181788, trabajador 

Misceláneo I, durante el período comprendido del 01 de julio al 31 de 

diciembre de 2022, para continuar ocupando la plaza de Encargado de 

Vehículos en esta Facultad.  

 

b. Trasladar la presente resolución a la Agencia de Tesorería, a Secretaría 

Académica y al señor José Francisco Crispín López, para los efectos 

correspondiente. 

 

c. El presente acuerdo es de transcripción inmediata. 

 

d. Notifíquese. 

6.25 El Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes, Coordinador de la 

Subárea de Ejercicio Profesional Supervisado, traslada para 

conocimiento de este Órgano de Dirección el caso de la estudiante 

Lizzy Pradelina Ariano Gaitán, registro académico 201015172 



 

   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA 
 
 
 
 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
 
 
 

212 
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Nombrar al Ingeniero Agrónomo Fredy Hernández Ola para que le brinde el 

seguimiento necesario a la estudiante Lizzy Pradelina Ariano Gaitán, registro 

académico 201015172, para culminar su Ejercicio Profesional Supervisado 

en los siguientes temas: 

- Revisión de su documento de investigación para su ingreso al IIA. 
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- Revisión de su documento integrado de graduación para su ingreso al 

IIA. 

- Completar la calificación del EPS, corrigiendo la nota de la etapa 3. 

 

b. Notifíquese. 

 

6.26 El Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria, Secretario 

Académico informa que el Doctor Tomás Antonio Padilla Cámbara, 

solicita que se le nombre como Coordinador de los siguientes 

proyectos: “Estudio hidrológico de la subcuenca del Río Teocinte 

para determinar las áreas principales de recarga hídrica y 

propuestas en alternativas de un plan de conservación” y del 

“Estudio hidrológico e hidráulico para la modelación a inundaciones 

en la cuenca de los ríos Sis-Icán y propuesta preventiva a 

desastres”, durante el segundo semestre de 2022 
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Nombrar al Doctor Tomás Antonio Padilla Cámbara, Coordinador de la 

subárea de Manejo de Suelo y Agua, como Investigador Principal, durante el 

segundo semestre de 2022, de los siguientes proyectos:  

 

• “Estudio hidrológico de la subcuenca del Río Teocinte para 

determinar las áreas principales de recarga hídrica y propuestas en 

alternativas de un plan de conservación” 
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• “Estudio hidrológico e hidráulico para la modelación a inundaciones 

en la cuenca de los ríos Sis-Icán y propuesta preventiva a desastres”. 

 

b. Trasladar el presente acuerdo al Doctor Tomás Antonio Padilla Cámbara y 

al Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López Búcaro, para su cocimiento 

y efectos. 

 

c. Notifíquese.  

6.27 La Ingeniera Carmen Juan Andrés, Profesora Interina de la Subárea de 

Manejo y Mejoramiento de Plantas, solicita se modifique la carga 

académica que tendrá a cargo durante el segundo semestre de 2022, y 

se dé cumplimiento a lo ordenado por el Juzgado Primero Pluripersonal 

de Trabajo y Previsión Social en el Acta de reinstalación. 
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La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Informar a la Ingeniera Carmen Juan Andrés, Profesora Interina de la 

Subárea de Manejo y Mejoramiento de Plantas, que previo a resolver, su 

requerimiento debe contar con el visto bueno del Coordinador de la Subárea 

de Manejo y Mejoramiento de Plantas, Doctor Gregorio Amílcar Sánchez 

Pérez.  

 

b. Notificar el presente acuerdo al Doctor Gregorio Amílcar Sánchez Pérez y a 

la Ingeniera Carmen Juan Andrés.  
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SÉPTIMO: Puntos Varios.  

 

7.1  El Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, Coordinador de la 

Comisión de Evaluación Docente, traslada para conocimiento y efectos 

de este Órgano Colegiado, el Cuadro de Promoción (Trienio 2017, 2018 

y 2019) del Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria.  
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La Junta Directiva al entrar a conocer la solicitud presentada por el Doctor 

Marvin Roberto Salguero Barahona, Coordinador de la Comisión de Evaluación 

Docente, ACUERDA:  

 

a. Aprobar el Cuadro de Promoción docente del Ingeniero Agrónomo Walter 

Arnoldo Reyes Sanabria, Registro de Personal 20010115, Profesor Titular de 

la Facultad de Agronomía, por trienio (2017, 2018 y 2019), Puesto Actual: 

Titular VI, Puesto Nuevo: Titular VII, a partir del 01 de julio de 2020. 

 

b. Enviar el presente acuerdo a la Agencia de Tesorería de la Facultad de 

Agronomía, para el trámite administrativo correspondiente. 

 

c. Notificar el presente acuerdo al Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes 

Sanabria y a la Comisión de Evaluación Docente, para su conocimiento y 

efectos correspondientes. 
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d. Este acuerdo es de transcripción inmediata. 

 

e. Notifíquese.  

 

 

 

 

7.2  El estudiante Mynor Fernando Almengor Orenos, Vocal V, solicita se 

elabore un manual para orientar los requisitos necesarios para solicitar 

ayudas económicas a estudiantes en la Facultad de Agronomía. 

  

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Solicitar al Licenciado Elvyn Orlando Gómez Morales, Tesorero, elabore un 

documento informativo, sobre los requisitos necesarios para que los 

estudiantes soliciten ayuda económica, el que deberá entregar a más 

tardar el _19 de julio de 2022. 

 

b. Instruir al Secretario Académico para que luego de recibir el documento 

informativo elaborado por el Licenciado Elvyn Orlando Gómez Morales, la 

haga del conocimiento de los estudiantes de esta unidad académica.  

 

c. Notifíquese. 

 

7.3  La Doctora Gricelda Lily Gutiérrez Álvarez, solicita que la Asesora 

Jurídica de Decanatura, presente un informe sobre cómo proceder en 

la reinstalación de la Licenciada Sandra Castañeda Paz. 

 

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA: 

  

a. Instruir a la Licenciada Yury Mariela Barrios Peralta presente a este cuerpo 

colegiado, un informe sobre las opciones legales para que el caso de 
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reinstalación de la Licenciada Sandra Castañeda Paz se desestime una vez 

que esta persona carece de personalidad para demandar.  El informe debe 

remitirse a Junta Directiva a mas tardar el 19 de julio de 2022. 

 

b. Notifíquese 

  

7.4  El estudiante Mynor Fernando Almengor Orenos, Vocal V, solicita a la 

Agencia de Tesorería, presente un informe sobre la disponibilidad de 

recursos en el rubro de ayudas económicas. 

 

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA:  

 

a. Solicitar al Licenciado Elvyn Orlando Gómez Morales, presente a este órgano 

colegiado, un informe sobre la disponibilidad financiera con que se cuenta 

en el rubro de ayudas económicas, dicho informe debe entregarse a más 

tardar el día 19 de julio de 2022. 

 

b. Notifíquese. 

 

7.5  El Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, Coordinador de UPDEA, 

presenta solicitud de modificación de carga académica correspondiente 

al segundo semestre de 2022, del Ingeniero Agrónomo Alfredo Itzep 

Manuel, Profesor Titular de la Subárea de Ciencias Sociales y Desarrollo 

Rural; del Ingeniero Agrónomo Ernesto Yac Juárez e Ingeniero 

Agrónomo Félix Medrano, Profesores Interinos de la Subárea de 

Ejercicio Profesional Supervisado. 
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La Junta Directiva, después de entrar a conocer la solicitud del Doctor Marvin 

Roberto Salguero Barahona, Coordinador de UPDEA, ACUERDA:  

 

a. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Ingeniero Agrónomo Alfredo Itzep Manuel, Profesor Titular de la Subárea de 

Ciencias Sociales y Desarrollo Rural, quedando de la siguiente manera:  

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

Extensión y Organización de Productores, sección “U” 
vespertina, lunes, martes y miércoles de 13:00 a 14:00 horas 

9 

Antropología Agraria, sección “U” matutina, lunes, martes y 
miércoles de 9:00 a 10:00 horas 

9 

Antropología Agraria, sección “A” vespertina, lunes, martes y 
miércoles, de 12:00 a 13:00 horas 

6 

1 laboratorio de Antropología Agraria, Jueves de 9:00 a 11:00 
horas 

6 

2 laboratorios de Extensión y organización de productores, 
jueves de 11:00 a 13:00 horas y viernes de 9:00 a 11:00 
horas 

10 

TOTAL 40 
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b. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Ingeniero Agrónomo Ernesto Yac Juárez, Profesor Interino de la Subárea de 

Ejercicio Profesional Supervisado, quedando de la siguiente manera:  

 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

Supervisión de estudiantes de EPS 31 

Prácticas Agrícolas y Forestales, jueves de 07:00 a 09:00 y de 
11:00 a 13:00 horas 

08 

Actualización docente 01 

TOTAL 40 

 

c. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Ingeniero Agrónomo Félix Medrano, Profesor Temporal de la Subárea de 

Ejercicio Profesional Supervisado, quedando de la siguiente manera:  

 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

Supervisión de estudiantes de EPS 28 

Prácticas Agrícolas y Forestales, viernes de 07:00 a 09:00; 
09:00 a 11:00 y de 11:00 a 13:00 horas 

11 

Actualización docente 01 

TOTAL 40 

 

d. Notificar las modificaciones de carga académica autorizadas al Ingeniero 

Agrónomo Alfredo Itzep Manuel, Ingeniero Agrónomo Ernesto Yac Juárez e 

Ingeniero Agrónomo Félix Medrano, al Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez 

Reyes, Coordinador de la Subárea de Ciencias Sociales y Desarrollo Rural y 

Ejercicio Profesional Supervisado, y al Doctor Marvin Roberto Salguero 

Barahona, Coordinador de UPDEA. 

 

7.6  El Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, Coordinador de UPDEA, 

presenta solicitud de modificación de carga académica correspondiente 
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al segundo semestre de 2022, de la Subárea de Métodos de 

Cuantificación e Investigación. 
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La Junta Directiva, después de entrar a conocer la solicitud del Doctor Marvin 

Roberto Salguero Barahona, Coordinador de UPDEA, ACUERDA:  

 

a. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Ingeniero Agrónomo Roderico Antonio Estrada Muy, Coordinador de la 

Subárea de Métodos de Cuantificación e Investigación, quedando de la 

siguiente manera:  
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ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

Estadística Aplicada Forestal “U” Lunes-Miércoles 

15:00 hrs. 

9 

Estadística Aplicada a la Producción Agrícola “U” 

Lunes-Miércoles 17:00 hrs. 

9 

Estadística General “U” lunes-miércoles 19:00 horas 9 

Evaluación de seminarios de tesis y/o reuniones 

académicas de EPSA. 

1 

Coordinador de la Subárea  Métodos de Cuantificación 

e Investigación 

10 

Actualización docente y uso de plataformas virtuales y 

actividades académicas en línea 

2 

TOTAL 40 

 

b. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Doctor Byron Humberto González Ramírez, Profesor Titular de la Subárea 

de Métodos de Cuantificación e Investigación, quedando de la siguiente 

manera:  

 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

01 Sección Estadística Aplicada a la 

Producción Agrícola  “U” Lunes-Miércoles 

10:00  hrs 

9 

Métodos de Investigación Aplicados a la 

Producción Agrícola “U” Lunes-miércoles 16:00 

hrs. 

9 

03 laboratorios de Estadística Aplicada a la 

Producción Agrícola 

-Jueves 11:00 hrs 

-Jueves 16:00 hrs 

-Viernes 16:00 hrs 

14 
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Supervisión de estudiantes de EPSA 3 

Administración del CETE 5 

TOTAL 40 

 

c. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Auxiliar de Cátedra I “A” de la Subárea de Métodos de Cuantificación e 

Investigación, quedando de la siguiente manera:  

 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

2 laboratorios de MIAPA 

Jueves 14:00 horas 

Jueves 18:00 horas 

10 

TOTAL 10 

 

d. Notificar las modificaciones de carga académica autorizadas a los profesores 

de la Subárea de Métodos de Cuantificación, a las Coordinaciones de la 

Subárea de Métodos de Cuantificación e Investigación, Área Tecnológica y 

UPDEA, para su conocimiento y efectos pertinentes. 

 

7.7 El Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, Coordinador de UPDEA, 

presenta solicitud de modificación de carga académica correspondiente 

al segundo semestre de 2022, del Ingeniero Agrónomo Juan Alberto 

Herrera Ardón, Profesor Titular de la Subárea de Ciencias Biológicas. 
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La Junta Directiva, después de entrar a conocer la solicitud del Doctor Marvin 

Roberto Salguero Barahona, Coordinador de UPDEA, ACUERDA:  

 

a. Autorizar el cambio de carga académica del segundo semestre de 2022, del 

Ingeniero Agrónomo Juan Alberto Herrera Ardón, Profesor Titular de la 

Subárea de Ciencias Biológicas, quedando de la siguiente manera:  

 

ACTIVIDAD HORAS/SEMANA 

Anatomía y Morfología Vegetal sección U de 16:00 a 17:00  9 

02 laboratorios de Genética General 

Viernes de 09 a 11 horas 

Viernes de 11 a 13 horas 

 

5 

3 

4 laboratorios de Anatomía y Morfología Vegetal 

Jueves 9 a 11 horas 

Jueves 11 a 13 horas 

Jueves 14 a 16 horas 

Viernes 14 a 16 horas 

 

5 

3 

3 

3 

Asesoría de tesis, asesoría de trabajos de investigación 

dentro del EPSA 

1 

Actividades de Investigación (Evaluación de seminarios de 

tesis y EPS) 

1 

Actualización docente y uso de plataformas virtuales y 

actividades académicas en línea 

2 

CAEPI 2 

Participación en Programa de Tutorías en Biología para 

aspirantes de primer ingreso 2023 

3 

TOTAL 40 

 

b. Notificar la modificación de carga académica autorizada al Ingeniero 

Agrónomo Juan Alberto Herrera Ardón; Ingeniero Agrónomo Luis Rodolfo 

Montes Osorio, Coordinador de la Subárea de Ciencias Biológicas, Doctor 

Eugenio Oliverio Orozco y Orozco, Coordinador del Área de Ciencias y al 
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Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, Coordinador de UPDEA, para su 

conocimiento y efectos pertinentes. 

 

7.8  El Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, Coordinador de UPDEA, 

presenta para su aprobación, la carga académica correspondiente al 

segundo semestre de 2022, de la Subárea de Ciencias Forestales y 

Ambientales. 
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   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA 
 
 
 
 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
 
 
 

235 
 

 

 

 

La Junta Directiva, después de entrar a conocer la solicitud del Doctor Marvin 

Roberto Salguero Barahona, Coordinador de UPDEA, ACUERDA:  

 

a. Aprobar la carga académica de la Subárea de Ciencias Forestales y 

Ambientales, para el segundo semestre de 2022. 

 

b. Notificar al Coordinador de la Subárea de Ciencias Forestales y Ambientales, 

Profesores Titulares de dicha Subárea, y a la Coordinación de UPDEA, la 

carga académica aprobada por este Órgano de Dirección, para el segundo 

semestre de 2022, para su conocimiento y efectos pertinentes. 
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OCTAVO: Cierre de sesión. No habiendo más que hacer constar se da por 

terminada la presente acta en el mismo lugar y fecha de su inicio 

siendo las veinte horas con quince minutos (20:15), la que, una vez 

leída, se ratifica y firma por todos los que en ella intervienen.  

 

 

 

“ID Y ENSEÑAD A TODOS” 

 

 

Ingeniero Agrónomo    Doctor 

Waldemar Nufio Reyes    Marvin Roberto Salguero Barahona 

Decano       Vocal I 

 

Doctora       Bachiller 

Gricelda Lily Gutiérrez Alvarez   Carmen Aracely García Pirique 

Vocal II       Vocal IV 

 

Perito Agrónomo     Ingeniero Agrónomo 

Mynor Fernando Almengor Orenos  Walter Arnoldo Reyes Sanabria 

Vocal V       Secretario Académico 

 


